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КОМБИНИРОВАННЫЙ ТУР                                                                                          АВТОБУС + АВИА

Греческий вояж + отдых в Албании

БУДАПЕШТ – САЛОНИКИ –  МЕТЕОРЫ – АФИНЫ – МЫС СУНИОН* –   ДУРРЕС (отдых в Албании) – МИНСК

02.06.2017 – 12.06.2017

Обращаем Ваше внимание, что в данный тур могут выезжать туристы, обладающие многократной шенгенской визой типа C. Наличие национальной визы типа D не подходит.

	1 день
	Выезд (ориентировочно 05.30) из Минска, а/в Центральный. Транзит по территории Беларуси (~350 км), прохождение границы.  Переезд (~600 км) на ночлег в отеле на территории Венгрии.

	2 день
	Завтрак. Переезд (~180 км) в Будапешт – столицу Венгрии.

Экскурсия по городу. Свободное время. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту: Крепостной район, Королевский дворец — одно из самых грандиозных зданий Будапешта, храм Матиаша (где венчались все королевские семьи Европы), Рыбацкий бастион, площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши, Базилика Святого Иштвана, Парламент. * Для желающих прогулка на теплоходе по Дунаю с экскурсией. *Можно также посетить купальни «Сечени» и *поужинать в Чарде (национальный ресторан).

Ночной переезд (~1100 км) в Салоники.

	3 день
	Прибытие в Салоники - крупнейший морской порт страны после Пирея и второй город-миллионник после Афин, где можно часами гулять и осматривать достопримечательности. Размещение в отеле в центре города. Обзорная экскурсия по городу:  храм Димитрия Солунского, Триумфальную Арку римского императора Галерия, Ротонду Св.Георгия, Белую башню, памятник Александру Македонскому, археологические раскопки Древней Агоры, церковь Св.Софии, древние крепостные стены. Свободное время. Ночлег в отеле в Салониках.

	4 день
	Завтрак. Переезд (~220 км) в   Метеоры - комплекс монастырей, расположившихся на скалах высотой 600 метров.

Осмотр комплекса монастырей (вход в монастырь платный, для женщин – юбка ниже колен или брюки, прикрытые плечи; для мужчин - брюки, прикрытые плечи). Переезд на ночлег в отеле в Афинах (~370 км).

	5 день
	Ранний завтрак. Прибытие в Афины – столицу Греции, главный город Древней Эллады, где современность мирно уживается с  древними памятниками античности. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия. Свободное время.

В свободное время можно посетить Акрополь*, а также побывать на мысе Сунион*, где возвышается храм Посейдона. Переезд (~350 км) на ночлег в отеле на территории Греции.

	6 день
	Завтрак. Переезд в Дуррес. Размещение в отелях во второй половине дня.

	7 -10день
	Отдых на море (6 дней/5 ночей). Во время отдыха у вас появится возможность ознакомиться с культурой и  достопримечательностями Албании. Экскурсии осуществляются принимающей стороной, с полным списком дополнительных мероприятий и ценами можно ознакомиться в день заселения в отели.

	11 день
	Выселение из отелей. Трансфер в аэропорт города Тираны. Вылет в Минск.


*По желанию, оплачивается дополнительно каждым туристом отдельно. Допускается изменение порядка проведения мероприятий. Возможно некоторое изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с задержками на границе, тяжелой транспортной ситуацией на дорогах и т.п. Указанные в программе расстояния являются приблизительными.

(!) Прибытие в отели  по программе в отдельных случаях возможно после 24.00 

Стоимость тура составляет: ( цены указаны в EUR) + туруслуга 90.00 рублей

Оплата осуществляется в белорусских рублях, эквивалентно курсу соответствующей валюты на дату платежа! Программа и курс на www.e6.by            
Отель ALBANIAN STAR 4* (HB)     -       515 €
В базовую стоимость входит:  Проезд автобусом туристического класса: кондиционер, туалет для экстренных ситуаций, видео, один или два монитора, откидывающиеся сиденья. Проживание в транзитных отелях. Континентальные завтраки в дни проживания в транзитных отелях. Экскурсионное обслуживание согласно программе тура и сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.  Проживание в Дурресе в выбранном отеле. Трансфер.  Авиаперелет Тирана – Минск.
В стоимость тура не включены: Туристическая услуга 90 белорусских рублей. Консульский сбор – €60 (шенгенская виза) + (возможно) услуги визового центра, медицинская страховка – €10. Дополнительные мероприятия, описанные в программе. Билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе.
Описание отеля   ALBANIAN STAR 4*

AS Hotel — это новый 4-х звездочный отель с высококачественным и современным обслуживанием в пляжной зоне города Дуррес на Адриатическом побережье Албании.

Пляж: отель находится 10 метров от пляжа (песок)
Номера отеля укомплектованы всем необходимым для комфортного проживания и отдыха. На охраняемой территории к услугам гостей — собственный пляж, ресторан европейской и традиционной кухни с большим выбором блюд из даров моря, открытый бассейн, бар на терассе, sky-бар на крыше отеля с панорамным видом, фитнес-центр и конференц-зал. Пологий вход в море и мягкий песчаный берег идеально подходят для отдыха с детьми. Удобство расположения отеля обусловлено близостью к международному аэропорту Тираны (40 км).

 
Удобства в номерах: Кондиционер, ванная комната, балкон с видом на море, мини бар, телевизор, рабочий стол, сейф

 Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура и цены, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах..






