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          Эрфурт – Бад Зальцунген* – Кобленц – замок Марсксбург* – 

Рюдесхайм – замок Франкенштейн* –  Вюрцбург – Бамберг*
Выезд: 29.10.2016
Автобус марки: Setra, Neoplan, Daf, Vanhool и др. : видео, аудио.

Продолжительность тура 5 дней
Проживание: отели 2*, 3* , размещение в 2-3-хместных номерах, завтраки (точное название отеля подтверждается 
за 2 недели до выезда), 1 ночь в Польше, 1 ночь в Германии
 Для проведения экскурсий по желанию туриста будет предложено пользование аудиогидом, стоимость наушников на 1 экскурсионный день 2€ на  1 человека
	1 день


	Отправление из Минска в 05:30, отправление из Бреста в 9:30. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания (за допл. 5-7 €/чел). Ночлег в отеле на территории Польши.

	2 день


	Завтрак. Переезд в Эрфурт.  Экскурсия по городу сказочной непредсказуемости. Узкие средневековые улочки города со зданиями, практически соприкасающимися над головой, с обилием церквей, причудливым и очень гармоничным переплетением эпох, над которыми здесь ничто не властно. И само время течет здесь так же задумчиво и спокойно, как пересекающая город речка Гера. Переезд в пригород Кобленца. По пути остановка  на релакс  в  Бад Зальцунгене:  Курорт Бад-Зальцунген знаменит лечебными терминальными источниками, богатым кислородным воздухом и прекрасным мягким климатом, способствующим благоприятному отдыху и оздоровлению. Здесь предлагаются к применению лечебные ванны в соляном растворе, которые являются натуральными источниками лечения.  Предлагаем посетить  Большой велнесс-центр Keltenbad расположен прямо в сердце курорта Бад-Зальцунген. Здесь расположены бассейны с водой из местных целебных источников. Один из них, под названием «Соляная купель», по качествам своей воды и температуре (36°С), идентичен воде из Мертвого моря. К услугам посетителей этого центра, помимо бассейнов с целебной водой, полный комплекс спа-услуг  ( доплата от 10 евро, в зависимости от ванн).Переезд в отель. Ночлег в отеле.

	3 день


	Завтрак.  Отправимся в романтическую долину Среднего Рейна, где между городами Рюдесхайм и Кобленц сохранилось самое большое число средневековых замков во всём мире. За каждой излучиной Рейна, практически на каждом утёсе, можно увидеть суровые стены средневековых замков или их развалины. Эту часть долины эксперты ЮНЕСКО включили в список Всемирного наследия. Единственный замок, не разрушавшийся ни разу – замок Марксбург,  который мы и посетим (доплата за входные билеты 10 евро/взр, 5 евро/дети).  Мы продолжаем наше путешествие вдоль Рейна и проезжаем замечательные винодельческие городки и деревушки. Здесь, в живописной долине Среднего Рейна возвышается всемирно известная скала Лорелеи (Loreley). Узкая долина, неукротимый поток и таинственное эхо породили легенду о светловолосой девушке на утесе. И вот мы прибываем в последний пункт нашей экскурсии – маленький, но знаменитый город Рюдесхайм. Рюдесхайм - это красочный немецкий городок с узкими улочками и каменными мостовыми, где все осталось почти нетронутым с позапрошлого века, где так много старых фахверковых домов, где по вечерам из каждого ресторанчика слышна живая музыка на любой вкус. Самая знаменитая улица в городе – Drosselgasse. Эта улица, как в прочем и весь городок, – большая сувенирная лавка и дегустационный зал. Ресторанчики, винные подвалы и сувенирные магазинчики в каждом доме ( дегустация 15 евро). Переезд в отель в пригороде  Мюльталя.

Для желающий (20:00-24:00): Хэллоуин и шоу монстров в Замке Франкенштейна!!!   Туристы со всего мира приезжают сюда, чтобы испытать настоящий страх, пощекотать нервы и повысить адреналин в крови. Главное, ничего не боятся! (доплата от 30 евро в зависимости от категории билета).  

http://www.frankenstein-halloween.de/ 

	4 день


	Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Вюрцбург, который обладает особым романтическим ореолом. Город украшает старинный Майнский мост с прилепившейся к нему старой водяной мельницей, величественный собор Св. Килиана, здание Старого университета, Красная кирха девы Марии, у фасада которой еще в 17 веке сжигали ведьм и другие многочисленные памятники сакрального зодчества. Паломники со всего мира приезжают в церковь Капелле за исцелением. В этом городе праздновал свою вторую свадьбу Фридрих Барбаросса. Именно здесь физик Вильгельм Рентген открыл лучи. По желанию ( доплата 20 евро ): Экскурсия по Бамбергу - это экскурсия  по огромному историческому музею со своими историями и легендами, тайнами и открытиями. Бамберг - это маленький Рим со своим Домским собором, старой и новой Резиденциями, с единственной в мире городской ратушей, построенной на воде, с маленькой Венецией.  А копченое пиво не сравнится ни с чем!!!. Выезд в Минск. Ночной переезд.

	5 день


	Позднее прибытие в   Минск. 


Стоимость тура составляет: ( цены указаны в EUR на чел.) +  45.00 рублей. (туруслуга )   

Оплата осуществляется в белорусских рублях, эквивалентно курсу  валюты на дату платежа! www.e6.by  
	              место в 2-х  и  3-х местном номере
	     место в  одноместном номере

	245 €
	               295 €


В стоимость входит: проезд автобусом, 1 ночлег в Польше, 2 ночлега в Германии, 3 завтрака в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов 
Дополнительно оплачивается: консульский сбор (для граждан РБ – 60 €, дети до 12 лет бесплатно), медицинскую страховку 3 €, входной билеты в музеи, картинные галереи и др.
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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