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КИЕВ – КОЛЫБЕЛЬ ПРАВОСЛАВИЯ НА РУСИ 
Выезды:  14.04.18, 28.04.18, 15.06.18, 30.06.18, 20.07.18, 03.08.18, 17.08.18, 14.09.18, 06.11.18, 22.12.18
Автобус класса: Setra, Neoplan, Daf, Vanhool и др.: видео, аудио
Продолжительность тура: 4 дня, 2 ночных переезда.

Отель Турист 3*** (1 ночь). Размещение в 2-3-х. местных номерах  (душ, туалет, телевизор).
	1 день  
	Выезд из Минска в 19.00 (ориентировочно). Транзит по территории РБ и Украине. Ночной переезд.

	2 день
	7-00 Прибытие в Киев.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Киеву: памятник основателям города, Аскольдова могила, набережная Днепра, Речной вокзал, Владимирский собор, Старокиевская гора, Оперный театр, Киевский университет, Европейская площадь, Софийская площадь, Михайловская площадь, Андреевский спуск, Контрактовая площадь и прочие достопримечательности города. 

Свободное время для самостоятельной прогулки по Крещатику, Майдану Независимости, посещение музеев Андреевского спуска по интересам, посещение центральных панорамных площадок города.
Также можно посетить аквапарк «DreamTown» (Оболоньский проспект, 21Б), парк «Киев в миниатюре» (территория гидропарка), Океанариум «Морская сказка» (ул. Андрея Малышка, 3). 

Ночлег в гостиницы.

	3 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы.

 Посещение Национального историко–архитектурного Заповедника Киево-Печерская Лавра. В ходе обзорной экскурсии, вы увидите Троицкую и Трапезную церковь, Успенский собор; посетите Ближние или Дальние пещеры (по желанию, самостоятельно).

Загородная экскурсия в музей коррупции «Межигорье» (бывшая резиденция В.Ф. Януковича). Вы узнаете историю этого места, осмотрите территорию: знаменитая Хонка, где хранились немыслимые богатсва, подземный спортивный комплекс, мини –зоопарк, плавающий банкетный зал «Галеон», гольф-клуб, вертолетная площадка и многое др.   

 Посещение торгового центра «Караван» (супермаркет, магазины одежды/мировые бренды и т.д., рестораны, каток, кинотеатр).  Отправление в Минск.
Ночной переезд.

	4 день
	Прибытие в Минск утром.  Ориентировочно в 05.00-08.00.




Стоимость тура составляет:  70 $ (на чел) + 45 руб. (туруслуга)
Оплата осуществляется в белорусских рублях, эквивалентно курсу соответствующей валюты на дату платежа!  Программа и курс на  www.e6.by
В стоимость входит: проезд на автобусе,  1 ночь - проживания в отеле, 2 завтрака, эксурсионное обслуживание  согласно программе.

Дополнительно оплачивается: медицинская  страховка (3 $ по курсу НБРБ), туруслуга 25 BYN – дети до 12 лет, туруслуга 0 BYN – дети до 5 лет, экскурсия в «Межигорье» 250 грн., входные билеты: Киево-Печерская Лавра 50 грн., катераня прогулка (в летний период) 
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.


