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Варшава – Лодзь 
Выезды: 29.04.2018, 25.05.2018, 30.06.2018, 27.07.2018, 24.08.2018.
Автобус класса: Setra, Neoplan, Daf, Vanhool и др.: видео, аудио
Продолжительность тура: 3 дня, без ночных переездов.
Отель в Варшаве:  3*** (2 ночи). Размещение в 2-3-х. местных номерах  (душ, туалет, телевизор).

	1 день
	Отправление из Минска автобусом от д/с Дружная в 05.00. Транзит по территории Беларуси и Польши. Прибытие в Варшаву. Размещение в отеле (расчетное время начинается с 14.00, по возможности расселение проводится ранее  указанного времени). Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу королевских резиденций, городу музыки Шопена, городу в котором царит неповторимая и уникальная атмосфера… Старый Город, находящийся в Списке Мирового Культурного Наследия ЮНЕСКО – тщательно восстановленный после разрушений Второй Мировой войны, великолепные улицы, образующие Королевский тракт, по сторонам которого расположились костел св. Анны, Замковая площадь, колонна Сигизмунда Вазы, Королевский дворец, ул. Св. Иоанна Крестителя, Рыночная площадь с известной Сиренкой, Барбакан, Новый город, обзорная площадка с видом на пражскую сторону города и мультимедийный парк фонтанов. Свободное время в старом городе, где вы сможете отведать вкусные польские вареники («Пероги») и попробуете наваристый суп «Журек». Свободное время. Ночлег.

	2 день
	Завтрак. Выездная экскурсия в г. Лодзь ( за доп.плату – 10 евро с человека) - расположен в 130 км от Варшавы. Это второй по величине город страны. С XIX в здесь сохранились крупные текстильные фабрики, рабочие кварталы, особняки фабрикантов и окруженные парками дворцы, образуя крупнейший в Польше архитектурный комплекс в стиле «модерн». Обзорная экскурсия по городу Лодзь. В программе экскурсии: Вилла Леопольда Киндермана, Дворец Маурицы Познаньского, Собор Александра Невского, Площадь Свободы, Памятник трём промышленникам, Вилла Флориана Яриша, Церковь св. Иосифа, Мануфактура, улица Пиотровска. Поездка в термы Унеюв (при группе от 15 человек). Недалеко от г.Лодзь расположен уникальный комплекс термальных источников www.termyuniejow.pl, где вы сможете насладиться под открытым небом термальными водами, поднятые с глубины 2 км по трем скважинам! Комплекс Uniesow – это место, где каждый найдет что-то для себя... Разнообразные сауны, массажный кабинет, соляной горячий и ледяной бассейны, а также снежная камера доставят Вам необычайные ощущения, а тело расслабится и наполнится энергией. Возвращение в Варшаву. Свободное время. Ночлег.

Для тех кто остаются в Варшаве свободное время, во время которого, можно посетить: - Музей Коперника (входные билеты ≈6 евро за доп. плату). В музее расположено более 360 интерактивных экспонатов, наглядно демонстрирующие такие явления как магнетизм, образование смерчей и молний, электростатика и многое другое. Этот центр является одним из самых популярных мест в Варшаве. - ТЦ «ARKADIA» - это крупнейший торговый центр в Восточной Европе и на сегодняшний день крупнейший торговый центр в Варшаве. Есть также пивоваренный завод (Bierhalle), где можно отведать отличное пиво weizen.

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Посещение торгового центра «M1» с различными бутиками, магазином Auchan, «IKEA». Отправление в  Минск. Ориентировочное прибытие около 24.00.


Стоимость тура составляет: (цены указаны в EUR на чел) +45 руб. (туруслуга) 
	                место в 2-х  и  3-х местном номере
	место в  одноместном номере

	110
	                        140

	Дети до 12 лет – 105
	


В стоимость входит: проезд на автобусе, 2 ночи - проживание в отелях, 2 завтрака, эксурсионное обслуживание согласно программе.
Дополнительно оплачивается: медицинская  страховка (2 $ по курсу НБРБ), консульский сбор (до 6 лет – бесплатно, 6-12 лет – 15 евро, 12 лет и старше – 60 евро консульский сбор+15 евро сервисный сбор), входные билеты и доп. услуги (доп.экскурсия в Лодзь 10 евро/чел – организовывается при группе от 15 человек, вх.билет в термы Унеюв).
При бронировании тура возможно открытие многократной визы* 

(при наличии в паспорте за последние 3 года польской визы)
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.


