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«ТУРНЕ ПО БАВАРИИ, НОВЫЕ ГОРОДА»

РЕГЕНСБУРГ – ВЕЛЬТЕНБУРГ* – МЮНХЕН – ИНГОЛЬШТАДТ* - ЗАМОК ЛИНДЕРХОФ* – ОБЕРАМЕРГАУ* - ЗАМОК НОЙШВАНШТАЙН* - НЮРНБЕРГ – БАМБЕРГ*

6 дней/ без ночных переездов

Выезд:        26.04.2020г.,     24.05.,       21.06.,     19.07.,     16.08.,      25.10.,       13.12.2020,     03.01.2021г.
Продолжительность тура 6 дней, проживание (1 ночлег в Чехии, 3 ночлега в Германии, 1 ночлег в Польше), завтраки.
Отель в Чехии, в Германии, в Польше – 2* -  3*** . Размещение в 2-3-хместных номерах (душ, туалет, телевизор).

	                                             2020г. Мистерия «Страсти Христовы» в Обераммергау (баварский городок)

С мая по октябрь 2020г. в Обераммергау в 42-й раз пройдут постановки традиционного спектакля-мистерии. Впечатляющее воображение зрелище, которое по праву считают одним из самых важных культурных и религиозных событий Германии уходит корнями в глубину веков. Традиционно, более 2000 участников, почти половина местных жителей, каждые десять лет в пятичасовой мистерии на открытой сцене внушительного по размерам местного театра рассказывают историю Иисуса из Назарета. С 1634г. жители городка с верой и преданностью рассказывают со сцены историю человека, чья благая весть на протяжении 2000 лет дает людям надежду и жизненную силу. В 2020г. постановку «Страстей Христовых» в Обераммергау увидят более 450000 гостей со всех уголков планеты.


	

	1 день:

Ранний выезд из Минска. Транзит по территории РП. Ночлег на территории Чехии.
2 день:

Завтрак. Выезд в Регенсбург (город Юнеско). Пешеходная экскурсия по Старому городу: каменный мост 12 века, старейшая в Германии сосисочная Historisische Wuerstkuche (850 лет), Старая Ратуша, собор Святого Петра и др. Свободное время. 

Для желающих экскурсия в заповедник «Дунайский разлом» с плаванием на кораблике от городка Кельхам через Дунайский Прорыв до монастыря Вельтенбург (15 евро + билет на кораблик 10 евро). Во время экскурсии вы увидите величественный мемориал «Зал освобождения», построенный Людвигом 1 в честь победы над Наполеоном, будете любоваться живописными скальными образованиями русла Дуная, а в монастырской пивной сможете попробовать знаменитое тёмное пиво «Weltenburger Kloster Barock». Переезд на ночлег в окрестностях Мюнхена.

3 день:

Завтрак. Обзорная экскурсия по Мюнхену (столица Баварии) - исторический центр Старого города – площадь Мариенплац , величественная Фрауэнкирхе – символ Мюнхена, Старая и Новая ратуши, Изарские ворота города, площадь Одеона, украшенная аркадой полководцев, львами и Театинской церковью, самая известная пивная в мире Хофбройхаус , Олимпийский комплекс, БМВ, дворцово-парковый комплекс летней резиденции Нимфенбург - один из самых больших дворцов Германии, и королевские улицы с их монументальной архитектурой. 

Свободное время для самостоятельного знакомства с городом, посещения музеев, выставок и магазинов. 

Для желающих за дополнительную плату 20€ предлагаются факультативная экскурсия в город Ингольштадт – древний город на берегу Дуная со своим замком и крепостной стеной. Обзорная экскурсия по городу: Герцогский замок, Ратуша, церковь Морицкирхе, собор Либфрауенмюнстер, редут Тилли, Кленцепарк и др. Свободное время. Возвращение в Мюнхен. Ночлег в окрестностях Мюнхена.

4 день:

Завтрак. Свободный день в Мюнхене.

Для желающих за дополнительную оплату 25€ предлагается экскурсия «Сказочные замки Баварии». Осмотр двух самых знаменитых замков Германии, построенных баварским королём Людвигом II – замка Нойшванштайн (входной билет от 14€) и замка Линдерхоф (входной билет от 9€), а также сказочного альпийского городка Обераммергау. Возвращение в Мюнхен. Ночлег в окрестностях Нюрнберга.

5 день:

Завтрак. Обзорная пешеходная экскурсия по Нюрнбергу: замок Кайзербург, средневековые улочки старого города, дом Албрехта Дюрера, Рыночная площадь со знаменитым фонтаном-колодцем и церковью Девы Марии, церкви Св. Себальда и Св. Лаврентия. Свободное время.

Для желающих за дополнительную плату 20€ предлагается факультативная экскурсия в Бамберг – красивый средневековый город живописно расположенный на семи холмах вдоль реки Регниц. Город сейчас является памятником Юнеско. Экскурсия по Старому городу: крепость Альтенбург, Бамбергский собор, Старая ратуша на острове реки Регниц, квартал «Маленькая Венеция» и др. В свободное время можно попробовать оригинальное копчёное пиво Rauchbier (3,80€ бокал), которое здесь варят. Вечером выезд в Польшу (время выезда указывает гид группы). Ночлег на территории Польши.
6 день:

Завтрак. Выезд в Минск. Прибытие в Минск поздно вечером/ночью.




Стоимость тура составляет: ( цены указаны в EUR на чел.) +  90.00 руб. (туруслуга )
Оплата производится в белорусских рублях, по курсу Национального Банка Республики Беларусь+2% на день оплаты ! www.e6.by
	              место в 2-х  и  3-х местном номере
	место в  одноместном номере

	взрослый
	дети 10 - 12 лет
	               340€

	250€
	245 €
	

	Стоимость тура включает: проезд автобусом, 1 ночлег в Чехии, 3 ночлега в Германии, 1 ночлег в Польше, завтраки в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов.

Стоимость тура не включает: консульский сбор, медицинскую страховку, обязательная оплата городского сбора в отелях и пользование наушниками - пакет 15 евро, факультативные экскурсии по программе (организуются от 15 желающих), туруслуга.
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