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АВСТРИЙСКИЕ АЛЬПЫ
Долина Вахау - Инсбрук - Миттенвальд* - Герлосс Альпенштрассе  и Водопад Криммль - Целль-Ам-Зее – Зальцбург –Гмунден- Зальцкамергут *

Выезды:  03.05,  05.07,  09.08.2020  /6 дней (без ночных переездов)/
Все факультативные экскурсии(*) организуются при минимальном количестве 20 человек и за дополнительную стоимость. Для проведения экскурсий  обязательное использование наушников. 

	1 день
	Выезд из Минска в 5.00. Транзит по территории РП. Ночлег в Чехии.

	2 день
	Завтрак. Экскурсия в долину Вахау (Австрия) – уникальный по красоте участок реки Дунай между городами Кремс и Мельк (памятник Юнеско). Живописные берега Дуная покрывают виноградники и фруктовые сады, а старинные городки и крепости овеяны множеством тайн и легенд. Вас ожидает экскурсия по средневековому городу Кремс на Дунае, проба ликёров и фруктовых шнапсов в Дюрштайне и осмотр «колыбели Австрии» - величественного барочного монастыря Мельк (прогулка по территории монастыря бесплатно, осмотр залов монастыря 14,50€). Переезд на ночлег в Тирольские Альпы.

	3 день
	Завтрак. Обзорная экскурсия по Инсбруку - столице Тироля: Театральная площадь, Хофбург, старая ратуша, Дом с золотой крышей, мост Иннбрук, собор Св. Якова и др. Свободное время.

Для желающих предлагается поездка в Миттенвальд с посещением горного ущелья Лойташ (доплата 20€). Миттенвальд – сказочный немецкий городок, расположенный в Альпах на границе с Австрией, очарование которому придаёт Luftmalerei (воздушная роспись) фасадов домов с народными и религиозными мотивами. Никого не оставит равнодушным и прогулка по горному ущелью Лойташ с осмотром 23метрового водопада Лойташ-Кламм (иметь удобную обувь, билет 3€). Возвращение в Инсбрук. Свободное время. Ночлег в Тирольских Альпах.

	4 день        
	Завтрак. Экскурсия «Альпийское путешествие из Тироля в Зальцбург». Переезд по живописной альпийской дороге из долины Цилленталь через перевал Герлос (1630 метров) в долину Зальцах. Вас ожидают километры необыкновенных видов и горных пейзажей, поражающие величием и красотой уникальной альпийской природы. Самое впечатляющее место дороги - панорамная Герлосс Альпенштрассе с каскадными водопадами Криммль. Остановка и прогулка для осмотра великолепных ступенчатых каскадов Криммль (385 метров), которые питают тающие ледники Высокого Тауэрна (иметь удобную обувь, билет 3€).

Выезд в Цель ам Зее – популярный альпийский курорт, расположенный на берегу прекрасного Целлерского озера. Прогулка по набережной и средневековым улочкам города. Свободное время.

Переезд в Зальцбург – город епископов и Моцарта. Обзорная пешеходная экскурсия по городу: дворец и сад Мирабель, набережная реки Зальцах, торговая улица Гетрайдгассе, дом Моцарта, соборная площадь, аббатство Св.Петра, церковь Францисканцев, крепость Хоензальцбург (внешний осмотр,без подъёма). Свободное время. Ночлег в отеле.

	5 день
	Завтрак. Выезд в Гмунден – популярный курорт на берегу озера Траунзее. Прогулка по средневековому центру города и набережной курорта, откуда открываются прекрасные виды на озёрный замок Орт (с 11 века) и зуб горы Траунштайн (1691 м) на восточном берегу Траунзее. Посещение озерного замка Орт. Свободное время на курорте до 18.00. 

Для желающих экскурсия «Красоты Зальцкамергут» (доплата 25€) - поездка по озерному краю с посещением курортных городков Сант-Вольфгант, Бад-Ишль и Гальштат.  Сначала осмотр курортного городка Сант-Вольфгант на озере Вольфгангзее: посещение паломнической церкви Святого Вольфганга и прогулка по красивой набережной курорта. Далее экскурсия по имперскому курорту Бад-Ишль - летней резиденции австрийского императора Франц Иосифа.  И наконец, затерянный среди гор и лесов, чудесный городок Гальштат (памятник Юнеско) – одна из «визитных» карточек Австрии.  Соляные копи Гальштата считаются древнейшими в Европе (им более 3000 лет). Сюда приезжают за тишиной и единением с природой, для этого порой достаточно просто полюбоваться отражениями церковных шпилей и горных вершин в чистейшем озере Хальштеттерзее. Прогулка по живописному городку, свободное время для прогулок и купания до 17.00.  Для желающих подъём на смотровую площадку Гальштата (Hallstatt Sky Walk) к древним соляным шахтам (Salzwelten Hallstatt) откуда открываются захватывающие виды на Гальштат, озеро и окрестные Альпы. Подъём возможен на фуникулёре (10€ в одну сторону, 18€ в обе) или пешком по живописной тропе (около 1 часа вверх и 20 минут вниз). Желающих могут посетить соляную шахту (билет 24€, комбибилет +фуникулёр 34€).

Возвращение в Гмунден. Переезд на ночлег в Чехию.

	6 день
	Завтрак. Выезд в Минск. Прибытие ночью в Минск.


Стоимость тура составляет: (цены указаны в EUR) + 90.00 рублей
	Место в 2-х местном номере
	Одноместный

	285
	360


В стоимость тура входит: 
Обзорные экскурсии по программе
Питание: 5 завтраков

Проживание 5 ночлегов в отелях туристического класса стандарта 2-3* с удобствами (душ+туалет) в номере

Проезд  на автобусе европейского класса

УСЛУГИ СОПРОВОЖДАЮЩЕГО на протяжении всего маршрута

В стоимость тура не  входит: консульский сбор, медицинская страховка ,входные билеты в музеи 
обязательная оплата городского налога (введенного с 2012 г. в большинстве европейских стран) по программе — от 2,5€
обязательная оплата стоимости наушников по программе 8€/чел.

Экскурсия в озерный край Зальцкаммергут - 25€
Экскурсия в Миттенвальд - 20€
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.


