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БРНО - ВЕНА - БУДАПЕШТ

4 дня/ 1 ночной переезд

Выезды: 26.12.2019
Продолжительность тура: 4 дней, (1 ночь в Чехии,  1 ночи в  Будапеште). Питание – 2 завтрака

Отель 2 *- 3* -  размещаются в 2-3х местных номерах с удобствами

	1 день: 
	Выезд из Минска в 4.00. Транзит по территории РБ, РП, Чехии. Ночлег в транзитном отеле в Чехии.

	2 день: 
	Завтрак. Обзорная пешеходная экскурсия по г. Брно: Моравская площадь, костел и площадь Святого Якова, площадь Свободы, Старая ратуша, Капустный рынок и фонтан Парнас, дворец Дитрихштейнов, площадь Шилингра, Доминиканскую площадь, собор Святых Петра и Павла, Новая ратуша, замок Шпильберк. Переезд в Вену (Австрия). Пешеходная обзорная экскурсия. «Вена – столица Габсбургов», один из самых романтичных и красивых городов мира. Здесь жили и творили великие музыканты – Гайдн, Моцарт, Бетховен, Шуберт, Брамс, Штраус. Узкие средневековые улочки, широкие имперские площади… Кольцевой бульвар, Ратуша, Парламент, Венская опера, и конечно – собор святого Стефана – духовного символа истории и судьбы Австрии. Свободное время в городе. 

Для желающих (за доп. пл. 15€+ вх. билет в оперу 7€-взр, 4€-дети при группе не менее 20 чел.) - пешеходная экскурсия «Здесь музыка звучит повсюду». Говорят, что воздух Вены наполнен музыкой. В бесчисленных концертных залах и зальчиках, в парках и на бульварах звучат вальсы Штрауса и серенады Моцарта. Этот классический коктейль, дополненный размеренным постукиванием фиакров, и образует неповторимую атмосферу австрийской столицы. Во время экскурсии мы познакомимся с особым звучанием великолепного города, узнаем больше о жизни великих композиторов и посетим Венскую Оперу. Отправление в Будапешт (Венгрия).  Прибытие в Будапешт. 

Вечером для желающих прогулка на теплоходе по Дунаю «В свете тысячи огней» (20€). Семь мостов служат украшением прекрасного голубого Дуная, они словно нити жемчуга связывают две части города – Буду и Пешт. Расселение и ночлег в отеле в Будапеште.

	3 день: 
	Завтрак. Выселение из отеля. Обзорная экскурсия «Равнинный Пешт: «Жемчужина Дуная» - Будапешт! Город с древней историей, культурой, традициями, жизненная сила которого пульсирует в каждом его уголке. Площадь Героев, замок Вайдахуньад, проспект Андраши, Базилика Св. Иштвана, Парламент. Свободное время. Возможно самостоятельное посещение термальной купальни «Сечени» (19 €), зоопарка (10 €) крытого продовольственного рынка и другое. 

-Для желающих - экскурсия "Королевская Буда" (доп. пл. 15€ при группе не менее 20 чел.): Рыбацкий бастион, собор Св. Матияша, где венчались все королевские семьи Европы, памятник Святой Троице и сам Королевский Дворец.
-Для желающих - экскурсионная поездка в Излучину Дуная с посещением города Сентэндре (доплата 20 € при группе не менее 20 чел.).

Сентэндре - замечательный и уютный городок, где можно окунуться в атмосферу старинных улиц, маленьких церквушек, музеев и сувенирных лавочек. Именно здесь стоит попробовать настоящие марципаны и провести сладкие минуты в мире сказки. Пешеходная прогулка по городу и возможность посещения музея марципан (5 €).

Выезд в Минск (время выезда указывает руководитель группы). Транзит по территории Венгрии, Словакии, Польше. Ночной переезд.

	4 день: 
	Транзит по территории Польши, Беларуси. Прибытие в г. Минск во второй половине дня.


Стоимость тура составляет:  ( цены указаны в EUR) + туруслуга 45 рублей

Оплата осуществляется в белорусских рублях, эквивалентно курсу соответствующей валюты на дату платежа!
	
	 Место в 2-х  - 3-х местном номере
	Место в  одноместном номере

	Взрослые 
	                  130
	                     160


Стоимость тура включает проезд комфортабельным автобусом, 1 ночлег в Чехии,  1 ночлега в Будапеште, питание – 2 завтраков в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов.

Стоимость тура не включает консульский сбор (детям до 12 лет бесплатно), медицинскую страховку, обязательную оплату городского налога в отелях 1€ в сутки с человека, входные билеты в музеи, купальни, картинные галереи, факультативные экскурсии (организуются при минимальном количестве 20 человек). Для проведения экскурсий необходимо использование наушников (доплата за 1 экскурсию – 2 € с человека обязательно).
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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