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ЧЕРНОМОРСКАЯ ГРУЗИЯ ПРИГЛАШАЕт

Маршрут: 
Тбилиси – Мцхета – Кутаиси – Батуми – Гонио – Сарпи - Кобулети – Горная Аджария – Батуми
1 День. Прибытие в город света – очаровательный Тбилиси.

Трансфер и размещение в гостинице, небольшой отдых после перелета. 

Прогулка по местам, которые дышат вечностью и являются гордостью архитектуры столицы гордой Грузии:

Кафедральный собор  «Самеба», самый большой православный храм в мире.  Зрелищно, красиво, удивительно. Сразу же ощущается величие замысла архитекторов.
Еще один символ города  собор «Метехи» (XIII в) - древняя цитадель и резиденция грузинских царей. По преданию, здесь молилась сама царица Тамара.

Анчисхати - древнейший из сохранившихся храм Тбилиси (VI в). Легенда гласит, что находящаяся здесь анчийская икона нерукотворна и возникла на холсте после того, как Христос приложил его к своему лицу. 
Посетим также сложнейшее архитектурное творение итальянского архитектора, лицо современного    Тбилиси – Мост Мира. 

Внимание мы так же уделим Сионскому кафедральному собору. Здесь его ласково называют Сиони, расположен он в живописном месте, на берегу реки Куры. Скромный снаружи, он обладает чудотворной силой. 
На подъемниках мы поднимемся в  крепость Нарикала ("Неприступная крепость") - душа Тбилиси,  с нее открывается захватывающая дух панорама города. Эта цитадель почти так же стара, как и сам город, ее относят к IV в. н. э.   

А напоследок  мы посетим святую для каждого грузина гору Мтацминда и пантеон – место захоронения выдающихся сыновей Грузии (оплата за подъемники на месте 2.5$ с 1 чел). 

 Вечерняя прогулка.
 Ночь в отеле в Тбилиси. 

2 День. Завтрак в отеле. 
Выезд в западную Грузию. Среди скалистых гор и рек разместился грузинский город Мцхета – один из самых древних городов Грузии, а также ее первая столица. Это место впечатлит Вас своими архитектурными шедеврами и святостью мест:
Кафедральный собор «Светицховели» (XI в), известный всему миру, ведь именно здесь хранится Хитон Господень, в котором он был распят.  

Монастырь Самтавро, здесь хранятся царь Мирьян  и Царевна Нана, которые были первыми, кто признал христианство в Грузии.
Здесь, в Мцхета,  мы посетим грузинскую крестьянскую семью, где проведем дегустацию грузинских вин и чачи. Дегустация проводится из глиняных пиал. Вино домашнего изготовления 2-х сортов - красное, белое, чача 2-х сортов - белая и подкрашенная. Историю винного искусства и виноделия Вы услышите из первых уст (обед здесь же с уроками грузинской нац. кухни с чел 15$).

 Так же мы поднимемся в монастырь Джвари (V в), откуда открывается прекрасная панорама древней столицы (в Иерусалиме есть церковь с таким же названием). По легенде, этот храм был воздвигнут над источавшим благовонное масло (миро) пнём того кедра, под которым молилась просветительница Грузии Святая Нино.
По возвращению  в Тбилиси мы посетим всем известное и популярное место  «Абанотубани», где сконцентрировано множество серных бань. Вы сможете заказать номер и насладиться целебными эффектами серной бани (заказ бани - доп. плата). Ночь в гостинице.
3 День. Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. 

Среди живописных пейзажей западной Грузии дышит историей и вдохновением город Кутаиси. Именно сюда мы и отправимся.  Здесь Вы увидите:

 Средневековый монастырь Гелати.
 С высокого холма, на котором стоит монастырь, открывается живописный вид на округу и величественные Рача-Лечхумские горы.

В 1994 году монастырский комплекс был включен в список Всемирного Наследия ЮНЕСКО.
Монастырь Моцамета, является памятником грузинской архитектуры. Главный храм построен в память о братьях Давиде и Константине Мхеидзе, погибших от пыток арабского захватчика - Мурвана Ибн Мухамеда в VII веке и причисленных к лику святых Грузинской Церкви. 

Увидим Монастырь Баграти, возведен в Кутаиси в правление Баграта III, носит имя первого царя объединенной Грузии, как главный собор его царства, освящен в 1003 году. Храм долгое время был культурным и политическим центром Грузии.

Богатые мозаичные изображения и традиционная искусная резьба говорят о былом величии сооружения. В нем короновали небезызвестного Давида Строителя.
Изюминкой дня станет посещение комплекса «Сатаплия», здесь Вы увидите следы динозавров, пещеру, где переливаются всеми красками сталактиты и сталагмиты. 

Завершит этот насыщенный вечер ужин из шедевров имеретинской кухни.  

Ночь в гостинице. 
4 День. Завтрак в гостинице.
 Выезд в райский уголок Грузии - Батуми, который уютно раскинулся на Черноморском побережье. 

Первое, что мы посетим  из красот Аджарии – это Ботанический сад, который основан в 1912 году А.Н. Красновым и не имеет аналогов в мире.  Это удивительное собрание более 5000 разнообразных растений, от японской сакуры и канарской финиковой пальмы до гигантских кактусов и кипарисов. 

Далее прогуляемся по Приморскому бульвару, который по праву считается самым длинным и оригинальным променадом Европы. 

Посетим Аджарский краеведческий музей им. Харитона Ахвледиани, где Вы больше узнаете об истории этого удивительного края. 
Все знают легенду о золотом руне и аргонавтах, именно ей посвящена Площадь Аргонавтов со статуей Медеи.
Далее мы отправимся в Сарпи (граница Грузии и Турции), насладимся чистым морским воздухом, девственной природой и на обратном пути заедем в крепость Гонио – Апсар. Крепость была построена еще в I - II веках и функционировала как цитадель Римской, а позже Византийской Империи.

*Вечером мы отправимся на лазерное шоу - танцующие фонтаны, Вас удивит это невероятное шоу  привезенных специально из Франции светомузыкальных фонтанов.  
Изюминкой вечера будет созерцание одной из самых уникальных и смелых задумок – Статуи Батумской Любви. Трогательную легенду, достойную пера Шекспира, связанную с этой статуей, Вы услышите на месте.  Размещение в гостинице Батуми. 
Свободное время.   Ночь в гостинице.  
  
5 День. Завтрак в гостинице
Свободное время до обеда. 
Выезд на экскурсию в горную Аджарию.
Горная Аджария – самая теплая, и признано самая удивительная область Грузии. Здесь друг друга сменяют равнинные пейзажи, горные хребты, бережно одетые в зеленую листву, и изумительные водопады. 

Вы увидите самую длинную реку Аджарии – Аджарисцкали, средневековый арочный мост Махунцети построенный в XI веке из валунов вулканической породы и горный водопад Махунцети с кристально чистой водой и высотой чуть более двадцати метров. 

Так же по дороге мы посетим винный дом «Аджарис цкали» (Дегустация вин Аджарии 15долл. с чел) и после вернемся в Батуми.

Свободное время.

Ночь в отеле в Батуми.  

6 День. Завтрак в гостинице.  
(Этот день факультативно) 

Полдня отдых на море, после обеда мы выезжаем на экскурсию в Кобулети.  

Кобулети – один из самых знаменитых курортных городов Грузии, которые расположились на берегу Черного моря, даря незабываемые ощущения туристам, желающим повидать мир, и просто влюбленным парам, которые решили прекрасно провести время вместе.

Песчаное и каменистое побережье Кобулети, протяженностью 12 километров с мягким, теплым субтропическим климатом оказывает благоприятное влияние на здоровье отдыхающих. К пляжу, почти по всей его длине примыкает необыкновенной красоты  сосновая роща. 
Кобулети, помимо всего прочего, порадует своих посетителей хорошими ресторанами, добродушными людьми и привлекательными летними кафе. 

У Вас будет возможность посетить парк развлечений «Цицинателла» («Светлячок»). В центре есть 40 видов аттракционов, которые не оставят Вас без сумасшедших эмоций. 

Ночь в Батуми. 

7 День. Завтрак в гостинице.  Свободный день.

8 День.  Ночной трансфер в аэропорт Батуми. Завершение обслуживания. 

Счастливое возвращение домой. 
         Стоимость тура указана в USD на 1  чел в номере дабл 
	Стоимость тура на 1чел 730 долл (при группе 2 чел)

Стоимость тура на 1чел 620 долл (при группе 4 чел)

Стоимость тура на 1чел 570 долл (при группе 6 чел)
Стоимость тура на 1чел 520 долл (при группе 8 чел)

  Стоимость тура на 1чел 490 долл (при группе 10 чел)



В стоимость тура входит:

· Трансфер в аэропорт и обратно

· Весь трансфер во время тура

· Все указанные в туре экскурсии

· Обслуживание квалифицированного гида

· Проживание в гостиницах 3* на базе завтраков и в Кутаиси гостиный дом с НВ питанием

· Входные билеты по программе

· Дегустация вина и чачи в Мцхета

· Вход в пещерный комплекс «Сатаплия»

· Ужин в Кутаиси

· Подъемники на «Нарикала» 

В стоимость тура не входит:  

-Авиаперелет (300$ в среднем)

- туристическая услуга 300.000,

- мед. страховка, 

-личные расходы
Примечание: 

* Увидеть достопримечательности вечернего Батуми: фонтаны и Статую Любви,  возможно только,  при хороших погодных условиях. 
*При проживании в отелях 4* и 5*, тур пересчитывается под запрос.

