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На отдыхе предлагаются факультативные экскурсии: в Дельфы, Афины, Арголиды
03.01-13.01., 18.01-28.01., 08.02-18.02., 20.02-02.03., 06.03-16.03.2023
	1 день
	Выезд из Минска в 4.00 (ориентировочно). Транзит по тер Беларуси, Польши, Словакии и Венгрии. Поздний приезд на ночлег на территории Венгрии.

	2 день
	Завтрак. В 8.00-09.00 переезд в Будапешт (185 км). По прибытии обзорная пешеходная экскурсия по городу (ВКЛЮЧЕНО): мы отправимся в духовный центр города - Базилике Св. Иштвана, затем к грандиозному Парламенту, площади Героев и Цепному мосту, которых охраняют огромные каменные львы, замок Вайдахуньад.

Свободное время. Для желающих обед в ресторане национальной и международной кухни «Trofea Grill» (шведский стол)-шикарный выбор холодных и горячих закусок, суши, супов, основных блюд, в том числе приготовленных при гостях на гриле, десерты, напитки - без ограничений (доплата от 28-30 евро/взр, в зависимости от дня недели). 
Самостоятельное посещение термальной купальни «Сечени» (19 €), зоопарка (10 €). 
В 18.00 для желающих прогулка на теплоходе по Дунаю «В свете тысячи огней» (билет взр. - 20 €, дети до 12 лет - 15 €). Семь мостов служат украшением прекрасного голубого Дуная, они словно нити жемчуга связывают две части города – Буду и Пешт. В 20.00 выезд ночным переездом в Грецию (Салоники) (1.050 км), включая прохождение трех границ.

	3 день
	Прибытие в Салоники во второй половине дня. Заселение в отель. Свободный вечер в Салониках. Ночлег в Салониках.

	4 день
	Завтрак. В 8.00 автобусно-пешеходная экскурсия по городу (ВКЛЮЧЕНО), где жизнь бьет ключом в течение всего года. Салоники - город трех цивилизаций – Эллинистической, Римской и Византийской, перекресток эпох и торговых путей. Нас ждут основные достопримечательности: «Белая башня», ставшая символом города, Ротонда и Триумфальная арка, Храм Святого Димитрия, покровителя города, памятник Александра Македонского… Мы побываем в живописном районе старого города, познакомимся с древними памятниками и купим сувениры. 

Переезд в Метеоры (230 км) (ВКЛЮЧЕНО) (вход. билеты доплата-6 евро/чел) - уникальный памятник Византийской Эпохи. На высоких отвесных скалах, над Фессалийской равниной, расположено шесть монастырей: 4 мужских и 2 женских (длина скал достигает 300-400, а некоторых 600 метров). По пути к метеорам мы остановимся в иконописной мастерской, где у Вас будет возможность понаблюдать за процессом написания икон от заготовки до нанесения на икону сусального золота. Дорога к Фессалийской равнине, где находятся монастыри Метеоры, пролегает у подножия Олимпийской гряды, а также через Темпийское ущелье с его уникальной мифологической историей. 

По прибытии мы посетим два действующих монастыря, где увидим великолепные фрески, старинные иконы и святые реликвии. Здесь душа и сердце Греции. Монастыри Метеоры - это фантастическое зрелище, которое невозможно забыть. Форма одежды (обязательно соблюдать): мужчины должны обязательно быть в брюках (шорты не допускаются), плечи закрыты (то есть должна быть рубашка или футболка, майка без рукавов недопустима). Женщины, если едут в юбках, то длина должна быть от колена и ниже, плечи закрыты. Также можно поехать в брюках, так как при входе в монастыри выдаются бесплатно юбки, которые, как парео, можно повязать поверх. Головной убор не обязателен.
В 16.00-17.00 переезд в Арахова (230 км) - один из самых симпатичных горных городков Центральной Греции, расположен на одном из склонов горы Парнас. Арахову, с одной стороны удалось сохранить традиционный сельский колорит горного поселка со старинными домиками и ухоженными улочками, с другой стороны городок является одним из самых фешенебельных горнолыжных курортов Европы. Ночлег в отеле в Арахова.

	5 день
	Завтрак. В 9.00 знакомство с горнолыжным курортом Парнас (15 км). Самый большой и хорошо организованный горнолыжный курорт в Греции, место редкой природной красоты. Здесь есть все для любителей зимнего отдыха: современные трассы различных уровней сложности, сноуборд-парк, подъемники, магазины, уютные кафе и ресторанчики. Кроме этого, на Парнасе немало учебных центров, инструкторы которых с удовольствием помогут новичкам встать на лыжи. Две высочайшие точки Парнаса – Лиакура (Ликориа) 2.457 м и Герондоврахос 2.435 м. Местность между двумя пиками и расщелина Арновриси принадлежит двум известнейшим горнолыжным центрам – Фтеролаке и Келарии. Они находятся на высоте 1600-2300 м над уровнем моря и располагают 20-ю трассами и 13-ю подъемниками. https://parnassos-ski.gr/. Для желающих экскурсия в Дельфы, в святилища бога Аполлона – обладателя великой силы – силы предсказания. Именно здесь, люди узнавали ответы на самые волнующие вопросы, касающиеся как частных лиц, так и целых государств, исходов военных походов и торговых союзов. Дельфийский оракул, загадочная жрица Пифия, от имени Аполлона, предсказывала здесь судьбы. По мнению древних греков, здесь находился центр мироздания – «пуп земли». У нас будет возможность увидеть сокровищницу, прогуляться по стадиону, где в древние времена проводились театральные представления. Попробовать воду из Кастальского Ключа, которая, по легенде, обладает омолаживающим эффектом…. В Дельфах находится самый богатый археологический музей Греции, где хранятся подлинные шедевры античной скульптуры, среди них и знаменитая статуя Возничего и «пуп земли» (доплата экскурсия+вх.билет 25 евро/взр., 20 евро/дети до 12 лет, при группе от 15 человек). В 15.00 возвращение в Арахова. Ночлег в отеле в Арахова.

	6 день
	Завтрак. В 9.00 трансфер на горнолыжный курорт (15 км).  Для катальщиков будет организован трансфер в 15.00 (ориентировочно) до отеля (5-8 евро/чел). 
Для желающих экскурсия в область Арголиды (Микены и Немея) (225 км), (доплата 40 евро/взр., 30 евро/дети до 12 лет, экскурсия+входной билет в Микенах, при группе от 20 человек). Арголида - один из самых древнейших источников культуры и цивилизации. Мы проедем по одной из самых живописных дорог Греции, которая идет вдоль моря к Коринфскому каналу. Канал соединяет Эгейское и ионическое моря.

Древнейший город Микены, который некогда окружали огромные «стены циклопов». Стены, которые по легенде были сложены из огромных камней великанами-циклопами. Здесь в доисторические времена правил царь Агамемнон, возглавивший поход ахейцев на Трою. Мы узнаем о знаменитой микенской цивилизации, увидим гробницу царя Агамемнона, львиные ворота, древний театр Эпидаврос. 

В 1876 году немецкий археолог Генрих Шлиман, искал Трою, а обнаружил царскую гробницу со множеством золотых погребальных сокровищ Микен (одно из них-знаменитая золотая маска Агамемнона). 

Каждый год тысячи туристов приезжают в Микены, чтобы прикоснуться к ожившей истории и погрузиться в непередаваемую атмосферу прошлого.

Немея знаменита не только легендой о битве Геракла со страшным львом, а также лучшими винодельнями, где производят вино уже более 3,5 тысячи лет. Согласно Древнегреческому мифу, Дионис подарил царям Немеи самую лучшую Виноградную Лозу, таким образом зарождая здесь культуру виноделия. 
Возможна организация экскурсии и винной дегустации винного хозяйства Немейских виноделов (доплата). 

Возвращение в отель в Арахова. Ночлег в отеле в Арахова.

	7 день
	Завтрак. В 9.00 трансфер на горнолыжный курорт (15 км). Для катальщиков будет организован трансфер в 15.00 (ориентировочно) до отеля (5-8 евро/чел). 
Для желающих экскурсия «Мудрость Афины» (170 км) (доплата 30 евро/взр., 25 евро/ дети до 12 лет+входной билет в Акрополь 20 евро/чел, при группе от 20 чел). Афины-столица Греции и греческой области Аттика. Современный космополитичный город сейчас и важный центр цивилизации в древности, названный в честь богини Афины-Паллады. 

Посещение главной достопримечательности Греции - Древнего Акрополя (доплата вход. билет), где вместе с экскурсоводом вы осматриваете самые значимые памятники античности: Парфенон, древние храмы и святилища. 

В свободное время Вы сможете посетить все близлежащие музеи: древнегреческий театр Диониса с его потрясающей акустикой, храм Зевса Олимпийского, музей метро (действующая станция афинского метрополитена, при постройке которой, были обнаружены уникальные археологические экспонаты. Было принято решение не перевозить никуда находки, а оставить их за стеклом прямо на станции). Используя билет, который приобретается для входа на Акрополь, Вы можете посетить эти музеи бесплатно. Далее мы посетим беломраморный стадион, который был построен в 1869-1870 годы для первых Олимпийских игр, возобновивших в 1896 году древнюю эллинскую традицию. На площади Синтагма, у здания Парламент посмотрим смену караула солдат в национальной форме, которых называют «эвзоны». Это потрясающее зрелище, которое напоминает танец в замедленном действии. На обратном пути мы сделаем остановку в Фермопильском ущелье, где произошла знаменитая битва царя Леонида и трехсот спартанцев с персами. 

Также рекомендуем посетить новый музей Акрополя, основанный в 2009 году для выставления находок со священной скалы и ее подножья. Разбитые на четыре галереи коллекции включают экспонаты, ранее выставлявшиеся в других музеях Греции и возвращенные из заграничных музеев (входной билет доплата). 
Свободное время. Возвращение в Арахова. Ночлег в отеле в Арахова.

	8 день
	Завтрак. До 11.00 выселение из отеля. Свободное время на покупке сувениров и греческий продуктов в Арахова. В 16.00 выезд на ночной переезд в Белград (970 км), включая прохождение 3 границ.

	9 день
	Прибытие утром в Белград. Завтрак (доплата). Автобусно-пешеходная экскурсия по городу (доплата 10 евро/чел), в котором царит неповторимая атмосфера взаимопроникновения Европы и Азии, а причудливая смесь восточной и западной культур создает таинственное очарование - подарит незабываемые впечатления. Его древние стены повидали готов и франков, кельтов и римлян, славян и турков. Заселение в отеле. Свободное время.

Для желающих ужин в традиционном сербском ресторане (доплата). В районе Скадарлии, так называемого белградского Монмартра, у нас будет уникальная возможность познакомится с настоящей сербской кухней. Кухня сербского народа вобрала в себя элементы средиземноморской, ближневосточной и австро-венгерской кухонь. Она традиционна для Балкан - много мяса, овощей, вина и… прекрасного настроения…Ночлег в отеле в Белграде.

	10 день
	Завтрак (сухой паек). В 6.00 выселение из отеля и переезд в Эгер (500 км). Прибытие после обеда. Пешеходная экскурсия по историческому центру города (ВКЛЮЧЕНО). Эгер - красивый барочный городок, собственная крепость, самый северный минарет Европы (турецкое наследие). Город цветов, студентов и знаменитого красного вина. Вы увидите второй по величине храм в Венгрии - Кафедральный собор, построенный в стиле классицизма. Орган Кафедрального собора является самым большим в Венгрии. Заселение в отель. Свободный вечер в городе. Переезд на ночлег на территории Венгрии. 

	11 день
	Завтрак. В 7.00 выселение и выезд домой. Транзит по территории Венгрии, Польши и Беларуси. Прибытие в Минск поздней ночью.


	
	18.01., 08.02., 20.02., 06.03.2023
	03.01.2023

	Место в 2-местном номере
	600 евро+100 рублей
	640 евро+100 рублей

	Доп место взрослый
	590 евро+100 рублей
	630 евро+100 рублей

	Дети до 12 лет с 2мя взрослыми
	570 евро+100 рублей
	610 евро+100 рублей

	Одноместный номер
	По запросу


В стоимость тура входит: автобус по маршруту, 2 ночлега на территории Венгрии, 1 ночлег в Салониках, 4 ночи в Арахова (отдых), 1 ночлег в Белграде, экскурсии: Будапешт, Салоники, Метеоры и Эгер. 
В стоимость тура не входит: к/с+сервисный сбор, медицинская страховка 7 евро/чел., входные билеты, экскурсия по Белграду (10 евро/чел), факультативные экскурсии, городской налог (около 10 евро/чел/за весь тур). Документы на визу оформляются в визовом центре Греческого Посольства в Минске: консульский сбор 35 евро от 12 лет+сервисный сбор 30 евро от 0 лет. Оплата производится в белорусских рублях по курсу визового центра (курс известен за день до подачи). 
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
