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Город королевских дворцов и храмов 
Лида – Гродно 

18 мая, 22 июня, 20 июля, 17 августа, 21 сентября в 07:30
	             Уди​ви​тель​ной кра​со​ты пей​за​жи и ис​то​рия мно​го​чис​лен​ных на​се​лен​ных пунк​тов, рас​по​ло​жен​ных вбли​зи до​ро​ги в Грод​но, оста​вят у пу​те​ше​ствен​ни​ка яр​кие вос​по​ми​на​ния. При​бы​тие в ЛИДУ. Город по пра​ву гор​дит​ся са​мым мо​ну​мен​таль​ным в Бе​ла​ру​си зам​ком, за​ло​жен​ным по​чти семь​сот лет то​му на​зад (1323 г.) ве​ли​ким кня​зем Ге​ди​ми​ном, чей внук Вла​ди​слав II Ягай​ло сто​ле​тие спу​стя бу​дет от​ме​чать в зам​ко​вых сте​нах свое бра​ко​со​че​та​ние с княж​ной Со​фьей Голь​шан​ской. ЭКСКУРСИЯ ПО ЗАМКУ поз​во​лит Вам по​гру​зить​ся в за​во​ра​жи​ва​ю​щие глу​би​ны про​шло​го. 
            Да​лее переезд в Грод​но и обзорная автобусно-пешеходная ЭКСКУРСИЯ ПО ГОРОДУ-МУЗЕЮ. В его историко-культурном на​сле​дии ве​ду​щую роль до​ны​не иг​ра​ют за​ме​ча​тель​ные ар​хи​тек​тур​ные ан​сам​бли раз​лич​ных эпох и сти​лей. По​строй​ки грод​нен​ской ар​хи​тек​тур​ной шко​лы XII в. со​сед​ству​ют со зда​ни​я​ми мо​дер​ни​стов и кон​струк​ти​ви​стов XX в. А кроме то​го, го​ти​ка, ре​нес​санс, зре​лое ба​рок​ко и стро​гий клас​си​цизм… В про​шлом го​род вы​пол​нял роль сто​ли​цы Ре​чи Поспо​ли​той, с ним свя​за​ны судь​бо​нос​ные со​бы​тия на​шей ис​то​рии. Ко​ро​лев​ский го​ти​че​ский за​мок воз​ник в Грод​но во вре​ме​на Ви​то​вта, в кон​це XVI в. ко​роль Сте​фан Ба​то​рий пе​ре​стро​ил его в ре​нес​санс​ный дво​рец, сыг​рав​ший зна​чи​тель​ную роль в ис​то​рии го​су​дар​ства. Рядом на​хо​дит​ся Но​вый за​мок (XVIII в.), где про​хо​ди​ли дра​ма​ти​че​ские со​бы​тия вто​ро​го и тре​тье​го раз​де​лов Ре​чи Поспо​ли​той — так на​зы​ва​е​мый "мол​ча​ли​вый сейм". Оба зам​ка жи​во​пис​но рас​ки​ну​лись на вы​со​ком бе​ре​гу Не​ма​на. ОБЕД в ре​сто​ра​не. В Грод​но так​же мно​же​ство ко​сте​лов и церк​вей; здесь на​хо​дит​ся са​мая ста​рая цер​ковь Бе​ла​ру​си — КОЛОЖСКАЯ, по​стро​ен​ная еще в XII в. Са​мый мо​ну​мен​таль​ный и изыс​кан​ный грод​нен​ский ко​стел — Фар​ный (быв​ший иезу​ит​ский) по​ра​жа​ет ве​ли​чи​ем фа​са​да и скульп​тур​ным бо​гат​ством ин​те​рье​ра. На ули​цах, рас​хо​дя​щих​ся во все сто​ро​ны от быв​шей Рыночной пло​ща​ди, со​хра​ни​лись мно​го​чис​лен​ные мо​на​сты​ри — ка​то​ли​че​ские (бер​нар​дин​ский, бри​гит​ский, фран​цис​кан​ский) и пра​во​слав​ный Рож​де​ства Бо​го​ро​ди​цы, а так​же особ​ня​ки зна​ти и ря​до​вая за​строй​ка. Экс​кур​сия так​же зна​ко​мит с де​я​тель​но​стью грод​нен​ско​го ре​фор​ма​то​ра Ан​то​ния Ты​зен​гау​за и со​здан​ным им пред​ме​стьем Го​род​ни​ца. 
            А наи​бо​лее пол​ная ин​фор​ма​ция о жиз​ни го​ро​да в про​шлые ве​ка пред​став​ле​на в уют​ном МУЗЕЕ ИСТОРИИ РЕЛИГИИ, в ко​то​ром со​бра​на вну​ши​тель​ная кол​лек​ция ар​те​фак​тов. Экс​кур​сия за​вер​шит​ся на глав​ной пе​ше​ход​ной ули​це Грод​но — Со​вет​ской, ко​то​рая со​хра​ни​ла оба​я​ние и изыс​кан​ность ста​рин​но​го го​ро​да благодаря ко​ва​ным ре​шет​кам бал​ко​нов, яр​кой рас​крас​ке до​мов, на​ли​чию мно​го​чис​лен​ных ка​фе со ста​рин​ны​ми ин​те​рье​ра​ми и вкус​ней​ши​ми де​сер​та​ми. Прогулка здесь поз​во​лит Вам до​стой​но завершить на​сы​щен​ный впе​чат​ле​ни​я​ми день и сде​лать хо​ро​шие фо​то​гра​фии… 
Стоимость программы составляет: 60  бел. руб.

57 бел.руб.—дети (школьники) от 6 лет до 16 лет.

Стоимость программы может меняться, см. www.e6.by /Беларусь/


	В стоимость входит:
· Транспортное обслуживание по маршруту (автобус еврокласса)

· Экскурсионное сопровождение по маршруту

· Обед в ресторане 

	


Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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