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Испанский вояж!
БЕРЛИН - ПАРИЖ –  ЛЛОРЕТ ДЕ МАР (ОТДЫХ НА МОРЕ 7 ночей ) – БАРСЕЛОНА* - НИЦЦА-МОНАКО*-ВЕНЕЦИЯ-ВЕНА
Выезд:    22.07-04.08.2018 

Продолжительность тура: 14 дней, 2 ночных переезда
Курорт Коста-Брава (Costa Brava)в переводе на русский язык  «Дикий берег», это название курорт получил благодаря необычному сочетанию скал, омываемых морским прибоем, и бухт с красивейшими песчаными пляжами. Туристической столицей является город Ллорет-де-Мар. Праздник в Ллорет-де-Мар не заканчивается ни днём, ни ночью. С маленькими детьми в сезон отдыхать в центре курорта не рекомендуем.

Система “Фортуна”- означает, что вы выбираете только класс отеля(звездность),а конкретный отель вы узнаете за 7 дней до заселения. 
	1 день
	03.30 — Выезд из Минска (ст. Дружная).Транзит по территории РБ (~350 км), прохождение границы РБ и РП.

Транзит по территории Польши (~ 700 км).Ночлег в отеле на территории РП.

	2 день
	Завтрак. Переезд в Берлин (~ 100 км) — столицу и крупнейший город Германии. Обзорная экскурсия по Берлину.

Александр-Плац Музейный остров, Унтер-ден-Линден , Бранденбургские ворота. Свободное время (не более 1,5 часа).Переезд в отель на территории Франции (~840км). Ночлег в отеле на территории Франции.

	3 день
	Завтрак. Переезд в Париж (~200 км). Обзорная экскурсия по Парижу 2 часа: Большие Бульвары, Опера, пл. Согласия, остров Сите, Елисейские Поля и др. Свободное время. Для желающих посещение музеев: Лувра* или Орсе*, прогулка на корабликах по Сене*, подъем на Эйфелеву башню*.Пешеходная экскурсия по району Монмартр* — высочайшей точке Парижа. На вершине холма находится базилика Сакре-Кёр, одна из самых популярных достопримечательностей французской столицы. Так же холм известен как место жизни и творчества богемных писателей и художников 19 века.Поздно вечером отъезд из Парижа. Ночной переезд в Испания (~1100 км).

	4 день
	Прибытие на курорт. Размещение в отеле. Отдых на курорте. Экскурсионная программа за дополнительную плату.(см.таблицу)

	5 – 10 день
	Отдых на курорте. Завтраки+ужины включены в стоимость.

	11 день
	Выезд из отеля в 5.00.Завтрак ( сухим пайком). Отправление в Ниццу (605 км). Прибытие в Ниццу около 16.00. Осмотр города: знаменитые набережные, музеи, дворцы, отели и казино и многое другое. Свободное время в городе (определит руководитель группы).***Все желающие могу посетить дополнительную экскурсию в Монако* (20 евро/чел, группа от 15 чел). Княжество Монако - одно из самых маленьких государств в мире, один из самых фешенебельных курортов. Монако – это ослепительная роскошь и утонченная элегантность, образец хорошего вкуса и жизни. Отправление на ночлег в транзитном отеле на территории Италии.

	12 день
	Завтрак. Переезд в Венецию. (Обязательная оплата за трансфер на катере в обе стороны 15 евро/чел.) Пешеходная экскурсия по городу (~1,5 часа): площадь Св. Марка, дворец Дожей, мост Риальто, Большой канал, мост Вздохов, церковь Св. Георгия… Свободное время (определит руководитель группы). Возможна организация  катания по водным каналах на гондолах* (при группе не менее 6 чел.), Canalgrande* (при группе не менее 10 чел). Переезд на ночлег в транзитном отеле.

	13 день
	Завтрак в отеле. Отправление в Вену (~320 км). По прибытии пешеходная экскурсия по одному из самых романтичных и красивых городов мира: площадь Марии Терезии, площадь Героев, дворец Габсбургов, Грабен, собор Святого Стефана, оперный театр. Свободное время (определит руководитель группы).Желающие могут посетить музеи, галереи, Центральный парк, замок Бельведер и др.В свободное время предлагаем посетить:"Дом Хундертвассера" (5€). - первое творение Фриденсрайха Хундертвассера, эпатажного архитектора, создавшего свой шедевр по заказу венской мэрии. Сразу же после постройки в 1986 году, удивительный дом стал одной из новых достопримечательностей Вены. Дом уникален стенами, выкрашенными в яркие цвета и беспорядочным местоположением окон, расположенных в соответствии с замысловатой архитектурно-философской теорией Хундертвассера «О диктатуре окон и их праве на самоопределение», считавшего главной деталью любого строения окно. У дома нет прямых линий и острых углов, что придает ему неуловимое сходство с творениями Гауди в Барселоне. К тому же, на всех горизонтальных открытых поверхностях высажены деревья и разбиты зеленые газоны.

Экскурсия «Легенды Старой Вены» (доп.плата 20 евро, группа от 20 человек). Вы узнаете историю происхождения названия многих улиц и площадей, легенду о появлении песенки «Ах, мой милый Августин»; посетите места, где жил Моцарт, где бесчинствовал и был побеждён Василиск, еврейский квартал Вены, центр римского военного лагеря ВИНДОБОНА; увидите знаменитые часы «АНКЕР» и кафе «ЦЕНТРАЛЬ» — некогда любимое кафе Льва Троцкого.Также в свободное время предлагается самостоятельное посещение Сокровищницы Габсбургов* (16€, билет+аудиогид), где хранятся бесценные предметы самого высокого ранга… Было время, когда в землях Габсбургов не заходило солнце, когда представителей династии выбирали и короновали на трон императора, когда они были полноправными властителями Венгрии и Богемии.Или Музея Сисси (16€, билет+аудиогид). Прекрасная, всеми любимая императрица — в этом качестве Елизавета давно стала культовой фигурой. Музей Сисси в императорских покоях Хофбурга противопоставляет этому мифу реальность.Вечернее отправление. Ночной переезд в Минск.

	14 день
	Прибытие в Минск во второй половине дня (после 17.00). 
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	В стоимость входит
	Дополнительно оплачивается


	Необходимые  документы



	- Проезд автобусом туристического класса ( кондиционер, туалет для экстренных ситуаций, видео)

- Визовая поддержка 

-  Проживание в Испании :

 отель 3* (завтрак и ужин – шведский стол,напитки доплата : 2 евро/чел/прием пищи (¼ вина + ¼ воды)) -7 ночей в отеле

отель 4* (завтрак и ужин – шведский стол,напитки доплата : 3 евро/чел/прием пищи (¼ вина + ¼ воды)) -7 ночей в отеле

-  Проживание в отелях туристического класса стандарта 2*-3* с удобствами (душ+туалет) в номере, двух - трехместное размещение
-  Континентальные завтраки во время транзита
-  Экскурсионное обслуживание согласно программе тура  в экскурсионные дни.

	- Консульский сбор – €60, дети до 11 лет бесплатно.
- медицинская страховка 9$ (реб. 50%),

- 90 рублей  туруслуга

- билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе

- обязательная оплата городского налога (введенного с 2012г. в большинстве европейских стран) по программе от 10 €
- стоимость питания в ходе экскурсионной программы – от €15 на человека в день


	-  Паспорт (не старше 10 лет, со сроком действия не менее 4 месяцев с момента возвращения) / для граждан РФ — заграничный паспорт (не старше 10 лет, со сроком действия не менее 10 месяцев с момента возвращения);
-  2 фото (3,5*4,5, на белом фоне, актуальное)

-  справка с места работы (на фирменном бланке, с указанием должности, заработной платы за последние 12 месяцев, расписанной по месяцам, а также необходимо указать занимаемую в настоящее время должность и период, с которой сотрудник начал работать в компании).
-  Ксерокопия Трудовой книжки (все листы, касающиеся трудовой деятельности), ЗАВЕРЯТЬ НЕ НУЖНО!
-  Для граждан России, постоянно проживающих на территории Республики Беларусь, необходим также оригинал и ксерокопия вида на жительства (все заполненные страницы).
- При наличии банковского счета, выписка из банка, в которой указан остаток по счету.


 Все факультативные экскурсии(*) организуются при минимальном количестве 20 человек. Для проведения экскурсий по желанию туриста будет предложено пользование аудиогидом, стоимость наушников на 1 экскурсионный день 2€/чел.

Доплаты:
· прогулка на корабликах по Сене €15 (дети €10)
· посещение  Лувра с гидом – € 30 (при минимальной группе 25 человек),без гида 18€,до 18 лет бесплатно
· экскурсия по Монмартру - €15 при минимальной группе 25 человек
· подъем на Эйфелеву башню 11€ (второй уровень)
-   Монако 20 евро/10 евро дети

-   Обязательная оплата за трансфер на катере в обе стороны 15 евро/чел
***Экскурсионная поезда в Барселону – столицу Каталонии! (30 евро/чел, группа от 20 чел). Вас ожидает волшебная экскурсия по городу: Олимпийский парк, Саграда Фамилья, центральный проспект Ла Рамбла, средневековая Барселона. Уникальная возможность прогуляться по Готическому кварталу Барселоны и узнать уникальные истории и легенды из уст профессионального гида (по желанию, за доп. плату 10 евро/чел, группа от 15 чел). Свободное время (определяет руководитель группы).  
*** Монтсеррат - духовный символ Каталонии! (25 евро/чел, группа от 20 чел). В 50 км от Барселоны расположился фантастически красивый горный массив Монтсеррат, среди скал которого спрятался бенедиктинский монастырь - духовный символ и религиозный центр Каталонии, куда ежегодно стекаются тысячи паломников со всего мира.
***Экскурсия в Фигерас, посещение музея Сальвадора Дали (35 евро/чел, группа от 20 чел.: трансфер, экскурсионное сопровождение, входной билет в музей Дали). Фигерас, небольшой курортный городок северной Испании, приобрел мировую известность благодаря Сальвадору Дали и стал местом паломничества его поклонников. Сувенирные лавки увешаны репродукциями работ художника, его экстравагантный стиль сквозит в архитектуре города. Магнитом притягивает путешественников главная достопримечательность Фигераса — музей Дали, давно ставшая символом города.
***Жирона – живая история средневековья! (10 евро/чел, группа от 20 чел). Небольшой городок Каталонии, побывать в котором не только приятно, но и полезно, ведь совмещение бурной культурной жизни, шопингового рая и огромного количества достопримечательностей встречается нечасто. Сами испанцы считают этот город лучшим для комфортного проживания.

Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.


