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«КУРОРТНАЯ ВЕНГРИЯ»

КОШИЦЕ*- МИШКОЛЬЦ–ЭГЕР–БУДАПЕШТ - 

БАЛАТОН*(Балатонфюред, п-ов Тихань) – СЕНТЭНДРЕ*

5 дней/ 1 ночной переезд

Выезд:      10.06.;     24.06.;      08.07.;      22.07.;      05.08.;       19.08.;      02.09.2018  
Автобус: Setra, Neoplan, Daf, Vanhool и др.: видео, аудио,   

Продолжительность тура: 5 дней, (1 ночь в Мишкольце,  2 ночи в  Будапеште). Питание – 3 завтрака

Отель 2* - 3* -  размещаются в 2-3х местных номерах с удобствами
	1 день
	Выезд из Минска в 4.30. Транзит по территории РБ, РП, Словакии. Прибытие в Кошице (Словакия). Для желающих- вечерняя экскурсия "Шедевры готического зодчества" (доп. пл. 10 евро при группе не менее 20чел). В 2013 г. Кошице был выбран культурной столицей Европы. Вы увидите главные достопримечательности исторического центра: собор Св. Альжбеты, самый большой собор Словакии и восточной Европы, часовню Св. Михаила, готическую башню звонницу Св. Урбана, знаменитый оперный театр, городскую Ратушу, костёл Иезуитов, романскую церковь Доминиканцев. Переезд в Венгрию. Прибытие в курорт Мишкольц-Тапольца. Ночлег.

	2 день
	Завтрак. Посещение уникального термального водного парка, расположенного в гротах пещеры (вх. билет 12 €), где можно искупаться в местных термальных водах, бьющих в пещерах среди скал, со световыми эффектами, подземной речкой. Купальню окружает заповедный парк и озеро. Переезд в г. Эгер— красивый старинный венгерский барочный городок, собственная крепость, самый северный минарет Европы (турецкое наследие), всемирно известный винодельческий регион. Пешеходная экскурсия. В Эгере находится второй по величине храм в Венгрии — Кафедральный собор, построенный в стиле классицизма. Орган Кафедрального собора является самым большим в Венгрии. Свободное время. Для желающих -ужин с дегустацией Эгерских вин в национальной корчме знаменитого винодельческого района «Долина красавиц» (доп. пл. 18 €, состав группы - не менее 20 чел.) - родине огненных красных и нежных белых вин. Самое известное из них "Бычья кровь", а самое приятное "Эгерская девушка". Переезд в Будапешт. Вечером для желающих прогулка на теплоходе по Дунаю «В свете тысячи огней» (билет 15 €). Семь мостов служат украшением прекрасного голубого Дуная, они словно нити жемчуга связывают две части города – Буду и Пешт. Расселение и ночлег в отеле.

	3 день
	Завтрак. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту: Крепостной район, Королевский дворец - одно из самых грандиозных зданий Будапешта, храм Матиаша (где венчались все королевские семьи Европы), Рыбацкий бастион, площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши. Свободное время в «Городской роще» - желающие, самостоятельно, могут посетить термальную купальню «Сечени» (16 €), зоопарк (9 €) и другое. Для желающих- Поездка вдоль живописного северного побережья озеро Балатон с прогулкой по г. Балатонфюреду и лавандовому п-ву Тихань, и возможностью искупаться в озере Балатон (доп. пл. 20 €). 

Балатонфюред - это один из старейших венгерских курортов, который снискал себе славу, как «Мекка для кардиологических больных». Здесь из недр земли на поверхность выходят естественные углекислые источники, целебная вода которых использовалась в лечебных целях ещё со времен римлян.

Полуостров Тихань - подлинная жемчужина Балатона. С геологической, ботанической и зоологической точки зрения остров считается самой значительной заповедной зоной страны. Возвращение в Будапешт. Ночлег в отеле.

	4 день
	Завтрак. Свободный день в Будапеште. Возможно самостоятельное посещение термальной купальни «Сечени» (16 €), зоопарка (9 €) и другое. Для желающих - экскурсионная поездка в город Сентэндре (доплата 20 € при группе не менее 20 чел.). Сентэндре - замечательный и уютный городок, где можно окунуться в атмосферу старинных улиц, маленьких церквушек, музеев и сувенирных лавочек. Именно здесь стоит попробовать настоящие марципаны и провести сладкие  минуты  в  мире  сказки.  Пешеходная  прогулка  по  городу  и  возможность  посещения  музея 
марципан (5€). Для желающих - Пешеходная прогулка «Восточный Париж» (доплата 15 € при группе не менее 20 чел.)
 - по променаду ко дворцу Вигадо, пл. Миллениума, Парламент - одно из самых красивых зданий Будапешта,

 которое является символом венгерской столицы, Базилика св. Иштвана. Выезд в Минск (время выезда

 указывает руководитель). Транзит по территории Венгрии, Словакии и Польши. Ночной переезд.

	5 день
	Транзит по территории Польши, Беларуси. Прибытие в г. Минск во второй половине дня.


Стоимость тура составляет:  ( цены указаны в EUR) + туруслуга 45 рублей

Оплата осуществляется в белорусских рублях, эквивалентно курсу соответствующей валюты на дату платежа!
	
	 Место в 2-х  - 3-х местном номере
	Место в  одноместном номере

	Взрослые 
	                  155 
	                     195


Стоимость тура включает проезд комфортабельным автобусом, 1 ночлег в Мишкольце, 2 ночлега в Будапеште, питание – 3 завтраков в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов.

Стоимость тура не включает консульский сбор – 60 € (для граждан РБ, дети до 12 лет бесплатно), медицинскую страховку, входные билеты в музеи, картинные галереи, купальни, туруслуга.

Все факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 20 человек. Для проведения экскурсий по желанию туриста будет предложено пользование аудиогидом, стоимость наушников на 1 экскурсионный день 2€ на  1 человека.

Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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