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Львов + озеро синевир
Выезды: каждый четверг до 05.11.2020
	1 день  
	Выезд из Минска ориентировочно в 18.00. Транзит по территории РБ. Прохождение границы (по возможности посещение Duty Free). Переезд до Львова (примерно 615 км от Минска).

	2 день
	Утром прибытие во Львов. Свободное время на завтрак. Пешеходно-автобусная экскурсия по историческому центру Львова. Площадь Рынок с посещением Итальянского дворика, часовня Боимов-жемчужина украинского ренессанса, Пороховая башня, Доминиканский костел, Армянский квартал, Оперный театр, пр-т Свободы. Замковая гора: овеянное легендами символическое место основания Львова, с которого открывается панорама города; Собор Святого Юра — шедевр архитектуры барокко, центр Греко-католической митрополии Украины. Заселение в отель.

16.00 Гастрономическая экскурсия по самым интересным и знаменитым заведениям Львова, которая включает в себя дегустации. Начинаем с чешской пивоварни. Пивовар откроет вам все секреты пивоварения, мы посетим производство и отведаем только живой пенный напиток: Лагер, Десятка, Пшеничное и Черное. Следующий пункт — это встреча с паном Малодобрым, именном тем, кто осуществлял все наказания в Средневековом городе! Тут будем пытать свой желудок запахами из лучшего мясного ресторана Украины и байками в исполнении самого Палача. Если он заметит среди вас должника — клетка с пытками вам обеспечена!

Есть места для туристов, а есть для местных. Местные во Львове пьют настойки — их 65 видов, и мы начнем с 3-х лучших видов! На этом наши приключения не заканчиваются. Мы отойдем на «5 Деко» с главным часовщиком и трубачом, попробуем пользоваться 3-х метровым гуцульским телефоном и услышим невероятные звуки в исполнении местных музыкантов. Дальше мы попадаем в еврейский квартал: в ресторанах надо торговаться, трубочист не чистит трубы, а только наливает, дракон дышит огнем, за поворотом стоит Мазох, и экскурсовод уже рассказывает про невероятного вкуса шоколад — одно мгновение, и вы в сердце Львова на Площади Рынок.

Это не алко-тур, это лучшая экскурсия, которую проводят во Львове! (Длительность 3ч.  Доплата. В стоимость входит: местное крафтовое пиво, настойки и закуски).Свободное время.

	3 день
	Завтрак. Выезд из отеля.

Прогулка к водопаду Шипот. Мистический Шипот очаровывает своей красотой. Это один из красивейших и самых полноводных водопадов Закарпатья. Находится в горах на окраине села Пилипец. Вода стекает с полонин Боржавы и падает живописными каскадами с высоты 14 м. 

Обед на водопаде (за доп.плату 5$): шашлык, печёная картошка, грибная юшка.

Подъем на гору Гемба на кресельном подъемнике. Гора Гемба (1491м.), является одним из самых интересных мест Карпат и славится своими непревзойденными пейзажами. Поднявшись на вершину, вы откроете для себя не только великолепные пейзажи Карпатских гор, но и удивительно просторные поляны, на которых можно удобно разместиться и передохнуть, Прогулка по Боржавской долине.19.00 Заселение в отель.

На базе можно пойти в сауну, бильярд, музей деревянных церквей, мангал, действует ресторан. Так же для туристов предлагаются чаны — изюминка Карпат. Ночлег в отеле.

	4 день
	Завтрак. Естественные источники минеральной Келечинской воды. Минеральная вода Соймы.
Синевирский перевал (высота 793 метра над уровнем моря) по праву считается воротами к равнинному Закарпатью. Плато перевала полностью окружено пиками самых высоких вершин Карпат. Этот незабываемый пейзаж является визитной карточкой Закарпатья.
Национальный парк Синевир. Озеро Синевир 989 метров над уровнем моря. Одна из визитных карточек Украины. На вершине горы Озирна в Национальном природном парке «Синевир» находится «морской глаз» Карпатских гор. Так называют жемчужину Карпат – озеро Синевир.
Обед в Колыбе. Реабилитационный центр бурого медведя. Сейчас в Центре пребывают 10 медведей. На территории центра для  медведей есть пять искусственных озер, горные ручейки и даже водопады. Все для хорошей жизни косолапых. Посещение торгового центра. Выезд в Минск.

	5 день
	Прохождение границ Украины и Беларуси. Прибытие в Минск утром.


Стоимость тура составляет: 100$ +50 руб. (тур.услуга)
Стоимость тура составляет на выезд 30.04: 120$ +50 руб. (тур.услуга)
В стоимость входит: : проезд автобусом, проживание в гостинице 2 ночи в номерах с удобствами в номере и бесплатным WI-FI, питание: 2 завтрака, экскурсии по программе, услуги экскурсовода.

Дополнительно оплачивается: мед. страховка, дополнительная экскурсия с дегустацией — 350гр (~15$), подъемник — 100гр(~4$), обед в Колыбе — 5$, обед на водопаде — 5$, входные билеты: в национальный парк Синевир, водопад, реабилитационный центр бурого медведя.
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.


