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МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ В КАРЕЛИИ
06.05.2016 – 10.05.2016
Стоимость тура: 150$+450.000 (туруслуга)

ПРОГРАММА ТУРА
	1 день
	Выезд из Минска вечером (ориентировочно в 16.00). Транзит по территории РБ, РФ. Ночной переезд.

	2 день
	Прибытие в Карелию. Завтрак в кафе города (включен в стоимость). Посещение карельского этнокультурного центра. Знакомство с культурой, традициями, обычаями карелов. Вы услышите карельские национальные песни, сможете принять участие в танцах, сделать на память карельский оберег. 

Прибытие в г. Петрозаводск – столица Республика Карелия. Заселение в гостиницу. Обзорная экскурсия по городу (1,5 часа). Во время экскурсии Вы увидите две центральные площади Петрозаводска. Одна из них, площадь Кирова, – настоящий культурный центр города. Вы прогуляетесь по излюбленному месту отдыха петрозаводчан – знаменитой Онежской набережной. Это удивительный "музей под открытым небом", где собраны все подарки от городов-побратимов Петрозаводска. Обед в кафе города (включен в стоимость). Свободное время. По желанию (за доп.плата) посещение национального музея Республики Карелия – музейное собрание (свыше 225 тысяч предметов) представляет природу, археологию, историю края и города Петрозаводска, традиционную культуру русских, карел, вепсов. В настоящий момент музей создает развернутую систему основных экспозиций, посвященных Карелии и городу Петрозаводску. Ночлег.

	3 день
	Завтрак. В 09.00 отправление на обзорную экскурсию в природный заповедник «Кивач» – осмотр самого известного водопада в Карелии и второго по величине равнинного водопада Европы – Кивача (высота падения воды составляет 10,7 метра). Посещение дендрария, где можно увидеть знаменитую карельскую березу – дерева, которому природа подарила изумительную красоту древесины, напоминающие своим рисунком мрамор.
Экскурсия на вулкан Гирвас. Такого геологического богатства не имеет ни один другой участок в Европе. Вы познакомитесь с геологической историей региона протяженностью более 2,8 миллардов лет. Увидите один из наиболее уникальных и прекрасно сохраненных древних вулканов Европы, проедете по древнему дну Онежского озера, увидите следы первых проявлений жизни в период 2,2 млрд. лет в виде разнообразных стромалитовых построек. Обед (включен в стоимость). 

Переезд в г.Кондопога – жемчужину Карелии. Обзорная экскурсия по городу, во время которой вы посетите главную достопримечательность города – церковь Успения Божьей Матери, не только всемирно известный памятник архитектуры, но и «лучший из сохранившихся деревянных шатровых храмов России». Возвращение в Петрозаводск. Свободное время. Ночлег.

	4 день
	Завтрак. Освобождение номеров. В 08.00 выезд в г. Сортавала (250 км). По прибытию обзорная экскурсия по городу – удивительный карельский город, который может продемонстрировать гармоничное сочетание трех культур – шведской, финской и русской. Здесь каменные строения с элементами европейское псевдоготики и классицизма стоят рядом с крепкыми деревянными домами-срубами. 

По желанию (доп.плата) посещение выставочного зала Кронида Гоголева. В зале можно посмотреть более 100 работ – вырезанные из дерева картины посвящены Карелии, родному городу Сортавала, суровой ладожской природе. Свободное время для покупки сувениров. 
Переезд в горный парк «Рускеала». Жемчужиной парка являются мраморный каньон с изумрудной водой и рускеальские водопады, где снимались фильмы «А зори здесь тихие», «И на камнях растут деревья». Вас ждет экскурсия по парку. Отвесные берега мраморных озер с прозрачной водой в красивейшей чаше из рускеальского мрамора с оборудованными смотровыми площадками и глубокие штольни не оставят никого равнодушными.

Выезд в Минск ориентировочно в 17.00-18.00. Ночной переезд.

	5 день
	Прибытие в Минск ориентировочно 10:00-11:00


	
В стоимость тура входит:

· проезд автобусом по маршруту
· 2 ночлега в отеле 3* г.Петрозаводск
· 3 завтрака
· 2 обеда

· экскурсионное обслуживание с русскоговорящими гидами по г.Петрозаводск, г.Кондопога, г.Сортавала

· интерактивная программа в Этноцентре

· экскурсия в заповедник Кивач
· экскурсия по горному парку «Рускеала»
	Дополнительно оплачивается:
· вх.билет в национальный музей Карелии – 200 рос. руб/чел
· вх.билет в выставочный зал К.Гоголева – 250 рос.руб/чел

· медицинская страховка – 3 у.е.
· доплата за одноместный номер – 20 у.е.


Отель в Петрозаводске: «Гостеприимство» 3* (www.rk-hotel.ru) - находится в 7 минутах ходьбы от Онежского озера. Все номера оснащены кабельным телевидением, холодильником, телефоном, санузлом и доступом к сети Интернет. В стоимость проживания входит завтрак в кафе гостиницы. Для гостей гостиницы предоставляется комфортабельная сауна.
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.


