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Витебск – Здравнево 
Березинский заповедник – Витебск - Здравнево
[bookmark: _GoBack]Даты: 06.04, 20.04, 04.05, 18.05, 11.06, 22.06, 29.06, 06.07, 13.07, 20.07, 27.07, 03.08, 10.08, 17.08, 07.09, 21.09, 12.10, 23.11.
Продолжительность тура: 2 дня/1 ночь.
Гостиница Лучеса 3*. Размещение в 2-х местных номерах (душ, туалет, телевизор).
	Суббота
	8.00 Выезд из Минска. По дороге в Витебск Вы увидите красивейшие ландшафты Беларуси — т. н. "Белорусскую Швейцарию". БЕРЕЗИНСКИЙ БИОСФЕРНЫЙ ЗАПОВЕДНИК был создан в 1925 году в окрестностях реки Березина для охраны биологического разнообразия природы; ныне это — настоящий эталон, один из немногих сохранившихся в Европе в первозданном виде уголков естественной природы. Знакомство с богатой природой заповедника начинается в МУЗЕЕ ПРИРОДЫ с интерактивной экспозиции животного и растительного мира. Затем посещение ВОЛЬЕРОВ С ЖИВОТНЫМИ: на краю соснового бора на площади 12 га открыт просторный современный лесной зоопарк, где Вас ждут характерные обитатели нашего заповедного леса, причем в условиях, близких к естественным; здесь есть медведи, зубры, рыси, олени, косули, лисы, волки и многие другие… Массу впечатлений гарантируем! 
Переезд в ВИТЕБСК, расселение в гостинице, ОБЕД.
Город, царственно поставленный на Западной Двине, возник еще в X веке и играл большую роль в истории Беларуси. Во время ОБЗОРНОЙ ЭКСКУРСИИ Вы побываете в его исторической части с сохранившейся и восстановленной застройкой ХVIII-XIX вв. Вы увидите символ Магдебургского права города — грациозную ратушу, построенную в 1775 г. На высоком берегу Западной Двины расположено одно из монументальных сооружений старого Витебска — Дворец губернатора (XVIII в.), который хранит память о бурном минувшем города. Восстановленный на крутом берегу реки Витьбы Успенский собор бывшего монастыря базилиан стал изящной зрительной доминантой города. Вы увидите также Воскресенскую церковь — памятник архитектуры виленского барокко; восстановленную в византийском стиле церковь Благовещения. В культурное наследие Витебска входят также исторически сложившаяся планировочная структура города, здания в стиле модерн. В ходе экскурсии Вы увидите стилизованную средневековую башню "Духовской круглик", забавные уличные скульптуры, оригинальные малые архитектурные формы. Вас также ждет прогулка по живописной пешеходной улице города с сувенирными лавками, уютными кофейнями…
В начале XX столетия Витебск превратился в своеобразный символ динамичного искусства всемирно известной "Витебской школы", яркими представителями которой стали гениальный Марк Шагал, автор таинственного "Черного квадрата" Константин Малевич, создатель Русских сезонов в Париже Мстислав Добужинский. Произведения этих художников выставлены в крупнейших музеях мира и прославили нашу школу живописи. "О Париж! Ты — мой второй Витебск!" — воскликнул величайший художник XX века Марк Шагал, через всю жизнь пронесший любовь к этому городу. Посещение МУЗЕЯ МАРКА ШАГАЛА в доме на Покровской улице, который в начале 1900-х гг. построил отец Марка Шагала и где художник провел свои юношеские годы. В музее представлены предметы быта рубежа XIX-XX вв., архивные документы, рассказывающие о жизни Марка Шагала в Витебске. Свободное время, прогулки по городу, посещение магазинов… Ночлег в Витебске.

	Воскресенье
	ЗАВТРАК шведский стол, выселение из гостиницы. Продолжение знакомства с Витебском. События начала ХХ века в Витебске заложили основу не только русского (по месту тогдашнего пребывания Витебска в Российской империи на правах губернского центра), но и мирового авангарда. Витебские художники по историческому и духовному праву являются продолжателями супрематических традиций, заложенных с легкой руки К. Малевича "Утвердителями нового искусства" (УНОВИС). Наследие, оставленное ими в Витебске, воспринимается сегодня как генетический код, способный рождать всё новые и новые таланты… Посещение нового МУЗЕЯ ВИТЕБСКОГО НАРОДНОГО УЧИЛИЩА, расположенного в оригинальном дореволюционном здании; здесь Вы окунётесь в неповторимую атмосферу авангарда 20-х гг. ХХ века, где зарождалось искусство, изменившее мир. Музей высокотехнологичный, оснащен эксклюзивным мультимедийным оборудованием — Вы познакомитесь с интерактивными экспозициями европейского уровня, получите массу положительных эмоций и впечатлений…
А в наши дни Витебск известен и как музыкальная столица фестивалей. Здесь проходят джазовые, бардовские, фортепианные фестивали. С 1992 г. Витебск стал столицей Международного фестиваля искусств "Славянский базар", музыкальную арену которого — Летний амфитеатр — Вы увидите во время экскурсии. Почти каждый год в городе устанавливают новые памятники, создают креативные городские пространства, открывают новые кафе, а местные мастера славятся неповторимыми сувенирами. В Арт-Пространстве на Толстого регулярно проходят выставки современных белорусских художников. Недаром Витебск называют культурной столицей Беларуси! 
ОБЕД. Затем отправляемся за город, в восстановленную УСАДЬБУ ИЛЬИ РЕПИНА В ЗДРАВНЕВО с ее интересной музейной экспозицией, живописными постройками и чудесными окрестными пейзажами… Возвращение в Витебск. Свободное время в центре города до 17.00: прогулки, покупка сувениров… Прибытие в Минск около 22.00.



Стоимость тура составляет:  (цена указана на 1чел.) в бел руб
	
	1 чел. в 2-местном номере
	1 чел. в 1-местном номере

	Номера ТВИН 
	190
	220

	Бизнес номер ДАБЛ

	220
	

	Семейный номер
	240
	


Дети 6 - 16 лет на основном месте – минус 10 бел. руб.
Дети 6 - 16 лет на дополнительном месте в номерах ЛЮКС – минус 10% от цены взрослых
Дети без предоставления места для проживания – 115 бел. руб. (экскурсии, завтрак, обеды, место в автобусе)
В стоимость входит: проживание в гостинице (1 ночь), питание: завтрак шведский стол + 2 обеда, транспортно-экскурсионное обслуживание, входные билеты. 



Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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