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Мир белорусских местечек

Будслав – Глубокое - Мосар
с марта месяца Каждую СРЕДУ в 9:00, 380 км

	           Расположенный в 120 км от Мин​ска БУДСЛАВ — На​ци​о​наль​ный санк​ту​а​рий (свя​ти​ли​ще). И эту сла​ву ему при​нес мо​ну​мен​таль​ный храм — ко​стел Воз​не​се​ния Наи​свя​тей​шей Де​вы Ма​рии (XVII-XVIII вв.) с чу​до​твор​ной ико​ной Де​вы Ма​рии, к ко​то​рой еже​год​но сте​ка​ют​ся де​сят​ки ты​сяч па​лом​ни​ков из Бе​ла​ру​си и со​пре​дель​ных стран. Костел, офи​ци​аль​но при​знан​ный Ва​ти​ка​ном в 1994 го​ду "Ма​лой ба​зи​ли​кой", по​ра​жа​ет во​об​ра​же​ние ве​ли​чи​ем сво​их пышно-барочных форм, оби​ли​ем де​ко​ра, гри​зайль​ны​ми рос​пи​ся​ми, а так​же де​ре​вян​ным ал​та​рем XVII в. — под​лин​ной жем​чу​жи​ной са​краль​но​го декоративно-при​клад​но​го ис​кус​ства.
         Да​лее, пе​ре​се​кая гра​ни​цу Мин​ской и Ви​теб​ской об​ла​стей, по​па​да​ем в ГЛУБОКОЕ, рас​по​ло​жен​ное над пя​тью озе​ра​ми! У это​го не​боль​шо​го го​ро​да бо​га​тая и ин​те​рес​ная ис​то​рия, ко​то​рая на​счи​ты​ва​ет шесть сто​ле​тий и ожи​ва​ет в зна​ком​стве с па​мят​ни​ка​ми ар​хи​тек​ту​ры, фор​ми​ру​ю​щи​ми си​лу​эт его ис​то​ри​че​ско​го цен​тра. Это пра​во​слав​ный со​бор Рож​де​ства Бо​го​ро​ди​цы (быв​ший ко​стел кар​ме​лит​ско​го мо​на​сты​ря) и при​ход​ский Тро​иц​кий ко​стел — оба они из XVII ве​ка и де​мон​стри​ру​ют нам буй​ство изыс​кан​ных форм "ви​лен​ско​го ба​рок​ко". По​се​ще​ние пра​во​слав​но​го СОБОРА Рож​де​ства Бо​го​ро​ди​цы. Поднявшись на баш​ню со​бо​ра, Вы на​сла​ди​тесь пре​крас​ны​ми пей​за​жа​ми с мно​же​ством озер с вы​со​ты пти​чье​го полёта, а спу​стив​шись в под​зе​ме​лье, Вы уви​ди​те сле​ды ис​то​рии XVII ве​ка… 
          Рядом рас​по​ла​га​ет​ся усадь​ба ЯКИМОВИЧЕЙ. Ка​жет​ся по​чти не​ве​ро​ят​ным, ко​гда сре​ди ур​ба​ни​сти​че​ско​го пей​за​жа вдруг ока​зы​ва​ешь​ся в этом угол​ке сель​ской идил​лии — с бе​сед​ка​ми, пру​да​ми, лу​жай​ка​ми, гор​ба​ты​ми мо​сти​ка​ми, ка​мен​ны​ми из​ва​я​ни​я​ми… В усадь​бе го​сте​при​им​ных Яки​мо​ви​чей мы за​пла​ни​ро​ва​ли для Вас ОБЕД.
         И на​ко​нец, МОСАР. Прежде это бы​ло име​ние Бже​стов​ских. От их усадь​бы со​хра​нил​ся ко​стел св. Ан​ны, па​мят​ник ар​хи​тек​ту​ры клас​си​циз​ма кон​ца XVIII сто​ле​тия. Во​круг не​го, на не​сколь​ких гек​та​рах, уси​ли​я​ми при​хо​жан и де​я​тель​но​го ксен​дза Юзе​фа Буль​ки на про​тя​же​нии 20 лет был со​здан ве​ли​ко​леп​ный парк с раз​но​об​раз​ны​ми те​ма​ти​че​ски​ми ком​по​зи​ци​я​ми, по​стро​ен​ны​ми на ас​со​ци​а​ци​ях из биб​лей​ских тек​стов. Сейчас это — денд​ра​рий. Неповторимые пей​за​жи, рос​сыпь озёр и не​обык​но​вен​ная кра​со​та ланд​шаф​та ста​нут пре​крас​ным фо​ном к этой экс​кур​сии.

Стоимость программы составляет: 60  бел. руб.

57 бел.руб.—дети (школьники) от 6 лет до 16 лет.

Стоимость программы может меняться, см. www.e6.by /Беларусь/


	В стоимость входит:
· Транспортное обслуживание по маршруту (автобус еврокласса)

· Экскурсионное сопровождение по маршруту

· Обед в усадьбе

	


Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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