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Новый год в Минске и Гродно
Минск – Дудутки – Мир – Лида – Гродно – Коробчицы 
Выезд: 31.12.2018-03.01.2019
Продолжительность тура: 4 дня/3 ночи.
Гостиница Планета 3* (Минск), гостиница Семашко 3* (Гродно).
Размещение в 2-ух местных номерах (душ, туалет, телевизор).
	31 декабря  
	Приезд в Минск, встреча на вокзале у вагона № 5 Вашего поезда с желтой табличкой "тур БЕЛАЯ РУСЬ — Новый год", трансфер в гостиницу, расселение в гостинице. Выдача информпакета (памятка с подробной программой, карта Минска). Завтрак шведский стол.
Экскурсия в Музей материальной культуры ДУДУТКИ (около 5,5 часов). Дудутки — музей-скансен. Созданный в 1995 году стараниями энтузиастов во главе с Е. Будинасом, этот этнографический музей ныне — один из самых посещаемых в Беларуси! Вы увидите единственную в Беларуси действующую ветряную мельницу и попробуете угощение от мельника; Вы побываете в гончарной мастерской и увидите мастера за гончарным кругом, на Ваших глазах демонстрирующего свое искусство; посетите старинную кузницу XIX в. и сможете выковать себе подкову на счастье… А еще традиционная мастерская столярного искусства с удивительными инструментами старых мастеров; живописная хлебопекарня с историей хлебопечения; выставка старинных автомобилей… И везде — этнографический антураж и интерактивное действо. Кроме того, здесь есть и конюшня с орловскими рысаками, и страусы, и дикие кабаны, и прочая живность. Вас также прокатят на старинных каретах и ПРОЛЕТКАХ, Вы побываете на живописной поляне пикников, сможете окунуться в атмосферу шляхетской усадьбы. Здесь Вы можете приобрести хорошие сувениры, сделать прекрасные фотографии. ОБЕД в белорусском народном стиле. Возвращение в Минск. Свободное время, прогулки по Минску — все рядом! 22.00—5.00 — Веселый НОВОГОДНИЙ БАНКЕТ (за доп. плату) в ресторане гостиницы. Богатое меню: большое количество закусок, мясное, рыбное, овощное ассорти, пряные закуски, сборные салаты с мясом, курицей, горячее блюдо с гарниром, фрукты, 1/4 бутылки вина, 1/2 бутылки водки и 1/4 бутылки шампанского на человека, сок, минеральная вода. Развлекательная программа — ведущие, Дед Мороз и Снегурочка, живая музыка, выступления артистов, конкурсы, розыгрыши… Встреча Нового Года по Российскому и по Белорусскому времени! Великолепный новогодний ФЕЙЕРВЕРК (городской фейерверк рядом с гостиницей — 500 м!). Ночлег в Минске.

	1 января  
	Поздний Новогодний ЗАВТРАК шведский стол. ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ по Минску (4 часа). Во время экскурсии по нарядному Минску Вы узнаете о прошлом города в широких исторических рамках. Полоцкое княжество, Великое княжество Литовское, Речь Посполитая, Российская империя, Советская Белоруссия и Республика Беларусь — таков путь, пройденный Минском за века... Вы увидите Петро-Павловскую церковь начала ХVII века и "Красный" костел начала ХХ века; древнейшую улицу Немигу и живописный старинный Верхний город. В ВЕРХНЕМ ГОРОДЕ сохранились памятники архитектуры XVII-XVIII вв. На его главной площади — площади Свободы — Вы увидите ратушу, гостиный двор, торговые ряды, несколько монастырских комплексов (бернардинцев, базилиан, иезуитов); узнаете о работе городского магистрата, традициях Магдебургского права. Здесь Вы осмотрите наиболее ценные архитектурные памятники города — Кафедральные православный и католический соборы ХVII столетия; увидите забавные уличные скульптуры и сделаете прекрасные фотографии. Затем Вас ожидает получасовой ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ: самые популярные композиции мировой классики, лучшие мелодии 20-го века, Рождественские песни в исполнении струнного квартета. Этот концерт проходит в концертном зале "Верхний город" на площади Свободы (восстановленное здание мужского монастыря бернардинцев) и поддержит праздничное настроение! Продолжение экскурсии: монументальные здания эпохи конструктивизма, трагедия жителей города в годы Великой Отечественной войны; величественные ансамбли главных площадей и проспектов Минска, динамично развивающийся Минск рубежа ХХ-ХХI столетий — все это тоже найдет отражение в экскурсии. Перед Вашим взором предстанут современные общественные и спортивные сооружения — оригинальная Национальная библиотека, грандиозная Минск-арена, Октябрьская площадь с главной елкой страны… История города, его великие люди чудесным образом оживут в рассказе экскурсовода и продолжат свое повествование во время пешеходной прогулки по ТРОИЦКОМУ ПРЕДМЕСТЬЮ, где кипела жизнь города позапрошлого века и куда сегодня влекут гостей музеи, сувенирные лавки, уютные кафе, корчмы и многое другое. Поздний ОБЕД с бокалом вина в ресторане гостиницы. Свободное время, прогулки по Минску, гулянье в городе — все рядом! Ночлег в Минске.

	2 января 
	Завтрак ШВЕДСКИЙ СТОЛ. Выезд из Минска в Гродно. Красивейшие пейзажи и история многочисленных населенных пунктов, расположенных вблизи дороги в Гродно, оставят у путешественника яркие воспоминания. Величественный МИРСКИЙ ЗАМОК, построенный в начале XVI в., стоит на берегу живописного озера. Его яркий архитектурный облик, мощные стены и башни по углам, мощеный камнем внутренний двор оставляют незабываемые впечатления — и чрезвычайно фотогеничны! В замке представлена материальная культура Великого княжества Литовского, охотничьи коллекции, рыцарские доспехи. Основное парадное помещение дворца эпохи Ренессанса — столовая с кессонным потолком, мебелью и утварью XVI-XVII вв. Изысканный Портретный зал, утопающий в роскоши рококо, выполнял репрезентативные функции и свидетельствует о древности рода Радзивиллов, его рыцарской и военной славе. Историческая часть ПОСЕЛКА МИР чудесным образом сохранила колорит бывшего уютного местечка, где на протяжении веков сообща — всем миром — жили белорусы, поляки, евреи, цыгане, татары… Православная церковь, католический костел, синагоги, иешива, дома ремесленников и купцов формируют ансамбль его Рыночной площади. ОБЕД. Переезд в Лиду. Город ЛИДА по праву гордится самым монументальным в Беларуси замком, заложенным семьсот лет тому назад (1323 г.) великим князем Гедимином, чей внук — король Польши Владислав II Ягайло — столетие спустя отмечал в замковых стенах свое бракосочетание с княжной Софьей Гольшанской. ЭКСКУРСИЯ ПО ЗАМКУ (вокруг замка и в замковом дворе) позволит Вам погрузиться в завораживающие глубины прошлого — ведь перед Вами один из ценнейших памятников оборонительной архитектуры Беларуси! В городе сохранились также культовые постройки ХVIII-XIX веков. Прибытие в ГРОДНО около 16.00, размещение в гостинице. Свободное время, прогулки по Старому городу, посещение знаменитых гродненских кафе на живописной пешеходной улице Советской. Посещение бассейна в гостинице (1 час). Ночлег в Гродно.

	3 января 
	Завтрак шведский стол. Обзорная автобусно-пешеходная ЭКСКУРСИЯ ПО ГРОДНО. Экскурсия по ЗАМКОВОЙ ГОРЕ Гродно, находящейся на высоком крутом берегу Немана. Вблизи горы находится одна из старейших церквей Беларуси — Коложская (XII в.). Королевский готический замок возник в Гродно во времена Витовта, в конце XVI в. король Стефан Баторий перестроил его в ренессансный дворец, сыгравший значительную роль в истории государства (ныне замок на реконструкции). Рядом находится Новый замок XVIII в., где проходили драматические события второго раздела Речи Посполитой — так называемый "молчаливый сейм". В историко-культурном наследии Гродно ведущую роль доныне играют замечательные архитектурные ансамбли различных эпох и стилей. На улицах, расходящихся во все стороны от бывшей Рыночной площади, сохранились многочисленные монастыри — католические (бернардинский, бригитский, францисканский) и православный Рождества Богородицы, а также особняки знати и рядовая застройка. Экскурсия также знакомит с деятельностью гродненского реформатора Антония Тызенгауза и созданным им предместьем Городница. ОБЕД. Далее наш путь лежит в туристский комплекс КОРОБЧИЦЫ. Это — 16 гектаров территории, стилизованной под старинную белорусскую усадьбу XIX века: с колоритными постройками, домами ремесленников, живописными ландшафтами. Архитекторы и дизайнеры создали впечатляющий комплекс, где можно окунуться в быт дворянской усадьбы, сделать отличные фотографии, да и просто отдохнуть. Во время обзорной экскурсии по комплексу Вы увидите кузницу, домик резчика по дереву, конюшню, цыганскую кибитку, живописные садовые беседки. Возвращение в Гродно, свободное время, проводы на вокзал в Гродно, отъезд домой в 16.56 или возвращение с автобусом в Минск и отъезд в Москву из Минска после 22.00. Счастливой дороги!


Стоимость тура составляет:  (цена указана на чел) 
	
	1 чел. в 2-местном номере
	1 чел. в 1-местном номере

	Минск – номер ТВИН и ДАБЛ
Гродно – СТУДИЯ (двуспал. кровать и диван)
	21 800 рос. руб.
742 бел. руб
	24 600 рос. руб.
837 бел. руб.

	Минск – номер ТВИН и ДАБЛ 
Гродно – СЬЮТ (двуспальная кровать и диван)
	22 400 рос. руб.
762 бел. руб.
	

	Минск - номер ЛЮКС, 2 спальни
Гродно – номер ЛЮКС, 3 комнаты
	26 300 рос. руб.
895 бел. руб.
	


В стоимость входит: проживание в гостинице; питание: 4 завтрака шведский стол + 4 обеда + 3 дегустации в Дудутках; транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание; входные билеты; посещение бассейна в гостинице Семашко (1 час). 
[bookmark: _GoBack]В стоимость НЕ входит: новогодний банкет с богатым меню, напитками, развлекательной программой — точная стоимость банкета будет в сентябре.
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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