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29.12.19-02.01.20
Проживание на пароме компании Tallink (www.tallink.lv) по маршруту Рига-Стокгольм 4-местные каюты «В класса» (душ, туалет, кондиционер). По маршруту отели 3*. 31.12-01.01 – отель в Копенгагене по линии метро, метро работает 24/7.
	29.12
	Выезд из Минска в 4.00. Транзит по территории Беларуси, Литвы и Латвии. По прибытию в Ригу обзорная пешеходная экскурсия: Домский собор, Костел Св. Петра, Шведские ворота, Пороховая башня, Двор Конвента и Дом «Черноголовых», Большая и Малая Гильдии, Ратушная площадь, средневековые жилые дома «Три брата», «Кошкин Дом». Свободное время. Регистрация на паром в 16.00 и отправление в Стокгольм. Ужин - шведский стол за доп. оплату (38 евро со спиртными напитками). Ночлег на пароме в каютах (душ, туалет, кондиционер). На пароме развлечения, бары, магазины и шоу-программы в различных кафе.

	30.12
	Завтрак (шведский стол включен в стоимость). Прибытие в Стокгольм в 10.30. Обзорная пешеходная экскурсия по городу (2 часа): Королевский драмтеатр, памятники Карла ХII и Густава Адольфа II, Дворец культуры (где вручают Нобелевские премии), купеческая и королевская части Старого города, Академия Густава III, Старая площадь, памятник Бернадоту, Старая церковь, Королевский Дворец + смена караула, Ратуша, Собор Св. Николая. В 14.00 выезд в сторону Копенгагена (560 км). Ночлег на территории Швеции/Дании.

	31.12
	Завтрак в отеле. Переправа на пароме Хельсинборг-Хельсингёр (30 мин). 
Внешний осмотр с руководителем одного из самого мистического замка Дании - замка Кронборг, более известного как «замка Гамлета». У Вас будет возможность сделать селфи и поразмышлять над превратностями судьбы ( 
По прибытию в Копенгаген автобусно-пешеходная экскурсия (2 часа): Ратушная площадь, дворец Кристиансборг, где заседает датский Парламент, королевский дворец Амалиенборг (зимняя резиденция королевской семьи) и конечно, символ Копенгагена – маленькую Русалочку. Заселение в отель. Выезд из отеля в центр Копенгагена. Предлагаем к посещению парк развлечений «TIVOLI», который расположен в самом центре города https://www.tivoligardens.com/en 

К Рождеству и Новому году парк развлечений превращается в сказку, в которой много разноцветных гирлянд и ярких магазинчиков, которые торгуют сладостями, датскими сувенирами и изделиями народных промыслов. Волшебное освещение придумано главным дизайнером ювелирной компании Tiffanu&Co Джоном Лорингом. 1800 светящихся нитей натянуты над озером Тиволи, которое в зимний период превращается в каток, а пять километров гирлянд украшают сотни елей. Незабываемая сказочная атмосфера дополняется запахами свежеиспеченных кексов и корицы. В прошлом году благодаря французскому художнику Стефу Грайвелете в парке появился огромный снежный дворец, а посреди озера выросло «кристаллическое дерево», созданное из тысяч маленьких лампочек синего и белого цвета и двухсот зеркал. По парку гуляет Санта Клаус, раздавая детям конфеты, с удовольствием с ними фотографируется и конечно интересуется заветными желаниями каждого посетителя. В центре парка расположена большая сцена, где бесплатно выступают разные артисты – от клоунов и акробатов до джазовых и этнических музыкальных групп. Ежедневно в парке происходят более тридцать различных перфомансов.

31.12 парк работает до 23.00, поэтому на сам новый год предлагаем взять шампанское, друга под ругу и устремится на Ратушную площадь, где установлена самая большая елка страны, а ближе к полуночи стекаются сотни туристов и горожан, чтобы отсчитать последние секунды старого года на часах башни ратуши. В новогоднюю ночь открыт каток, расположены киоски с глинтвейном и имбирными пряниками. 

Поздравление с Новым годом от Королевы Дании! Празднование Нового года в городе на центральной площади. Елка, фейерверки, шампанское!

	01.01
	Поздний завтрак в отеле. Свободное время в городе. Для желающих посещение дворца Розенборг (бывшая резиденция Датских королей) http://www.kongernessamling.dk/rosenborg/ (входной билет с экскурсоводом 25 евро с человека). В 15.00 выезд в г. Гедсер (152 км.). Регистрация и посадка на паром в Росток (Германия). Прибытие в Росток в 20.00.  Транзит по территории Германии и Польши. Ночлег на территории Польши.

	02.01
	Завтрак в отеле. Транзит по территории Польши и Беларуси. Прибытие в Минск ночью.

	Взрослые/4-местная каюта «В» класса
	295€+45,0 рублей+виза и страховка

	Дети с 2-мя взрослыми до 12 лет на доп. кровати
	280€+45,0 рублей+виза 60€ 


Доплата за 3-местное размещение на пароме – 15 евро/чел, за 2-местное размещение на пароме – 20 евро/чел.
В стоимость тура входит: проезд автобусом по маршруту, 1 ночь в 4-местной каюте «В» класса с завтраком; экскурсионная программа: Рига, Стокгольм, Копенгаген (без входных билетов), 3 ночлега по программе в отеле 3* с завтраками. 
В стоимость тура не входит: входные билеты в музеи, входной билет в парк Тиволи, экскурсия во дворец Розенборг, виза, медицинская страховка.
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
