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О Витебск! Ты мой второй Париж
Витебск 
11 мая, 15 июня, 13 июля, 10 августа, 14 сентября в 07:30
Город, цар​ствен​но по​став​лен​ный на За​пад​ной Дви​не, воз​ник еще в X ве​ке и иг​рал боль​шую роль в ис​то​рии Бе​ла​ру​си. Во вре​мя ОБЗОРНОЙ ЭКСКУРСИИ Вы по​бы​ва​е​те в его ис​то​ри​че​ской ча​сти с со​хра​нив​шей​ся и вос​ста​нов​лен​ной за​строй​кой ХVIII-XIX вв. Вы уви​ди​те сим​вол Маг​де​бург​ско​го пра​ва го​ро​да — гра​ци​оз​ную ра​ту​шу, по​стро​ен​ную в 1775 г. (ны​не Кра​е​вед​че​ский му​зей). На вы​со​ком бе​ре​гу За​пад​ной Дви​ны рас​по​ло​же​но од​но из мо​ну​мен​таль​ных со​ору​же​ний ста​ро​го Ви​теб​ска — Дворец гу​бер​на​то​ра (XVIII в.), ко​то​рый хра​нит па​мять о бур​ном ми​нув​шем го​ро​да. Здесь оста​нав​ли​вал​ся На​по​ле​он Бо​на​парт во вре​мя вой​ны 1812 го​да, мно​гие дру​гие из​вест​ные лич​но​сти. Вос​ста​нов​лен​ный на кру​том бе​ре​гу ре​ки Вить​бы Успен​ский со​бор быв​ше​го мо​на​сты​ря ба​зи​ли​ан стал изящ​ной зри​тель​ной до​ми​нан​той го​ро​да. Вы уви​ди​те так​же Вос​кре​сен​скую цер​ковь — па​мят​ник ар​хи​тек​ту​ры ви​лен​ско​го ба​рок​ко; вос​ста​нов​лен​ную в ви​зан​тий​ском сти​ле цер​ковь Бла​го​ве​ще​ния. В куль​тур​ное на​сле​дие Ви​теб​ска вхо​дят так​же ис​то​ри​че​ски сло​жив​ша​я​ся планировочная струк​ту​ра го​ро​да, зда​ния в сти​ле мо​дерн. В хо​де экс​кур​сии Вы уви​ди​те сти​ли​зо​ван​ную сред​не​ве​ко​вую баш​ню "Ду​хов​ской круг​лик", за​бав​ные улич​ные скульп​ту​ры, ори​ги​наль​ные ма​лые ар​хи​тек​тур​ные фор​мы. Вас так​же ждет про​гул​ка по жи​во​пис​ной пе​ше​ход​ной ули​це го​ро​да с су​ве​нир​ны​ми лав​ка​ми, кар​тин​ны​ми га​ле​ре​я​ми, ко​фей​ня​ми…

В на​ча​ле XX сто​ле​тия Ви​тебск пре​вра​тил​ся в свое​об​раз​ный сим​вол ди​на​мич​но​го ис​кус​ства все​мир​но из​вест​ной "Ви​теб​ской шко​лы", яр​ки​ми пред​ста​ви​те​ля​ми ко​то​рой ста​ли ге​ни​аль​ный Марк Ша​гал, ав​тор та​ин​ствен​но​го "Чер​но​го квад​ра​та" Кон​стан​тин Ма​ле​вич, со​зда​тель Рус​ских се​зо​нов в Па​ри​же Мсти​слав До​бу​жин​ский. Про​из​ве​де​ния этих ху​дож​ни​ков вы​став​ле​ны в круп​ней​ших му​зе​ях ми​ра и про​сла​ви​ли на​шу шко​лу жи​во​пи​си. По​се​ще​ние МУЗЕЯ МАРКА ШАГАЛА в до​ме на По​кров​ской ули​це, ко​то​рый в на​ча​ле 1900-х гг. по​стро​ил отец Мар​ка Ша​га​ла и где ху​дож​ник про​вел свои юно​ше​ские го​ды. В музее пред​став​ле​ны пред​ме​ты бы​та ру​бе​жа XIX-XX вв., ар​хив​ные до​ку​мен​ты, рас​ска​зы​ва​ю​щие о жиз​ни Мар​ка Ша​га​ла в Ви​теб​ске. А затем — вкус​ный ОБЕД в ре​сто​ра​не.

События на​ча​ла ХХ ве​ка в Ви​теб​ске заложили основу не толь​ко рус​ско​го (по месту тогдашнего пре​бы​ва​ния Ви​теб​ска в Рос​сий​ской им​пе​рии на пра​вах губернского цен​тра), но и ми​ро​во​го аван​гар​да. Витебские ху​дож​ни​ки по ис​то​ри​че​ско​му и духовному пра​ву яв​ля​ют​ся продолжателями супрематических тра​ди​ций, заложенных с легкой руки К. Малевича "Утвердителями нового ис​кус​ства" (УНОВИС). Наследие, оставленное ими в Ви​теб​ске, вос​при​ни​ма​ет​ся се​год​ня как генетический код, способный рождать всё но​вые и но​вые та​лан​ты… По​се​ще​ние нового МУЗЕЯ ВИТЕБСКОГО НАРОДНОГО УЧИЛИЩА, рас​по​ло​жен​но​го в оригинальном до​ре​во​лю​ци​он​ном зда​нии; здесь Вы окунё​тесь в не​по​вто​ри​мую ат​мо​сфе​ру аван​гар​да 20-х гг. ХХ ве​ка, где зарождалось ис​кус​ство, изменившее мир. Музей высокотехнологичный, осна​щен эксклюзивным мультимедийным оборудованием…
А в на​ши дни Ви​тебск из​ве​стен и как му​зы​каль​ная столица фе​сти​ва​лей. Здесь про​хо​дят джа​зо​вые, бар​дов​ские, фор​те​пи​ан​ные фе​сти​ва​ли. С 1992 г. Ви​тебск стал сто​ли​цей Меж​ду​на​род​но​го фе​сти​ва​ля ис​кусств "Сла​вян​ский ба​зар", му​зы​каль​ную аре​ну ко​то​ро​го — Летний ам​фи​те​атр — Вы уви​ди​те во вре​мя экс​кур​сии. Почти каж​дый год в го​ро​де устанавливают но​вые па​мят​ни​ки, от​кры​ва​ют но​вые ка​фе, а ​мест​ные ма​сте​ра славятся не​по​вто​ри​мы​ми су​ве​ни​ра​ми. В Арт-Пространстве на Тол​сто​го ре​гу​ляр​но про​хо​дят вы​став​ки со​вре​мен​ных бе​ло​рус​ских ху​дож​ни​ков. Не​да​ром Ви​тебск на​зы​ва​ют культурной сто​ли​цей Бе​ла​ру​си!
Стоимость программы составляет: 65  бел. руб.

62 бел.руб.—дети (школьники) от 6 лет до 16 лет.

Стоимость программы может меняться, см. www.e6.by /Беларусь/
В стоимость входит:
· Транспортное обслуживание по маршруту (автобус еврокласса)

· Экскурсионное сопровождение по маршруту

· Обед в ресторане
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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