Об​зор​ная экскурсия по Мин​ску
Пр. Не​за​ви​си​мо​сти — Верх​ний го​род — пр. По​бе​ди​те​лей — Тро​иц​кое пред​ме​стье
ПРОГРАММА МАРШРУТА:
Во вре​мя экс​кур​сии Вы узна​е​те о про​шлом го​ро​да в ши​ро​ких ис​то​ри​че​ских рам​ках. По​лоц​кое кня​же​ство, Ве​ли​кое кня​же​ство Ли​тов​ское, Речь Поспо​ли​тая, Рос​сий​ская им​пе​рия, Со​вет​ская Бе​ло​рус​сия и Рес​пуб​ли​ка Бе​ла​русь — та​ков путь, прой​ден​ный Мин​ском за ве​ка... Вы уви​ди​те Петро-Павловскую цер​ковь на​ча​ла ХVII в. и "Крас​ный" ко​стел на​ча​ла ХХ в.; древ​ней​шую ули​цу Не​ми​гу, что на​чи​на​лась от Мин​ско​го зам​ка, и жи​во​пис​ный Верх​ний го​род, с ко​то​рым жизнь Мин​ска бы​ла свя​за​на на про​тя​же​нии пя​ти ве​ков. В Верх​нем го​ро​де со​хра​ни​лись памятники ар​хи​тек​ту​ры XVII-XIX ве​ков. На его глав​ной пло​ща​ди — пло​ща​ди Сво​бо​ды — Вы уви​ди​те ра​ту​шу, го​сти​ный двор, тор​го​вые ря​ды, не​сколь​ко мо​на​стыр​ских ком​плек​сов (бер​нар​дин​цев, ба​зи​ли​ан, иезуи​тов). Здесь Вы уви​ди​те наи​бо​лее цен​ные ар​хи​тек​тур​ные памятники го​ро​да — Ка​фед​раль​ные пра​во​слав​ный и ка​то​ли​че​ский со​бо​ры ХVII в. Вы уви​ди​те вос​ста​нов​лен​ную Городскую РАТУШУ, узна​е​те тра​ди​ци​ях Маг​де​бург​ско​го пра​ва, ра​бо​те го​род​ско​го ма​ги​стра​та, о стра​ни​цах жиз​ни до​ре​во​лю​ци​он​но​го Мин​ска. На пл. Сво​бо​ды мож​но сде​лать пре​крас​ные фо​то​гра​фии на фо​не мно​го​чис​лен​ных улич​ных скульп​тур — эки​па​жа, го​род​ских ве​сов, вой​та… 

Да​лее пе​ред Ва​шим взо​ром пред​ста​нут ве​ли​че​ствен​ные ан​сам​бли пло​ща​дей и про​спек​тов Мин​ска, мо​ну​мен​таль​ные зда​ния эпо​хи кон​ст​рук​ти​виз​ма, зна​ме​ни​тый ан​самбль глав​ной ули​цы Мин​ска — па​мят​ни​ка кон​ст​рук​ти​виз​ма, со​вре​мен​ные об​ще​ствен​ные и спор​тив​ные со​ору​же​ния — ори​ги​наль​ная На​цио​наль​ная биб​лио​те​ка и грандиозная Минск-арена… Трагедия жи​те​лей го​ро​да в го​ды Ве​ли​кой Оте​че​ствен​ной вой​ны; со​вре​мен​ный, ди​на​мич​но раз​ви​ваю​щий​ся Минск ру​бе​жа ХХ-ХХI сто​ле​тий — все это то​же най​дет от​ра​же​ние в экс​кур​сии. 

История го​ро​да, его ве​ли​кие лю​ди чу​дес​ным об​ра​зом ожи​вут в рас​ска​зе экс​кур​со​во​да и про​дол​жат свое по​вест​во​ва​ние во вре​мя пе​ше​ход​ной про​гул​ки по жи​во​пис​но​му 

ТРО​ИЦКО​МУ ПРЕД​МЕСТЬЮ, где ки​пе​ла жизнь го​ро​да по​за​про​шло​го ве​ка и ку​да се​год​ня вле​кут го​стей му​зеи, су​ве​нир​ные лав​ки, уют​ные ка​фе, корч​мы и мно​гое дру​гое. Эта про​гул​ка и за​вер​шит пу​те​ше​ствие по бе​ло​рус​ской сто​ли​це во вре​ме​ни и в про​стран​стве.

Сто​и​мость экс​кур​сии вклю​ча​ет:
       -Экс​кур​сия на ав​то​бу​се турк​лас​са

 -Фирменный су​ве​нир
Про​дол​жи​тель​ность экс​кур​сии — 50 км, 3,5 ча​са
