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Минск-Лида- Коробчицы-Гродно-Брест- Беловежская Пуща 
3дня/2 ночи (пятница-воскресенье)  
Гордостью Западной Беларуси является г. Гродно,  город храмов, замков и многочисленных дворцов. Уже в XVI веке город был включен в Кельнскую энциклопедию Брауна как один из красивейших городов Европы. Сегодня Гродно – на первом месте в списке всех белорусских городов по сохранности памятников архитектуры.
На высоком берегу Немана почти 1000 лет назад возник княжеский терем, перестроенный в XIV столетии Великим князем Литовским Витовтом в готический замок, а в XVI столетии во дворец в стиле ренессанса королем Речи Посполитой Стефаном Баторием. После разрушительной русско-шведской войны в XVIII ст. напротив Старого замка возвели Новый замок, где и проходил каждый 3-ий сейм Речи Посполитой, где произошли II и III  разделы Речи Посполитой, где жил и отрекся от престола последний король Речи Посполитой Станислав Август Понятовский. 

Рядом с замками – ценнейшие храмы разных конфессий. Вы посетите знаменитую старейшую на территории Беларуси Каложскую Борисо-Глебскую церковь (1180г.), главный православный собор Гродненщины - Свято-Покровский (н.XXв.), где хранится чудотворная икона казанской божьей матери, посетите Кафедральный костел Св. Ксаверия (XVII ст.), увидите костел Бернардинцев (1618г.), костел и монастырь Бригиток (1646г.), синагогу (1895г.), немецкую кирху (XVIIIст.)…

Агро-туристический комплекс  «Гарадзенскі маёнтак «Каробчыцы» – музей под открытым небом, расположенный всего в 5-ти км от Гродно. Территория парка занимает 16.5 га, на которой расположилось множество построек самого разного назначения, органично сочетающихся друг с другом и с окружающей природой. Половина территории усадьбы – заповедная территория. И чтобы познакомиться с царством животных садитесь в дилижанс и в сопровождении кучера отправляйтесь в путешествие. 


	

	1 день

Прибытие группы в Минск. Встреча с экскурсоводом. Завтрак. Обмен денег. 

09.00—13.00—Обзорная экскурсия по Минску: привокзальная площадь и ансамбль ж/д вокзала, пл.Независимости и Красный костел. Осмотр площади Октябрьской, Купаловского сквера и площади Победы с ее величественным обелиском, современное здание Национальной библиотеки Беларуси. Далее знакомство с Верхним городом: Святодухов Собор, пл.Свободы и здание восстановленной городской Ратуши, Троицкое предместье – старинный уголок Минска, с посещением Острова Слез, где находится памятник воинам-интернационалистам, погибшим в Афганистане. ОБЕД. 18.30-отправление к Национальной библиотеке. В вечернее время здание Национальной библиотеки освещается 6000 светодиодных светильников - это настоящее лазерное шоу!!!. 19.00 – отправление в Лиду (170 км от Минска) . 21.30 Заселение в гостиницу у стен Лидского замка 1323г.!!! Ночлег.  
2 день

08.00- завтрак. 09.00-10.30 экскурсия по Лидскому замку, построенному Великим Князем Гедымином в 1323г.  Посетите замковую башню и боевые галереи. 10.30- переезд в Коробчицы (110км). 12.00-14.00 – прогулка по агро-туристическому комплексу «Коробчицы». Агротуристический комплекс  «Гарадзенскі маёнтак «Каробчыцы» – музей под открытым небом, расположенный всего в 5-ти км от Гродно. Комплекс создан трудом работников Гродненского мясокомбината и пользуется сегодня заслуженной популярностью. Половина территории усадьбы – заповедная территория, где много диких животных. 14.00 –17.30 -  обзорная экскурсия по г. Гродно. Гродно – город храмов, замков и многочисленных дворцов. Уже в XVI веке город был включен в Кельнскую энциклопедию Брауна как один из красивейших городов Европы. На высоком берегу Немана в XIV столетии Великий Князь Литовский Витовт построил готический замок, а в XVI столетии король Речи Посполитой Стефан Баторий перестраивает замок во дворец в стиле ренессанса. В XVIII ст. был возведен Новый замок для проведения сеймов Речи Посполитой. Рядом с замками – ценнейшие храмы разных конфессий. Вы посетите знаменитую старейшую на территории Беларуси Коложскую Борисо-Глебскую церковь (1180г.), главный православный собор Гродненщины - Свято-Покровский (н.XXв.), посетите Кафедральный костел Св. Ксаверия (XVII ст.), увидите костел Бернардинцев (1618г.), синагогу (1895г.), немецкую кирху (XVIIIст.)… 17.30 – УЖИН. 18.00-20.00 – свободное время в центре города. 20.00 – Отправление в Лиду. Заселение в гостиницу. Ночлег.
3 день

08.20—Завтрак, выселение и гостиницы. 09.00—Обзорная экскурсия по Бресту. Брест—старинный город на границе Беларуси и Польши (первое упоминание в 1019 году!). Во время экскурсии вы увидите главные улицы города, костел Воздвиженья Св.Креста XIX ст., Свято-Симеоновский храм XIX ст. ст., Свято-Воскресенский храм 1995г., церковь Св. Николая XIX ст. Более древние архитектурные строения были уничтожены во время возведения Брестской крепости на месте старого города в XIX ст. Тогда город был заново построен недалеко от своего исторического места. Сегодня гордость города – гребной канал, один из лучших в Европе! Переезд в БЕЛОВЕЖСКУЮ ПУЩУ. ОБЕД. До 17.00 посещение Беловежской Пущи - старейшего заповедника в Европе, памятник природы, занесенный в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Посещение Музея природы, в котором находится богатая коллекция экспонатов—представителей европейской фауны, осмотр открытых вольеров с дикими животными, среди которых царь пущи—Беловежский зубр. Посещение Поместья  Дедушки Мороза - сказочной усадьбы с многочисленными постройками и сюрпризами… Поместье расположено в глубине Беловежской пущи на опушке. Переезд в Брест. По дороге, в городке Каменец, осмотр величественной Каменецкой Белой вежи, одной из оборонительных башен галицко-волынского княжества 1276г., в честь которых Пуща получила свое название. В Бресте свободное время до отправления поезда ( или на автобусе возвращение в Минск).  

	


В стоимость входит:  проживание в гостинице (2 ночи, 2-х местные номера с удобствами), питание (3 завтрака, 2 обеда, 1 ужин ), экскурсионное обслуживание, входные билеты, трансферы, транспортное экскурсионное обслуживание.

В стоимость не входит: билеты на жд, авиа, 2 водителя +1руководитель б/пл, если группа приезжает на автобусе.
Проживание: Гостиница3*- 2-хместные номера со всеми удобствами, в номерах: международная и междугородная телефонная связь, спутниковое телевидение, удобная ванная комната с косметическими и банными принадлежностями.

Ведомственная гостиница2* – это общежитие ведомственного плана. Номера, в основном, блочные. В блоке – по две комнаты по два человека. Удобства на блок.
Проживание в ведомственных гостиницах (БНТУ, Белспортобеспечение, РИПО и т.д.) дешевле проживания в гостиницах***. Но наличия мест в ведомственных гостиницах не всегда хватает, особенно в период экскурсионного сезона. Поэтому вопрос проживания в ведомственных гостиницах нужно прорабатывать заранее.
	Цена на 1 человека в евро

	Группа туристов
	от 40чел.
	от 35чел.
	от 30чел.

	Гостиница3*- номера 2-хместные: ДБЛ или ТВИН
	180е
	200е
	230е

	Ведомственная гостиница –блоки: 2чел.+2чел.
	165е
	185е
	215е


Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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