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Пинск - Мотоль
Пинск – Мотоль – Кобрин 
Даты: 04.05, 22.06, 20.07, 17.08.
Продолжительность тура: 2 дня/1 ночь.
Гостиница Припять 3*. Размещение в 2-х местных номерах (душ, туалет, телевизор).
	Суббота
	8.00 Выезд из Минска. в ПИНСК. В пути следования Вы познакомитесь с историей многочисленных населенных пунктов, расположенных вблизи дороги, увидите живописные пейзажи Белорусского Полесья. Прибытие в Пинск, размещение в гостинице "Припять" в самом центре города. ОБЕД. Обзорная автобусно-пешеходная ЭКСКУРСИЯ ПО ПИНСКУ — "столице Полесья", древнему городу среди чудесных ландшафтов рек Пины и Припяти. Город известен с 1097 г., по сохранности архитектурных памятников он занимает второе место в Беларуси после Гродно. Облик центра города формируют каменные сооружения, возведенные в XVII-XVIII вв. — ансамбль древнего францисканского монастыря; кафедральный собор с изысканным декором фасада и великолепным органом; скульптурные формы иезуитского коллегиума; дворец Бутримовича. В предместье Каролин в начале XVIII века обосновались отцы-бернардинцы, о чем доныне напоминает нам костел Михаила Архангела, превращенный после восстания 1830-31 годов в Варваринскую церковь. Внутри храма сохранились росписи в технике гризайль. По соседству с бернардинцами в середине XVIII столетия разместились... монахи-коммунисты. Члены этого уникального католического ордена жили общиной (коммуной), свое единственное представительство в Великом Княжестве Литовском орден имел в Пинске (костел Карла Баромеуша). В городе сохранились также здания монастырей доминиканцев и кармелитов, ратуша. В историческом центре города, около городского парка, полноводная река Пина и одна из крупнейших рек Беларуси Припять эффектно соединяются и разделяются вновь. КАТАНИЕ НА ТЕПЛОХОДЕ по Пине… Утопая в зелени скверов и бульваров, Пинск является примером гармоничного единства старинных произведений зодчества и занимательной истории. Свободное время, ночлег в Пинске.

	Воскресенье
	ЗАВТРАК шведский стол, выселение из гостиницы и выезд в Мотоль. ЭКСКУРСИЯ ПО МОТОЛЮ — агрогородку, расположенному в центре Полесья. Этому поселению почти 600 лет. Королева Речи Посполитой Бона Сфорца в 1533 году даровала Мотолю Магдебургское право (право на самоуправление), после чего он превратился в большой торгово-ремесленный центр. Мотоль — родина первого президента Израиля Хаима Вейцмана. А еще Мотоль называют кулинарной столицей Полесья. Мотольский музей народного творчества содержит большое количество экспонатов, представляющих историю ремесел, ткачества, одежды, обрядов, народных традиций. В состав музея входит ветряная мельница, в которой расположен музей хлеба. Экскурсия по музею и концертно-обрядовая программа "ЖИВОЙ ЗВУК" позволяет погрузиться в своеобразную культуру полешуков, а обильная дегустация "Мотальскія прысмакі" (мясные угощения) усилит это впечатление:. Посещение магазина "Горячий хлеб" и фирменных магазинов фермеров, которые занимаются производством копченостей и колбас — знаменитых мотольских копченостей. Переезд в Кобрин. ОБЕД. ЭКСКУРСИЯ ПО КОБРИНУ — старинному белорусскому городу, первое упоминание о котором относится к 1287 г. Планировочная структура города является типичной для средневековых поселений Беларуси — с рыночной площадью, системой радиально отходящих от нее улиц, красочной гражданской застройкой XVIII-XIX вв. Как и в старину на Беларуси, здесь соседствуют величественные храмы разных конфессий XVII-XIX вв. — католический Успенский костел, православная Александра Невского церковь, протестантский евангелистский храм и иудейская синагога. В городе интересны также деревянная застройка — три небольших деревянных церкви XVIII в., дом-музей А. В. Суворова конца XVIII в. Посещение МУЗЕЯ СУВОРОВА. Во время экскурсии Вы также увидите старый парк и мемориальное кладбище польских солдат, почтовую станцию и старинные торговые ряды… Переезд в Минск. Прибытие в Минск около 22.00.



Стоимость тура составляет:  (цена указана на 1чел.) в бел руб
	
	1 чел. в 2-местном номере
	1 чел. в 1-местном номере

	Номера ТВИН 
	180
	210

	Номер ДАБЛ

	200
	


Дети 6 - 16 лет на основном месте – минус 10 бел. руб.
Дети 6 - 16 лет на дополнительном месте в номерах ЛЮКС – минус 10% от цены взрослых
Дети без предоставления места для проживания – 115 бел. руб. (экскурсии, завтрак, обеды, место в автобусе)
В стоимость входит: проживание в гостинице (1 ночь), питание: завтрак шведский стол + 2 обеда, транспортно-экскурсионное обслуживание, входные билеты. 
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Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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