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МИНСК-ЯРЕМЧЕ/БУКОВЕЛЬ-ГОВЕРЛА*-ЗАМОК ШЕНБОРН-МУКАЧЕВО-ЗАМОК ПАЛАНОК-
УЖГОРОД С УЖГОРОДСКИМ ЗАМКОМ-ЛУМШОРЫ-ЛЬВОВ*

24.07-30.07., 07.08-13.08., 21.08-27.08., 11.09-17.09.2021
=2 ночи в СПА ОТЕЛЬ «ОЛЬГА» (6 км от Буковеля) – расположен в самом сердце Карпат, на берегу горной речки Прутец, в окружении волшебных лесов. В спа-комплексе русская баня и крытый тёплый бассейн, два колоритных ресторана: колыба и кафетерий, бильярд и караоке. Размещение в 2-х, 3-х, 4-х местных номерах. В каждом номере: спутниковое ТВ, электрочайник, Wi-Fi, ванная комната с косметическими принадлежностями, фен, холодильник
=2 ночи в отеле «Дуэт плюс» 3*- отель в центре города. В каждом номере: душ+туалет, ТВ, кондиционер, балкон.
	1 день
	Выезд из Минска в 18.00 (ориентировочно). Транзит по территории Беларуси и Украины. Ночной переезд.

	2 день
	Прибытие в отель утром. Предоставление места для утреннего туалета, комнаты хранения багажа. Завтрак в ресторане отеля (доп.плата 100 грн). Уникальная экскурсия «Волшебная мелодия Карпат» начинается с прогулки по старинному украинскому курорту Яремче, где вы познакомитесь с архитектурой и загадочными историями жителей роскошных венгерских вилл. Прогуляетесь по крупнейшему в регионе рынку сувениров, где вы сможете приобрести подарки на любой вкус – от ароматнейшего карпатского чая до авторских изделий из кожи, картин и национальной украинской одежды. Далее Вы побываете в тихом и живописном ущелье реки Женец, где сможете увидеть один из самых высоких и зрелищных водопадов Украины Гук Женецкий (входные билеты доп.плата 30 грн.). Посещение местного центра реабилитации диких животных, где можно покормить с рук шустрых диких кабанов, прекрасных птиц и спокойных горных оленей (входной билет доп.плата 30 грн).

Далее переезд в Буковель - небольшая экскурсия-знакомство с инфраструктурой курорта. Катание на смотровом подъемнике (доп.плата). Желающие могут остаться на Озере Молодость – самый большой искусственный водоем в Украине, благоустроено шезлонгами, навесами, раздевалками и торговыми точками. К услугам гостей: водные горки, катамараны, квадроциклы, школа дайвинга и FlySurd (доп.плата) Для маленьких гостей-водные горки и прочие развлечения. ДЖИПИНГ к горным вершинам Карпат (доплата 20 $/чел.). Всего за несколько часов на мощном внедорожнике Вы сможете побывать в наиболее красивых местах Карпатских гор, а также насладиться их завораживающим видом с высоты птичьего полета. В этом увлекательном путешествии может принять участие каждый, кто хочет получить незабываемые впечатления! Также у Вас будет уникальная возможность пообедать блюдами традиционной гуцульской кухни в высокогорной колыбе. 
В 18.00 из Буковеля отъезд в отель. В 19.00 ужин в отеле. Ночлег в отеле.

	3 день
	Завтрак. Поход на самую высокую вершину Украины - гору Говерлу (2061 м). Один из самых популярных маршрутов. Такие прогулки очищают тело, дают второе дыхание. Приглашаем в место жизненной силы-сердце Карпат (доплата 25$/чел). Или свободное время на Озере Молодость. В 19.00 ужин в отеле. Ночлег в отеле.

	4 день
	Завтрак. В 8.00 выселение из отеля и переезд в Мукачево (280 км). Прибытие в Мукачево. Экскурсия с осмотром Мукачевского замка «Паланок»-один из самых красивых и мощных замков Украины. Возвышаясь над городом, поражает своим величием, так, что сложно поверить в причастность людей к его строительству (входной билет взр-50 грн, дети до 14 лет 14 грн).

Обед в сыроварне ресторанного комплекса «Порядный газда», все блюда изготовлены из экологических продуктов собственного производства. (доп.плата 150 грн-шведский стол (2 вида первого блюда, 2-3 вида горячего, овощи, компот+вода).

Экскурсия в замок Шенборн-один из самых прекрасных замков Закарпатья (вход. билет 20 грн/взр., 10 грн/школьники). Переезд в Ужгород (45 км). Заселение в отель. 
Для желающих дегустация вин в одном из самых именитых винных залов «Шардоне» (7 видов вина по 40мл+сыр=150 грн). Свободное время в городе. Ночлег в отеле.

	5 день
	Завтрак. В 9.00 экскурсия по Ужгороду, городу, которому более 1.100 лет, прошедшему эпохи Венгерского королевства, Австрийской империи Чехословацкой республики, что несомненно наложило свой отпечаток на облик города. Рыночная площадь, центральная улица Корзо, хасидская синагога в псевдо-мавританском стиле (1904), пешеходный мост через реку Уж, площадь Шандора Петефи, липовая аллея, чешский квартал, альпинарий, Римо-Католический костел святого Георгия (XVIII ст.), дом Cвятой Гизеллы, Греко-католический кафедральный собор и резиденция епископов (XVIII ст.), сквер императрицы Марии Терезии. Ужгород – город, который не оставит Вас равнодушным! Экскурсия в Ужгородский замок, гордо возвышающийся над историческим центром города. Настоящая боевая твердыня, которая видела немало битв и осад, подземные ходы которого, соединяют его с другими закарпатским замками, а ночью по замку блуждает Белая Дева-грустный признак благородной дамы. Мы побываем в музейной сокровищнице, в рыцарском зале, в покоях королевской четы и подвалах замка. (входной билет взр-50 грн, дети до 14 лет 14 грн). Поездка в Лумшоры-купание в сероводородных чанах, находящихся под открытым небом возле горной речки, положительно влияет не только на общее состояние организма и укрепляет иммунитет, но и подарит яркие эмоции и воспоминания на всю жизнь. (200 грн/час/чел). Ужин в ресторане закарпатской кухни с дегустацией 15 закарпатских блюд (195 грн/взр., дети/детское меню/100 грн). 
Возвращение в Ужгород. Ночлег в отеле. 

	6 день
	Завтрак в отеле. В 8.00 Выселение и выезд во Львов (276 км). По прибытию обзорная пешеходная экскурсия (доплата 10$/чел) по исторической части города, которая благодаря обилию уникальных архитектурных памятников единым комплексом внесена в список всемирного наследия ЮНЕСКО. После экскурсии у вас будет несколько часов для того, чтобы неспешно погулять по уютным улицам города, послушать уличных музыкантов, выпить чашечку ароматного львовского кофе, купить настоящие львовские сувениры, перекусить в одном из фирменных тематических ресторанов, которые уже стали визитной карточкой города. Свободное время. Выезд в 18.00 и отправление в Минск. Ночной переезд. 

	7 день
	Прибытие в Минск раннее утро.


	Взрослый
	215$+60 рублей

	Ребенок до 12 лет при 2х взрослых
	175$+40 рублей

	Одноместный номер
	255$+60 рублей


В стоимость тура входит: проезд автобусом по маршруту, 2 ночлега в спа-отеле «Ольга» (2 завтрака и 2 ужина), 2 ночлега в отеле в Ужгороде 3* (завтраки), экскурсионная программа: Буковель, Яремче, Мукачевский замок (вход. билет доп. плата), экскурсия в замок Шенборн (вход. билет доп.плата), экскурсия по Ужгороду+замок (вход. билет доп.плата), поездка в Лумшоры (чаны доп плата-200 грн/час/чел).
В стоимость тура не входит: пцр тест 46 руб/ от 12 лет, завтрак в день прибытия (100 грн), джипинг (20$) восхождение на гору Говерлу (25$), обед «Подрядный Газда» (150 грн), дегустация вин «Шардоне» (150 грн), ужин с дегустацией закарпатских блюд (195 грн/взр., 100 грн/дети), экскурсия по Львову (10$), входные билеты, медицинская страховка (обязательна!). 
ВНИМАНИЕ! Клиенты, кто делает пцр-тест самостоятельно-обязательно наличие справки на русском и английских языках с qr-cod! Обязательно наличие медицинской страховки с полными датами поездки и с прописанной фразой о том, что страховая компания покрывает расходы, связанные с оказанием медицинской помощи при коронавирусной инфекции, в т.ч. COVID-19!

