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Романтический Львов 
Выезды: 07.03.2019 
Проживание: отель Палада
	1 день  
	Выезд из Минска ориентировочно в 17:00 – 18:00. Транзит по территории РБ. Прохождение границы (по возможности посещение Duty Free). Переезд до Львова (примерно 615 км от Минска).

	2 день
	Утром прибытие во Львов. Свободное время на завтрак в «Пузатой хате» или свободное время на площади Рынок в окружении вкуснейших кафе и ресторанов, где вы сможете выбрать ресторанчик по вкусу! Встреча с гидом: обзорная пешеходная экскурсия по Львову: мы делаем полную экскурсию по Львову, начнем знакомство с панорамы города с высоты птичьего полета: Горы Высокий замок, увидим оборонные сооружения 14-15 ст.; прогуляемся возле ансамбля Успенской церкви - образцу ренессансной архитектуры; конечно же зайдем в Доминиканский собор 18 ст., зайдем в знаменитую Аптеку-музей с настоящей лабораторией алхимиков и средневековыми подвалами. Пройдем по культовой площади Рынок - настоящей жемчужине эпохи Возрождения, зайдем в армянский собор с осмотром интерьера, где снимали сцены из знакомого всем фильма «Три мушкетера», увидим единственный памятник готики во Львове - Латинский собор. (экскурсия 3-4 часа)

Заселение в отель (мы выбираем только качественные и колоритные гостиницы!). Свободное время.

Для желающих узнать Львов ближе дополнительная дегустационная экскурсия. Погрузимся в атмосферу вечернего Львова, предварительно опробовав самые лучшие сорта крафтового пива Львова. Дружной большой компанией начнем свое приключение со знаменитого ресторана европейской и чешской кухни «Старгород», насладимся божественным вкусом свежесваренного пива, а также узнаем о технологии приготовления этого славного напитка. 
Внимание! Это не алко-тур, это лучшая экскурсия, которую проводят во Львове! Задача местных гидов — создать настроение на вечер, показать разнообразие вечерней львовской жизни, рассказать только самое интересное, что можно узнать о Львове! Стоимость 13$. В стоимость входит: 4 вида свежего пива, самые вкусные наливки с закусками. Посещение как минимум 3-х тематических заведений и просто хорошее настроение.  Свободное время. Ночлег.

	3 день
	Завтрак. Завтракаем в отеле.
И отправляемся на пешеходную экскурсию Подземелья и Крыши Львова. Прогуливаясь таинственными и сырыми подземельями, послушайте шёпот их шершавых стен. Мы с вами посетим подземелья кофе. Какое знакомство со Львовом без чашечки его самого известного напитка?
Мы спустимся в кофейное подземелье и узнаем, откуда там кофе, заглянем на дегустацию, где попробуем его вкусы и оттенки. Посещение уникального Аптеки-Музея, работающего с 1735. После,мы поднимемся на самую высокую точку исторического центра города-Львовскую Ратушу.
Свободное время. Ночлег.

	4 день
	Завтрак. Самое время отправиться на захватывающую пешеходную экскурсию «Австрийский Львов». Профессиональный гид прогуляется с нами по живописным кварталам, возведенным во времена правления австрийских императоров. Мы  побываем в парке им. И.Франко, зайдём в один из старейших университетов Восточной Европы, увидим Дом учёных, Дворец Искусств и Дворец Потоцких. Далее вас ждёт свободное время - мы верим, это будет прекрасное и хорошо проведённое время, полное приключений. Конечно, каждый волен сам выбирать ,как его коротать, как вариант, можно окунуться в шоппинг в ТЦ «Форум» или пройтись по самым романтичным местам в центре Львова (сопровождающий предоставит вам мини-карту). Отправление в Минск. 

	5 день
	Прохождение границ Украины и Беларуси. Прибытие в Минск утром.


Стоимость тура составляет: (цены указаны в $ на чел) +50 руб. (25 руб. дети до 12 лет) (туруслуга)

Оплата осуществляется в белорусских рублях, по курсу НБРБ + 5% на день оплаты! 

 Программа и курс на  www.e6.by
	место в 2-х  и  3-х местном номере
	95


В стоимость входит: : проезд автобусом, 2 ночлега во Львове, питание – 2 завтрака в отеле (после ночлегов), сопровождение профессиональным руководителем, экскурсии: обзорная, по Крышам и Подземельям Львова, экскурсия «Австрийский Львов», мини-карта Романтических мест Львова, карта с ресторанами и кафе Львова (так вам будет удобнее в свободное время посетить желаемое вами заведение), большая карта Львова с основными достопримечательностями Львова.

Дополнительно оплачивается: медицинская страховка, входные билеты по маршруту –3$, дегустационная экскурсия - 13$, экскурсия в Карпаты – 10$, музеи, театры, картинные галереи.
Для проведения экскурсий - использование наушников (доплата примерно – 2 $ с человека).
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.


