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РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ВАРШАВА
Праздник света и чудеса Коперника

Выезд: 22.12.2018// 05.01.2019
Автобус класса: Setra, Neoplan, Daf, Vanhool и др.: видео, аудио
Продолжительность тура: 3 дня, без ночных переездов
Отель в Варшаве: Ibis Warszawa Centrum 3*** (3 ночи). Размещение в 2-3-х. местных номерах  (душ, туалет, телевизор).
	1 день
	Отправление из Минска автобусом от д/с Дружная в 05.00. Транзит по территории Беларуси и Польши. Прибытие в Варшаву. Размещение в отеле (расчетное время начинается с 14.00, по возможности расселение проводится ранее указанного времени). Экскурсия в Вилянув «Лабиринт Света» и «Королевский волшебный Сад Фантазий» (за доп.плату). Вас ждет живописно-световая прогулка по зимнему парку Дворцово-паркового ансамбля в Вилянуве, здесь Вы увидите «Лабиринт Света» – зимний аттракцион для детей и взрослых. Эта световая инсталляция площадью более 1000 кв. м., состоящая из более 150 тысяч цветных лампочек. И «Сад Фантазий», где искрящиеся сказочные картины оживают благодаря звуковым эффектам. Свободное время. Возвращение в отель. Ночлег.

	2 день
	Завтрак. Автобусно-пешеходная экскурсия по рождественскому городу королевских резиденций, городу музыки Шопена, городу в котором царит неповторимая и уникальная атмосфера… Старый Город, находящийся в Списке Мирового Культурного Наследия ЮНЕСКО – тщательно восстановленный после разрушений Второй Мировой войны, великолепные улицы, образующие Королевский тракт, по сторонам которого расположились костел св. Анны, Замковая площадь, колонна Сигизмунда Вазы, Королевский дворец, Рыночная площадь с известной Сиренкой, Барбакан, Новый город. Свободное время во время которого Вы можете посетить рождественскую ярмарку на Рыночной площади Старого города, попробовать гжане пиво, медовуху, гжане вино, жареный сыр осцыпек и маковые пироги-рулеты. 
Для желающих посещение самого крупного научного центра Польши Музея Коперника. В музее расположено более 450 интерактивных экспонатов, с помощью которых посетители сами проводят эксперименты. Также вы сможете посетить планетарий «Небо Коперника» - является одним из современнейших планетариев в Европе, где можно посмотреть фильмы, связанные с небом и космосом, естествоведческие киноленты и картины, посвящённые эволюции. Вместе с героями фильмов, можно отправиться завоёвывать космос, вместе с Дарвином совершить морское путешествие на Галапагосские острова, увидеть океанское дно или посетить пирамиды Майя и послушать их мифы. Сеансы, которые длятся около часа, подготовлены с использованием наземных и спутниковых телескопов, показываются на сферическом экране, окружающем зрительный зал со всех сторон. Этот центр является одним из самых популярных мест в Варшаве. Возвращение в отель. Свободное время. Ночлег.

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Посещение торгового центра «Janki» с различными бутиками, магазином Auchan, «IKEA». Выезд в Минск. Ориентировочное прибытие в Минск около 24.00.


Стоимость тура составляет: (цены указаны в EUR на чел) + 45 руб (туруслуга) 
	                место в 2-х  и  3-х местном номере
	место в  одноместном номере

	110
	                   140 

	Дети до 12 лет – 105
	


В стоимость входит: проезд на автобусе,  2 ночи - проживание в отеле 3*, 2 завтрака, эксурсионное обслуживание  согласно программе.

Дополнительно оплачивается: медицинская  страховка (2 $ по курсу НБРБ), консульский сбор (до 6 лет – бесплатно, 6-12 лет – 15 евро, 12 лет и старше – 60 евро консульский сбор+15 евро сервисный сбор), входные билеты и доп. услуги (доп.экскурсия в Вилянув 10 евро/чел – организовывается при группе от 15 человек, входные билеты по программе: Музей Коперника  -10 евро ( входной билет + планетарий 3D). 

При бронировании тура возможно открытие многократной визы* 

(при наличии в паспорте за последние 3 года польской визы)
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.


