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«РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ВОЛШЕБСТВО ГЕРМАНИИ»

ГАННОВЕР – БРЕМЕН – ЦЕЛЛЕ – ГАМБУРГ
5 дней/ 1 ночной переезд

18.12.2019 – 22.12.2019

1 день
Ранний выезд из Минска в 00.30 утра. В 4.30 посадка части группы в Гродно. Транзит по территории РП. Ночлег в Польше.

2 день
Завтрак. Выезд в Ганновер. Обзорная экскурсия по Ганноверу: церковь Маркткирхе, Оперный театр, церковь Аегидиенкирхе, дворец Ляйншлос, старая и новая Ратуша и др. Свободное время для Рождественских и Новогодних покупок. Ночлег в Ганновере или его окрестностях.

3 день
Завтрак. Выезд в Бремен. Обзорная пешеходная экскурсия по Бремену: рыночная площадь, Бременская ратуша (объект Юнеско), памятник Роланду, квартал Бёттхерштрассе, набережная Везера, квартал Шнур и др. Свободное время. Свободное время для Рождественских и Новогодних покупок. Переезд в Целле - старинную резиденцию рода Вельфов. Внешний осмотр герцогского замка и прогулка по сказочному фахверковому городку. Посещение Рождественского базара. Возвращение в Ганновер. Ночлег в Ганновере или его окрестностях.

4 день
Завтрак. Выезд в Гамбург. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Гамбургу: прогулка на теплоходе по акватории Гамбургской гавани (билет 7 евро), церковь святого Михаила, улица Мёнкебергштрассе, ратушная площадь, набережная озера Внутренний Альстер и др. Свободное время для Рождественских и Новогодних покупок. Во второй половине дня выезд в Польшу (время выезда указывает гид группы). Ночлег в Польше. 

5 день
Завтрак. Выезд в Гродно/Минск. Прибытие в Минск поздно вечером/ночью.

	СТОИМОСТЬ ТУРА
	Место в 2-3-х местном номере
	Одноместный номер

	
	230 € + 90 рублей
	285 € + 90 рублей 

	


Стоимость тура включает: проезд автобусом, 2 ночлега в Польше, 2 ночлега в Германии, завтраки в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов.
Стоимость тура не включает: консульский сбор, медицинскую страховку. 
Проживание: отели**-*** в Польше и Германии. Размещение в 2-3-х местных номерах с удобствами (душ, WC).
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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