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Страницы каменной летописи 
Ружаны – Меречевщина – Коссово 
25 мая, 29 июня, 27 июля, 24 августа, 28 сентября в 07:30
          Экс​кур​сия по​вест​ву​ет о жиз​ни великого сы​на бе​ло​рус​ско​го на​ро​да, национального ге​роя Поль​ши и США, граж​да​ни​на Фран​ции — Та​де​уша Ко​стюш​ко и про​хо​дит по ме​стам, свя​зан​ным с его жиз​нью. Ве​ли​че​ствен​ные двор​цы в Ру​жа​нах и Кос​со​во, дом-музей Ко​стюш​ко с ин​те​рес​ней​шей экс​по​зи​ци​ей и бла​го​устрой​ством тер​ри​то​рии де​ла​ют этот маршрут од​ним из наи​бо​лее яр​ких в Бе​ла​ру​си!
          РУЖАНЫ — древний го​род, из​вест​ный с 1490 го​да. Прошлое Ру​жан неотделимо от родословной Са​пег, к ко​то​рым это име​ние пе​ре​шло в кон​це XVI в. и находилось в их вла​де​нии бо​лее двух сто​ле​тий. По​доб​но розе, Ру​жа​ны расцвели при канцлере ВКЛ Льве Сапеге. Он заложил тут двух​этаж​ный, с тре​мя баш​ня​ми за​мок. ЭКСКУРСИЯ ПО ТЕРРИТОРИИ ЗАМКА. Здесь при​ни​ма​ли ко​ро​лей, кня​зей церк​ви, по​слов, ино​стран​ных вельмож… Здесь вер​ши​лась боль​шая по​ли​ти​ка с ее замысловатыми пасьянсами. В кон​це XVIII ст. благодаря таланту ар​хи​тек​то​ра Иоганна Самуэля Беккера за​мок был превращен в роскошную дворцово-замковую резиденцию. Близкая к овалу, пространственно развитая ком​по​зи​ция княжеской ре​зи​ден​ции, вознесенной на пригорок, цельно и величаво отразила дух сво​ей эпо​хи. Непоправимый урон ан​самблю нанесла Вто​рая мировая вой​на. Однако благодаря уцелевшим в архивах чертежам Беккера восстановление родового гнезда Са​пег уже начато: в обновленных флигелях замковой брамы от​кры​та МУЗЕЙНАЯ ЭКСПОЗИЦИЯ, посвященная ро​ду Са​пег. В са​мом по​сел​ке со​хра​ни​лось не​сколь​ко па​мят​ни​ков. Это Тро​иц​кий ко​стел (1615), быв​ший базилианский мо​на​стырь (1788) и Петро-Павловская цер​ковь (1778). А затем — вкус​ный ОБЕД.
          В фоль​вар​ке МЕРЕЧЕВЩИНА, рас​по​ло​жен​ном на окра​и​не ме​с​теч​ка Кос​со​во, в 1746 го​ду в се​мье Людвика Та​де​уша Ко​стюш​ко — пред​ста​ви​те​ля древ​не​го ро​да, сведения о ко​то​ром восходят к на​ча​лу ХVІ в. — ро​дил​ся бу​ду​щий руководитель национально-освободительного вос​ста​ния 1794 го​да, "победитель деспотизма на двух полушариях", Анджей Та​де​уш Бонавентура Ко​стюш​ко. В двенадцать лет Та​де​уш Ко​стюш​ко лишился отца, и вско​ре се​мья покинула Меречевщину. Сюда Та​де​уш уже никогда не возвращался, но его тут не забыли. Усадьба Костюшек вос​ста​нов​ле​на, и в ней от​крыт вос​со​здан​ный по ри​сун​ку На​по​лео​на Ор​ды ДОМ-МУЗЕЙ Та​де​уша Ко​стюш​ко. А в мае 2018 го​да пе​ред до​мом был уста​нов​лен величественный ПАМЯТНИК легендарно зна​ме​ни​то​му руководителю национально-освободительного вос​ста​ния.
         Словно принимая на се​бя часть ис​то​ри​че​ской ауры это​го особенного ме​ста, ря​дом с домом-музеем поднимается каменная громада двор​ца с кре​пост​ны​ми баш​ня​ми и ба​шен​ка​ми в ду​хе го​ти​че​ской ста​ри​ны, отражающая ро​ман​ти​че​ское те​че​ние в ар​хи​тек​ту​ре се​ре​ди​ны XIX в., ожившая в кам​не греза из ры​цар​ских вре​мен — ДВОРЕЦ ПУСЛОВСКИХ. Ка​жет​ся, буд​то дух романов "шотландского чародея" Вальтера Скотта витает в этих могучих сте​нах... Сейчас тут заканчиваются реставрационные ра​бо​ты и в ре​зи​ден​ции Пуслов​ских разворачивается экс​по​зи​ция МУЗЕЯ (посещение му​зея).
          КОССОВО по ко​ли​че​ству жи​те​лей — один из са​мых ма​лень​ких в Бе​ла​ру​си го​ро​дов (здесь око​ло 2 ты​сяч че​ло​век), а по чис​лу до​сто​при​ме​ча​тель​но​стей да​ле​ко не так уж мал! Пройдя че​рез руки мно​го​чис​лен​ных вла​дель​цев, Кос​со​во в XVIII в. досталось Пусловским, и на пожертвования Вандалина Пусловского в 1878 го​ду в Кос​со​во был возведен ко​стел во имя Свя​той Тро​и​цы и Свя​то​го Креста. Неоготический храм, довольно су​ро​во​го ви​да, поставили на ме​сте сгоревшей де​ре​вян​ной свя​ты​ни, в ко​то​рой был кре​щен Та​де​уш Ко​стюш​ко. В ко​сте​ле уста​нов​ле​на мемориальная табличка, ко​то​рая сообщает о том, что 12 февраля 1746 го​да здесь кре​сти​ли Ко​стюш​ко. А ря​дом выставлена ко​пия записи о крещении из метрической кни​ги; мож​но уви​деть и ку​пель, в ко​то​рой кре​сти​ли будущего ге​роя.
	Стоимость программы составляет: 65  бел. руб.

62 бел.руб.—дети (школьники) от 6 лет до 16 лет.

Стоимость программы может меняться, см. www.e6.by /Беларусь/


	В стоимость входит:
· Транспортное обслуживание по маршруту (автобус еврокласса)

· Экскурсионное сопровождение по маршруту

· Обед в ресторане 

	


Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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