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При слове «Швейцария» воображение рисует шоколад, надежные часы и банки, вкусные сыр и молоко.

Однако есть и другая категория богатств –это заснеженные вершины, альпийские луга, скалистые утесы, зеркальные озера и уютные деревушки. Предлагаем выпить стакан парного молока за здоровье этой прекрасной страны и насладится ее красотами в нашем туре (
02.04-08.04., 29.04-05.05., 27.05-02.06., 24.06-30.06., 29.07-04.08., 19.08-25.08., 

16.09-22.09.2023=Отели 2-3* по программе
	1 день
	Выезд из Минска в 16.00 (ориентировочно). Транзит по тер Беларуси, Польши и Чехии. Ночной переезд.

	2 день
	Прибытие в Прагу. Обзорная пешеходная экскурсия по городу (входит в экскурсионно-транспортный пакет-обязательная доплата!): Пражский Град, Королевский дворец, Собор Святого Вита, Карлов Мост, экскурсия по Старому городу: Староместкая площадь, известные во всем мире часы «Орлой», самая дорогая улица Праги - Парижская, Костел Девы Марии, Костел Святого Николая, Еврейский город, еврейская ратуша, памятник Яну Гусу. Заселение в отель. Свободное время. Ночлег в отеле в Праге.

	3 день
	Завтрак. В 7.00-8.00 переезд в Мюнхен (380 км). По прибытию пешеходная экскурсия по городу (входит в экскурсионно-транспортный пакет-обязательная доплата!) - легенде Баварии: исторический центр Старого города-площадь Мариенплац, Старая и Новая Ратуши. Величественная Фрауэнкирхе-собор Пресвятой Девы Марии, известен не только своей красивой архитектурой, но и потрясающим видом на город. Изарские ворота города, площадь Одеона - одна из самых красивых площадей города, украшенная аркадой полководцев, львами и Театинской церковью, Олимпийский комплекс, музей BMW.
В 17.00-18.00 выезд в сторону Швейцарии (310 км). Ночлег на территории Швейцарии.

	4 день
	Завтрак. В 9.00 пешеходная экскурсия по старой части города Цюрих (входит в экскурсионно-транспортный пакет-обязательная доплата!). Цюрих – самый большой город Швейцарии, ее экономическая столица, город банков и банкиров. Вы узнаете какие события и легенды скрываются за красивыми фасадами его средневековых домов: площадь Мюнстерхоф-сердце города с красивейшими домами Гильдий и собором Фраумюнстер, с витражами, выполненными Марком Шагалом (внешний осмотр). Полюбуемся городом с панорамной площадки на Линденхоф. На Банхофштрассе Вы узнаете, как отдыхали горожане в прошлом веке, Старинный мост приведет нас в квартал Нидерхоф, и тут Вы увидите главный Собор Гроссмюнстер и услышите легенду его появления. Увидите самый большой циферблат на башне церкви Св. Петра и узнаете, зачем внутри него проделаны маленькие окошки.
Для желающих выездная поездка к Рейнскому водопаду (доплата 15 евро/чел, при группе от 20 чел). Сегодняшний рельеф вокруг водопада создан первыми ледниками 500.000 лет назад. Это самый крупный равнинный водопад в Европе. На крутой скале левого берега Рейна, прямо над водопадом расположен Замок Лайфен, а из замка Лауфен ведет тропа к смотровым площадкам (вход билет доплата 5 франков/чел).
Для желающих выездная экскурсия в очаровательный Люцерн (доплата 25 евро/чел, при группе от 20 чел) – который считается туристической Меккой Швейцарии. Город-сказка, расположен в окружении белоснежных гор на берегах Фирвальдштетского озера. Уютные площади с фонтанами, дома, украшенные фресками, изящные церкви. Вы прогуляетесь по самой протяжённой набережной Швейцарии с потрясающими визами на озеро и горы Риги, Бюргеншток и Пилатус. Увидите один из самых знаменитых памятников «Умирающий Лев». Люцерн знаменит своими старинными мостами, Вы пройдетесь по мосту Капельбрюкке с оригиналами картин, рассказывающих историю города и страны. Ночлег на территории Швейцарии.

	5 день
	Завтрак. Свободный день. 
Для желающих в 7.30-8.00 выездная экскурсия в Берн, Бернский Оберланд и долину водопадов Лаутербруннен (доплата 35 евро/чел, при группе от 20 чел). Виды как в рекламе швейцарского шоколада ( Берн-столица Швейцарии, город фонтанов, они тут каждые несколько десятков метров. Часовая башня 13 века с астрономическими часами, где в конце каждого часа можно увидеть маленькое представление. Сад роз, возвышающийся над городом, где растут 3.700 растений и откуда открывается прекрасный вид на город. Сад внесен в список ЮНЕСКО. «Медвежья яма»-владения мишек. Медведи, кстати, любимцы города: медведь изображен на гербе и флаге, украшает фонтаны и витрины магазинов. Здание Ратуши, Собор Св. Павла и Петра, федеральный Дворец- место заседания парламента. 
Маленький городок Интерлакен, лежит в долине среди двух прекрасных озер, в самом сердце швейцарских Альп-мост в Альпы. «Кто не видел ландшафт Интерлакена, тому не ведома Швейцария. Описать это невозможно, так как слова здесь бессильны; вместо того, чтобы вести дневник, я беспрерывно рисую, чтобы запечатлеть на бумаге замечательную красоту этого сказочного уголка Земли…» Ф. Мендельсон. 

Недалеко от Интерлакена расположена долина Лаутербруннен, известная своими 72 водопадами и сказочными видами. Водопад Трюммельбах - единственный в мире ледниковый водопад, на который можно попасть изнутри, поднявшись на лифте и пройдя по подземным туннелям, вдоволь насладится мощью крупнейшего в Европе подземного водопада (вход билет доплата 15 франков/чел). В долине расположена самая сказочная деревушка во всей Швейцарии-Лаутербруннен. Именно эта альпийская деревушка послужила источником вдохновения и стала прототипом страны эльфов из «Властелина колец» Д.Толкина. Величественные водопады, альпийские луга, отвесные скалы и смотровые площадки региона Оберланд не оставят равнодушными даже бывалый путешественников.
В 17.00-18.00 выезд на ночлег на территории Германии (310 км).


	6 день
	Завтрак. В 8.00 переезд в Зальцбург (150 км). По прибытию пешеходная экскурсия по городу (входит в экскурсионно-транспортный пакет-обязательная доплата!). Красоту Зальцбурга лелеяли столетьями: Дворец и сад Мирабель, набережная реки Зальцах, торговая улица Гетрайдгассе, дом Моцарта, соборная площадь, аббатство Святого Петра, церковь Францисканцев, крепость Хоензальцбург (панорамный осмотр). Переезд в Братиславу (380 км). Ночлег в отеле в Братиславе. 

	7 день
	Завтрак. В 8.00 для желающих пешеходная экскурсия «Мистическая Братислава» (доплата 10 евро/чел., при группе от 10 человек). Вам откроются мистические и таинственные части города: готическая часовня, в которой каждый год на Рождество собираются мертвые монахи и дворец, населенный духами жертв страшного пожара. Заброшенных средневековый дом, где живет призрак несчастном Барбары. Колодец, со дна которого по ночам доносятся плач и крики о помощи…аааа…Старые городские легенды, о том, где жил городской палач и какой сорт вина ценили местные ведьмы – все это Вам поведает наш экскурсовод. Вам еще не страшно????
Выезд домой. Транзит по территории Венгрии, Польши и Беларуси. Прибытие поздно ночью или под утро, в зависимости от прохождения границы.


	Место в 2-местном номере 
	345 €

	Доп место взрослый (еврораскладушка)
	345 €

	Дети до 12 лет с 2мя взрослыми 
	325 €

	Одноместный номер
	По запросу


В стоимость тура входит: автобус по маршруту, отели 2-3* с завтраками: 1 ночлег в Праге, 2 ночлега на территории Швейцарии, 1 ночлег на территории Германии, 1 ночлег на территории Словакии, услуги сопровождающего группы, оформление документов.
В стоимость тура не входит: экскурсионно-транспортный пакет-150 евро/чел-обязательная доплата, городской налог-10 евро/чел/за весь тур-обязательная доплата, визовый+консульский сборы, медицинская страховка 4 евро/чел., факультативные экскурсии и входные билеты.
Обязательные доплаты:

= экскурсионно-транспортный пакет-150 евро/чел-обязательная доплата.
=городской налог-10 евро/чел/за весь тур-обязательная доплата.
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
