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Выезды: 07.03-09.03., 05.04-07.04., 04.05-06.05., 06.05-09.05.,
14.06-16.06., 05.07-07.07., 02.08-04.08., 23.08-25.08., 27.09-29.09.19
Паром компании Tallink  www.tallink.lv
	1 день
	Выезд из Минска в 15.00-16.00 (ориентировочно). Транзит по территории Беларуси, Литвы, Латвии, Эстонии. Ночной переезд.

	2 день
	Прибытие в Таллинн. В 06:30 регистрация на паром и отправление в Хельсинки. Большой паром с барами, магазинами, ресторанами и т.п. В 9:30 прибытие в Хельсинки. Обзорная экскурсия (2 часа): Успенский православный собор, памятник Маннергейму, Дворец Финляндии, театр оперы и балета, Парламент, музей истории Финляндии, поместье Синебрюхова, бульвар Северной Эспланады, ансамбль ж/д вокзала, Олимпийский стадион, стела императрицы, памятник Александру II, ансамбль Университета и здание библиотеки, Сенатская площадь, памятник композитору Сибелиусу.
Факультативная экскурсия в Поорво* (50 км. От Хельсинки) (оплата дополнительно 15 евро с чел./при группе от 20 чел.)– один из самых красивых старых городов Финляндии. Своеобразие городу придают хорошо сохранившиеся средневековые деревянные постройки-амбары цвета охры, протянувшиеся вдоль берега реки, а очаровательный старый город покрывает извилистая сеть средневековых булыжных мостовых. Загадаем желание на «чертовой лестнице», узнаем рецепт «жареного мороженого» и услышим истории о любви русского императора и местной красавицы. И обязательно отведаем знаменитое пирожное Рунеберг. Заглянем и в «новый город», узнаем истории и судьбы людей, тесно связанных с Россией. 
Возвращение в Хельсинки. В 17.30 регистрация и отправление в Таллинн. Ужин - шведский стол за доп. плату (36 евро со спиртными напитками). Ночлег на пароме. Размещение в каютах (душ, туалет и кондиционер).

	3 день
	Завтрак (шведский стол, доп. оплата 13 евро). Прибытие в Таллинн в 8.00. Автобусно-пешеходная экскурсия по Таллинну: прибрежный район Пирита, Певческое поле, памятник Русалке, поместье графа Орлова, дворцовый парк Кадриорг (внешний осмотр), здания Олимпийского парусного центра, развалины монастыря Св. Биргиты, Собор Александра Невского, Ратушная площадь, церковь Олевисте, церковь Нигулисте, исторический Верхний и Нижний город, смотровые площадки (виды на сказочный Таллинн). 
В 11.00 выезд в Ригу (310 км). По прибытию посещение национального ресторана «LIDO» (www.ac.lido.lv) (доп. оплата от 8 евро) - ресторан национальной кухни. Пешеходная экскурсия по Риге: Домский собор, Костел Св. Петра, Шведские ворота, Пороховая башня, Двор Конвента и Дом «Черноголовых», Большая и Малая Гильдии, Ратушная площадь, средневековые жилые дома «Три брата», «Кошкин Дом». Свободное время (1 час). Выезд из Риги в 20.00. Транзит по территории Литвы и Беларуси. Прибытие поздней ночью (в зависимости от прохождения границы).


	Стоимость /чел/ место в 4х местной каюте
05.04., 04.05., 06.05.19
	100 €+45.00

	Стоимость /чел/ место в 4х местной каюте
07.03., 14.06., 05.07., 02.08., 23.08., 27.09.19
	105 €+45.00


Доплата за 3-местную каюту – 10 евро с человека.
Доплата за 2-местную каюту – 15 евро с человека. ! Выезд 07.03- доплата за 2-местную каюту - 25 евро с человека.
Завтрак на пароме: Взрослые - 13 EUR; Дети 12 – 17 лет – 8,5 EUR; Дети 6 – 11 лет - 6 EUR;

Ужин на пароме: Взрослые - 36 EUR; Дети 12 – 17 лет – 17,5 EUR; Дети 6 – 11 лет – 12,5 EUR;
Документы оформляются в Эстонском Посольстве. Консульский сбор: взрослые – 60 евро, дети до 5 лет включительно виза - бесплатно, с 6 лет до 12 лет включительно-35 евро. Инвалидам всех категорий  -  виза бесплатно.

В стоимость тура входит: проезд автобусом Минск-Таллинн-Хельсинки-Таллинн-Рига-Минск, проезд на пароме Таллинн-Хельсинки, 1 ночлег на пароме Хельсинки-Таллинн в 4-местной каюте, экскурсионная программа в Хельсинки, Таллинне и Риге (без входных билетов). 
В стоимость тура не входит: экскурсия в Поорво, входные билеты, питание на пароме, консульский сбор, медицинская страховка.
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
