Сборный ТУР!!!!
7 дней \ 6 ночей

Гарантированные даты заезда:02.05 -08.05 и 23.05 - 29.05
Тбилиси – Мцхета – Сигнахи – Батуми – Горная Аджария - Тбилиси
1 день. Вылет Минск-Тбилиси в 22.55 (рейс В2-735). Время перелета 2ч.55мин
2день. Прибытие в жемчужину Закавказья – красавец Тбилиси, трансфер без гида и размещение в гостинице, Свободное время. Завтрак в гостинице.

Далее выезд на экскурсию для ознакомления с основными достопримечательностями столицы: 
Кафедральный собор «Самеба»символ грузинского возрождения, единства и бессмертия. Он возвышается в центре Тбилиси на вершине горы св.Ильи. Далее переезд к памятнику основателю города Тбилиси великому грузинскому правителю Вахтангу Горгасали. 

Храм Метехи – стены храма сложены в классической грузинской технике. Поражает точность тески камней и их кладка. С Метехского плато открывается чудесный вид на старую часть города Тбилиси Далее на новом подъемнике мы с Вами всего за несколько минут окажемся на крепости «Нарикала», где нам откроются интригующие завораживающие виды этой легендарной столицы Грузии, Крепость Нарикала – цитадель с сердце старого города, она на протяжении 15 столетий вместе с Метехским замком была главным военно-оборонительным укреплением города. 
Здесь начало пешей прогулки по старому городу! У Вас будет возможность почувствовать колорит старого Тифлиса.  В далеком прошлом эти улицы являлись собой узкие проходы, тесно застроенные торговыми лавками, ремесленными мастерскими являлись самыми многолюдными уголками города. 


Сегодня здесь по-прежнему много людей. Планировка улиц сохранена. Огромное количество кафе, баров, ресторанов и магазинчиков привлекают местных жителей и туристов, а с ночи, продолжается ночная жизнь. Старинные серные бани находятся на самом древнем месте города Тбилиси. Все банные помещения, находятся ниже уровня земли и  перекрыты полукруглыми сводами. Памятник Параджанову  -  бесподобный памятник великому режиссеру Серго Параджанову. Посещение современного моста, которому было дано названием МОСТ МИРА президентом страны. 
Храм Сиони – был заложен еще в 6 веке. О почтенном возрасте храма свидетельствует и то, что его пол теперь лежит почти на три метра ниже поверхности мостовой. 
Далее BUSтур по центральной улице Руставели и отреставрированной улице Марджанешвили. Далее выезд во « Мцхета»– живая летопись Грузии. Раскопки на ее территории дали огромный археологический материал, охватывающий несколько тысячелетий. 
Прибытие в село «Чардахи», где мы посетим винный домашний погреб и грузинскую крестьянскую гостеприимную семью, где проведем дегустацию грузинских вин и чачи + уроки грузинской кухни +  крестьянский грузинский вкуснейший обед, который Вам запомнится на долго. Дегустация проводится из глиняных пиал. Вино домашнего изготовления 2-х сортов - красное, белое, чача 2-х сортов - белая и подкрашенная. Дегустатор сам историк и винодел, и в течение дегустации он поведает Вам всю историю виноградной культуры и производства вина в Грузии. После вкуснейшего обеда продолжение экскурсии. 
Светицховели - строительство храма совпадает с  новым этапом расцвета в Грузии. Это не только одно из главных архитектурных сооружений всей Грузии, но и церковный центр Грузии. Поднимемся в монастырь Джвари (V в), откуда открывается прекрасная панорама.
Далее трансфер в Тбилиси. Свободное время. Ночь в гостинице. 


3 день. Завтрак в гостинице. 

Сегодня мы побываем  в «регионе кахетинских садов», как назвал его Александр Дюма. Здесь, в Кахетии,  свято чтут и хранят традиции и секреты производства замечательных грузинских вин и известного во всем мире грузинского гостеприимства. 

Сегодня, более чем 500 видов винограда растут в нашей  удивительной стране, и грузинские вина известны своими уникальными свойствами и особенностями, ведь искусство виноделия здесь кардинально отличается от европейского. 
По дороге в Сигнахи, посещение женского монастыря «Бодбе» – монастырский и епископальный комплекс Святого Георгия. Великая святыня Грузии. Здесь Вы можете загадать желание, приложив руку на могилу Святой Нино, и Ваше желание непременно исполнится.Сигнахи – город любви, раскинувшийся в сложном горном рельефе. Из города открывается исключительный вид на Алазанскую долину. Особенно в отреставрированном городе запоминаются балконы с деревяными ажурными ограждениями. Здесь на узких улицах старого города хорошо чувсвуется колорит ушедших веков. Сигнахи стал городом во второй половине 18 века. Тогда, а точнее в 1762 году была построена крепость.
Обед в местном Дукане по дороге. (за доп. Плату на месте)

Посещение винного погреба «Слезы Фазана» в Сигнахи, дегустация 4 сортов вина и грузинской водки – чача, легкая закуска. Возвращение в Тбилиси. Свободное время. Ночь в гостинице.

4 день. Завтрак в гостинице. Свободный день. 
По желанию можно заказать факультативные экскурсии (за доп. плату): 

1) Увидим красоту грузинских гор благодаря экскурсии Ананури-Гудаури – Казбеги 
2) Познать зеленую красоту Грузии, Вы сможете на экскурсии Боржоми- Бакуриани (так же Вы сможете попить целебной воды из источника Боржоми)

3) История Грузии откроется перед Вами на экскурсии Гори (музей Й.В. Сталина)- и Уплисцихе каменный город 

5день. Завтрак в гостинице. 

Освобождение номеров. 

07:30 Трансфер на ж/д вокзал. Выезд в Батуми на поезде 08.40.

 Прибытие в Батуми 14:05. Встреча с Батумским гидом принимающей стороны. Трансфер в отель. Размещение. Далее экскурсия по Батуми. Батуми – сердце Аджарии. Аджария чудесное и красивейшее место из древнейших исторических краев в юго-западной части Грузии, на побережье Черного Моря. Регион притягивает путешественников своим теплым морем, горными пейзажами, субтропическим климатом, отменной кухней и грузинским гостеприимством. 
Регион бурно развивается, а центр региона - Батуми, изо дня в день превращается в неузнаваемый город со множеством великолепных строений и удивительных памятников современной архитектуры. Это изумительно красивый город, который надолго останется в Ваших сердцах. Здесь гид поведает историю этого города и всей Аджарии в целом. BUSтур по Батуми.  Далее размещение в отеле, и свободное время. 
Вечером туристы отправятся на лазерное шоу - танцующие фонтаны. Это незабываемое шоу, от которого просто невозможно оторвать глаз (разноцветная струя воды поднимается к небу под звуки музыки.)
А так же туристы  посетят  Батумскую гигантскую металлическую любовь. Ее автор грузинка художник/скульптор Тамара Квеситадзе. Статуя представляет собой фигуры женщины и мужчины. Они стремятся друг к другу, в течение 8-10 минут они двигаются очень оригинально и красиво. А в конце они сливаются так, что как будто одна целая статуя. Свободное время. Ночь в гостинице
 Батуми.  

6 день. Завтрак в гостинице.
Первое, что мы посетим сегодня – Это один из самых больших и самых разнообразных ботанических садов мира. Детище известного русского ботаника и географа Андрея Краснова.  На огромной территории сада собрана коллекция из 2037 единиц древесных пород. Лишь 104 из них кавказского происхождения, а остальные привезены из разных уголков планеты. В Ботаническом саду прекрасные смотровые площадки. С них можно рассмотреть панораму города, побережья и гор. Неподалеку  располагается известный Зелёный мыс, который включает в себя одни из самых красивых аджарских пляжей. Далее выезд в горную Аджарию.
Необычные зрелища позволяют любоваться горным ландшафтом, расположенным на высоте 2500 метров над уровнем моря. По дороге вы сможете увидеть великолепные горные леса, самую длинную реку Аджарии – Аджарисцкали, также вы посетите арочный мост в Махунцети. Водопад Mахунцети очарует Вас, своей восхитительной красотой.  

Так же по дороге мы посетим винный дом «Аджарис цхали» , в котором производится редчайшее и эксклюзивное вино «Чхавери» , и наинтереснейшие сорта чачи выдержанные на кофе и ягодах. Здесь же проведем дегустацию редчайших вин Аджарии и после вернемся в Батуми. (дегустация 15 долл 1 чел, Оплата заранее)
Свободный вечер в Батуми. Ночь в гостинице.

7 день. Утренний трансфер на ж/д в Батуми. 

Выезд в Тбилиси в 07:55. Прибытие в Тбилиси 13:22. Свободное время. Трансфер в аэропорт Тбилиси. 
Посадка на рейс. Вылет Тбилиси-Минск (рейс  B2 736).    Время перелета 3ч 00м.  Прилет в Минск в  05:45. Счастливое возвращение домой.   
Стоимость тура на 1 чел 520 долл  – при дабл и твин размещении

Стоимость тура на 1 чел 550 долл  – ( при твин подселение)

Стоимость тура на 1 чел 650 долл  – при сингл размещении

Стоимость тура на 1 чел 510 долл  – при трипл размещении

В стоимость тура входит:
· Трансфер в аэропорт и обратно;

· Весь трансфер во время тура.

· Все указанные в туре экскурсии.

· Обслуживание квалифицированного гида.

· Проживание в гостиницах: Тбилиси 3* «Альянс» с «ВВ» , Батуми эконом 3* с «ВВ»
· Все входные билеты 

· Подъемники в Тбилиси
· Дегустации вин и чачи. 

· Обед во Мцхета + дегустации вина и чачи + уроки грузинской кухни
· Жд переезд Тбилиси – Батуми – Тбилиси 
В стоимость тура не входит:

· Авиа перелет Минск-Тбилиси-Батуми - Минск 
