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Замки и монастыри АВСТРИИ
Оломоуц* – замок Кройценштайн - Вена- Клостернойбург*- Прага
4 дня/ 1 ночной переезд

Выезд:        30.04.,       02.07.,         13.08.,          10.09.,         05.11.,        17.12.2020г
Продолжительность тура: 4 дня (2 ночи в Чехии)

Проживание: Чехия (Оломоуц):  Отель  «Comfort Hotel Olomouc Centre» 3*. Расположен недалеко от центра города (15 минут пешком). Размещение в 1-но, 2-х и 3-хместных номерах. В номерах: душ, туалет, умывальник, телевизор, фен. На территории отеля Wi-Fi.

Чехия (пригород Брно): Отель «ANNAHOF» 3* (www.annahof.cz). Размещение в 1-но, 2-х и 3-х местных номерах с душем, туалетом, телевизором, холодильником. Бесплатный  Wi-fi на всей территории отеля. 

Также в отеле имеется уютный ресторан.
	1 день


	00.30  отправление автобуса из Минска в Оломоуц (Чехия,1050 км). Транзит по территории Беларуси и Польши с остановками (каждые 3,5-4 часа). По прибытии, размещение в отеле. Свободное время.  Для желающих (доплата 10€ от 20 человек) пешеходная экскурсия по Старому Городу. Оломоуц-старинный город в центре Моравии, основанный в начале 11 веке. Это один из красивейших городов Чехии. Его особенностью являются красивые старинные улицы, просторные площади с фонтанами в стиле барокко. Главная достопримечательность города- Колонна Пресвятой Троицы высотой 35 м, построенная в 1754г., внесена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, Также Вы увидите здание Городской Ратуши, Костёл Святого Маврикия, Собор Святого Вацлава и пр. Ночлег.
	

	2 день


	Завтрак. Выселение из отеля. Отправление автобуса в замок Кройценштайн (200 км). 

Экскурсия по замку Кройценштайн, расположен всего в 17км от Вены в тихой деревушке Леобендорф. Владелец замка был весьма романтичной натурой и пожелал построить замок в духе Нойшванштайн- что ему с успехом удалось. Кройценштайн возвышается на берегу Дуная подобно сказочному замку из немецких эпосов, а внутри него можно увидеть одну из крупнейших в Австрии частных коллекций холодного оружия – его хватило бы, чтобы оснастить сотню средневековых рыцарей (вх. билет 10-12€, дети до 16лет 6€). 

Отправление автобуса в Вену. По прибытии  пешеходная экскурсия по исторической части города: площадь Марии Терезии, площадь Героев, дворец Габсбургов, резиденция австрийских императоров Хофбург, ул. Грабен, Чумная колонна, собор Святого Стефана, Оперный театр. Свободное время для посещения музеев, магазинов и кафе. Свободное время.

Для желающих (доплата 15€) экскурсия в Клостернойбург. С 1113 года там находилась резиденция маркграфов Людовиков. Всемирную известность город получил благодаря монастырю августинцев, основанный в 1114 году, который является главной святыней Австрии. При монастыре находится самое большое винодельческое хозяйство Австрии, которому более 900 лет. По прибытии пешеходная экскурсия по городу с осмотром монастыря. Желающие могут продегустировать вино знаменитого сорта винограда «Сант-Лаурент» в погребах монастыря.

Ориентировочно в 16:00 возвращение автобуса в Вену. Свободное время.

Желающие могут посетить  музей естествознания (билет 10€, аудиогид 2€), художественно-исторический музей на площади Марии Терезии (билет 14€, аудиогид 2€), парк аттракционов «Prater»,  где находится знаменитое колесо обозрения Вены,  знаменитую торговую улицу Мария Хильферштрассе, которая начинается от Музейного квартала до Шенбрунна. 

Ориентировочно в 19:30-20.00 отправление автобуса в отель «Annahof» 3*. Ночлег.
	

	3 день


	Завтрак.  Выселение из отеля. Отправление автобуса в Прагу (170 км). Пешеходная экскурсия по Праге: Страговский монастырь (1141г.), Лоретанская площадь,  Градчаны, Пражский Град, Малая сторона, Карлова улица, Карлов мост, Староместская площадь, Пороховая Башня.   Свободное время.

Для желающих прогулка на теплоходе по реке Влтава 2 часа с обедом шведский стол (доплата 25€). У причала Вас будет ждать комфортабельный теплоход с салоном-рестораном и панорамными окнами, открытой палубой наверху. Вам предложат долгожданный аперитив и шведский стол с широким выбором холодных закусок и горячих блюд. В сопровождении приятной музыки и рассказов о достопримечательностях Вы совершите двухчасовую прогулку по Влтаве, любуясь необыкновенной красоты панорамой дворцов, храмов и исторических памятников.

Вечером экскурсия – анимация «Мистическая Прага» (доплата 10€), которая познакомит Вас с множеством легенд, преданий, поверий и загадочных историй, случившихся в Праге за время  её долгой истории. Это замечательная возможность взглянуть на историю этого города с совершенно другой стороны, увидеть не только вещественные памятники архитектуры города, но подробно познакомиться с духом средневекового города, узнать, чем жил средневековый человек, как он мыслил и почему Прага выглядит сегодня именно так, а не иначе. 

 Ориентировочно в 21.00-21.30  отправление автобуса в Минск. Транзит по территории Чехии, Польши. Ночной   переезд.
	

	4 день
	Прибытие в Минск во второй половине дня.
	


Стоимость тура составляет: ( цены указаны в EUR) + туруслуга 45 рублей /чел.

Оплата осуществляется в белорусских рублях, эквивалентно курсу соответствующей валюты на дату платежа! Программа и курс на www.e6.by            

	место в 2-3-хместном номере
	 место в 1-местном номере

	Взрослый

130
	дети 10-12 лет

125
	160


В стоимость тура входит: проезд автобусом, 2 ночлега в отеле, питание – 2 завтрака в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов по Вене и Праге .
В стоимость тура не  входит: туруслуга, виза   (консульский сбор + 13,5€ сбор визового центра ),  входные билеты,  медстраховка, прогулка на теплоходе  с  обедом - 25€, Мистическая Прага - 10€, экскурсия Оломоуц - 10€, экскурсия Клостернойбург - 15€
Документы оформляются в Чешском визовом центре. Подача в виз. центр за 14  дней до выезда! Возможно открытие многократных виз.
Все факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 20 человек. Для проведения экскурсий по желанию туриста будет предложено пользование аудиогидом, стоимость наушников на 1 экскурсионный день 2€ на 1 человека.

Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
