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                                                 ЗАМКИ РЕЙНА, Тюрингия
АЙЗЕНАХ - ЗАМОК ВАРТБУРГ –  КЕЛЬН – Брюль* -  БОНН – замок Эльц* - КОБЛЕНЦ - 
ЗАМКИ РЕЙНА – РЮДЕРСХАЙМ - Франкфурт–на-Майне - ВЮРЦБУРГ - ЭРФУРТ

6 дней (без ночных переездов)
Выезд:    17.05.2020,  03.07.,  09.08.,  27.09.2020
Продолжительность  тура: 6 дней, проживание (2 ночлега в Польше, 3 ночлега в Германии), завтраки
Отель в  Польше- 2*, Германии – 2* -  3* . Размещение в 2-3-хместных номерах  (душ, туалет, телевизор).
	1 день
	Выезд из Минска в 4.00. Транзит по территории РП (1052км).  Ночлег в Польше на границе с Германией.

	2 день
	Завтрак. Переезд в Айзенах (Тюрингия, 470км)– готический старинный городок, над которым возвышается замок Вартбург (Мистическая цитадель и пямятник германской культуры, памятник Юнеско). Первое упоминание о замке относится к 1080 году. В XII – XIII столетиях замок Вартбург был важным культурным центром. Здесь всегда проходило много интересных событий, которым было сужено войти в историю Германии. Замок Вартбург — один из старейших романских замков Европы. Интересно, что облик покоев замка не менялась со времен Средневековья. Самая существенная деталь, которая была добавлена в начале ХХ века – украшение стен комнат гобеленами, мозаикой и картинами. Замок Вартбург называют «самым немецким из всех», ему неоднократно посвящал свои строки Гете, а Рихард Вагнер сделал его местом действия своей оперы "Тангейзер". Возможно посещение замка (входной билет от 8€). Экскурсия по городу Айзенах, в котором родился Иоганн Себастьян Бах, а также провел детство Мартин Лютер, здесь жил он позже, получив покровительство Фридриха Мудрого. Свободное время. Переезд в Кобленц (250 км).  Ночлег.

	3 день
	Завтрак.  Выезд в Кёльн (115 км) - один из старейших городов Германии. Обзорная экскурсия по Кёльну: Кёльнский собор Пресвятой Богородицы и Святого Петра. Мы прикоснемся взором к величественному и грандиозному творению Мастера Герхарда, которое воздвигалось на протяжении 600 (шестьсот) лет. Кёльнский готический собор — объект всемирного культурного наследия ЮНЕСКО, занимает третье место в списке самых высоких церквей мира. Римские руины, набережная Рейна, Ратушная площадь и др. Свободное время. Для желающих предлагается факультативная экскурсия в Брюль (25 км, доплата 20€ включает входной билет во дворец) – маленький городок в пригороде Кёльна, всемирно известный благодаря дворцово-ландшафтному комплексу Аугустусбург. Построенный кёльнским архиепископом, дворец считается непревзойденным шедевром, сочетающим барочную архитектуру с элементами декора рококо. Во второй половине дня выезд в Бонн (25 км)– древний римский город, родина Бетховена, столица ФРГ с 1949-1990 г. Обзорная экскурсия по городу: Рыночная площадь старого города, Старая Ратуша, Кафедральный собор, дом-музей Бетховена, Боннский университет и др. Свободное время. Выезд на ночлег (85 км). Ночлег в окрестностях Кобленца.

	4 день
	Завтрак. Экскурсия «Сказочный замок Эльц и легенды «Романтического Рейна» проходит по живописной долине Рейна(70км, 2часа), включённой в список Наследия Юнеско между городами Кобленц и Рюдерсхайм, Осмотр замка Эльц (жемчужина архитектуры Германии), который за 800 лет  ни разу не был разрушен и прекрасно сохранил как первозданный внешний вид, так и средневековую «начинку». Твердыня – родовое гнездо династии Эльц, представители которой уже 33 поколения! до сих пор владеют замком (доплата за входной билет от 8€). Экскурсия по Кобленцу с посещением Дойче Эк (Немецкий Угол – место слияния рек Мозель и Рейн), прогулка на теплоходе по Рейну (доплата от 15€), внешний осмотр замков Рейна с теплохода: Кота и Мыши, Враждующих Братьев, скалы Лореляй и много других городков и замков на берегах Рейна. Выезд в Рюдерсхайм. Панорама долины Рейна с обзорной площадки «Германия» у городка Рюдесхайм. Прогулка по столице рейнского виноделия Рюдерсхайму и дегустация вин (доплата 10€). Переезд на ночлег в район города Франкфурт-на-Майне (65км). Размещение в отеле. Для желающих за дополнительную оплату 15€ экскурсия по вечернему Франкфурту на Майне – банковской столице Германии и Евросоюза:небоскрёбы города, «Башня Европы», Новая Ратуша, площадь Рёмерберг, набережная Майна, Имперский собор, биржа, дом-музей Гёте и др. Ночлег.

	5 день
	Завтрак. Выселение из отеля. Выезд в Вюрцбург (132 км). Обзорная экскурсия по Вюрцбургу. Панорама города: Капелла, крепость Мариенберг, Старый Майнский мост со скульптурами святых (аналог пражского Карлова моста), Рыночная площадь, Собор Св. Килиана, Красная кирха девы Марии и др. Свободное время. Для желающих за дополнительную плату 15€ (гид+входной билет) посещение Вюрцбургской Резиденции епископа (памятник Юнеско). Далее переезд в Эрфурт (194км), столицу земли Тюрингия. Пешеходная экскурсия: Эрфуртский собор, церковь Св. Севера, мост Кремербрюке, церковь Св. Эгидия, старый монастырь Августинского ордена, церковь святого Петра, Эрфуртская синагога и др. Свободное время. Вечером выезд в Польшу (319 км). Ночлег.

	6 день
	Завтрак. Выезд в Минск. Прибытие в Минск поздно вечером/ночью.


Стоимость тура составляет: (цены указаны в EUR) + туруслуга 90 рублей /чел.

Оплата осуществляется в белорусских рублях, эквивалентно курсу соответствующей валюты на дату платежа! Программа и курс на www.e6.by 
	Место в 2-3-х местном номере
	Одноместный номер
	 

	305
	395
	 


В стоимость входит: проезд автобусом, 2 ночлега в Польше, 3 ночлега в Германии, 5 завтраков отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов.

Дополнительно оплачивается: туруслуга, виза, медстраховка, входной билет в замок Вартбург от 8€., Эльц-8€, экскурсия в Брюль - 20€, теплоход по Рейну -15€, экскурсия по Франкфурт-на-Майне 15€, Вюрцбургская Резиденция - 15€, входные билеты в галереи и музеи. Факультативные экскурсии (организуются при минимальном количестве от 20 человек). Городской налог от 1€ в день на человека.Для проведения экскурсий необходимо использование наушников (стоимость наушников на 1 экскурсию - 2€ с человека).
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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