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Зимние каникулы в Гродно 
Гродно – Туристический  комплекс Коробчицы – Лида 
Выезд: 03.01-05.01.2019
Продолжительность тура: 3 дня/2 ночи.
Гостиница Семашко 3* (Гродно).
Размещение в 2-ух местных номерах (душ, туалет, телевизор).
	1 день  
	Приезд в Гродно, встреча на вокзале у вагона № 5 Вашего поезда с желтой табличкой "тур БЕЛАЯ РУСЬ — Новый год", трансфер на завтрак (расселение в гостинице с 12.00). Выдача Информпакета (памятка с подробной программой, карта города, сувениры).
ЗАВТРАК шведский стол в ресторане гостиницы. Обзорная автобусно-пешеходная ЭКСКУРСИЯ ПО ГРОДНО, которая познакомит Вас с памятниками города-музея. В прошлом город выполнял роль столицы Речи Посполитой, с ним связаны судьбоносные события нашей истории. Королевский готический замок в Гродно (т. н. СТАРЫЙ ЗАМОК, ныне на реконструкции) возник во времена Витовта, в конце XVI в. Рядом находится НОВЫЙ ЗАМОК (XVIII в.), где проходили драматические события второго и третьего разделов Речи Посполитой — так называемый "молчаливый сейм". Оба замка живописно раскинулись на высоком крутом берегу Немана; осмотр территории замков.
В историко-культурном наследии Гродно ведущую роль играют замечательные архитектурные ансамбли различных эпох и стилей. Постройки XII в. соседствуют со зданиями модернистов и конструктивистов XX в. А кроме того, готика, ренессанс, зрелое барокко и строгий классицизм… Самый монументальный и изысканный гродненский костел — ФАРНЫЙ (бывший иезуитский, 1703 г.) поражает величием фасада и скульптурным богатством интерьера; посещение костела с уникальным алтарем. Гродно — город интернациональный, в прежние века значительную его часть составляло еврейское население. Посещение величественной СИНАГОГИ, тщательно отреставрированной в прошлом году. 
В Гродно также множество костелов и церквей; здесь находится самая старая церковь Беларуси — КОЛОЖСКАЯ, построенная еще в XII в.; посещение церкви с изумительной изюмной кладкой. На улицах, расходящихся во все стороны от бывшей Рыночной площади, сохранились многочисленные монастыри — католические (бернардинский, бригитский, францисканский) и православный Рождества Богородицы, а также особняки знати и рядовая застройка. На улицах города Вы увидите старинную рядовую гражданскую застройку города и поймете, что такое "человеческий" масштаб в архитектуре. Экскурсия завершится на главной пешеходной улице Гродно — Советской, которая сохранила обаяние и изысканность старинного города благодаря кованым решеткам балконов, яркой раскраске домов, наличию многочисленных кафе со старинными интерьерами и вкуснейшими десертами… ОБЕД. Свободное время, прогулки по городу, покупка сувениров — все рядом! Посещение бассейна в гостинице. Ночлег в гостинице.

	2 день  
	ЗАВТРАК шведский стол. Далее наш путь лежит в туристский комплекс КОРОБЧИЦЫ  — своеобразный музей под открытым небом, расположенный всего в 10 км от Гродно. Это — 16 гектаров территории, стилизованной под старинную белорусскую усадьбу XIX века: с живописными постройками, домами ремесленников, ландшафтами. Архитекторы и дизайнеры создали впечатляющий комплекс, где можно окунуться в быт дворянской усадьбы, сделать отличные фотографии, да и просто отдохнуть. Во время обзорной экскурсии по комплексу Вы увидите кузницу, домик резчика по дереву, конюшню, цыганскую кибитку, живописные садовые беседки. Вы осмотрите вольеры с животными (лошади, пони, страусы, олени, павлины, фазаны…), прокатитесь на дилижансе или санях. А в изысканных интерьерах ресторана "Замок Зеваны" с фонтанами, витражами, камином можно выпить кофе или ароматный чай... ОБЕД. Возвращение в Гродно, свободное время, прогулки. Ночлег.

	3 день 
	ЗАВТРАК шведский стол, выселение из гостиницы. А затем — ЭКСКУРСИЯ В ЛИДУ. Город Лида — старинный город на западе Беларуси, основанный в конце XIV века и в 1590 году получивший Магдебургское право. Древний город по праву гордится самым монументальным в Беларуси замком, заложенным почти семьсот лет тому назад (1323 г.) великим князем Гедимином, чей внук — польский король Владислав II Ягайло — столетие спустя будет отмечать в замковых стенах свое бракосочетание с княжной Софьей Гольшанской. ЭКСКУРСИЯ ПО ЗАМКУ, а затем — впечатляющая театрализованная анимация 


[bookmark: _GoBack]"СВАДЬБА ЯГАЙЛО", которая повествует о торжественном приеме в 1422 году лидской шляхтой супружеской пары Владислава II Ягайло и Софьи Гольшанской, которые положили начало монархической династии Ягеллонов, правившей в Европе почти 200 лет... Театрализованная миниатюра позволят Вам погрузиться в завораживающие глубины прошлого, а средневековые игры (стрельба из лука и катапульты, бои на мечах с рыцарями) добавят остроты зрелищу. УГОЩЕНИЕ от рыцарей. В городе сохранились также культовые постройки ХVIII-XIX веков — Крестовоздвиженский костел в стиле барокко и кафедральный православный собор Св. Михаила, исполненный в формах классицизма. ОБЕД. А современная Лида знаменита своим Лидским пивом и квасом — лучшим в Беларуси… 300 лет делают напиток из хмеля и солода в столице белорусского пивоварения — Лиде. Экскурсия на ЛИДСКИЙ ПИВЗАВОД (для взрослых, а для детей до 18 лет вкусный десерт в кафе!). Во время экскурсии мы узнаем историю старинной пивоварни, побываем в сердце пивоваренного завода — варочном цехе. И, конечно, научимся правильно дегустировать пиво. Возвращение в Гродно. Свободное время, проводы на вокзал к 16.20, отъезд домой в 16.56. Счастливой дороги!



Стоимость тура составляет:  (цена указана на чел) 
	
	1 чел. в 2-местном номере
	1 чел. в 1-местном номере

	СТУДИЯ (двуспальная кровать и диван)
	15 000 рос. руб.
510 бел. руб
	16 800 рос. руб.
572 бел. руб.

	СЬЮТ (двуспальная кровать и диван)
	16 500 рос. руб.
561 бел. руб.
	

	 ЛЮКС, 3 комнаты

	20 600 рос. руб.
701 бел. руб.
	



В стоимость входит: проживание в гостинице; питание: 3 завтрака шведский стол + 3 обеда; транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание; входные билеты; посещение бассейна в гостинице Семашко (1 час). 
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
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